
2021

商品名

税抜価格

品番
出荷単位/梱包単位

JANコード

商品規格(サイズ、素材等)

スペック

(4524059以下のコードを記載)

商品グループ
分類表示
商品をグループ別に分類
し色分け表示しています。

印床  ネジ式〈小〉
HD31

入数 1 個

48×105×63mm
6～ 35mmの印材幅に対応
JAN 967047

2,000円 +税
印刀 7mm
HO21-2

入数 50 本
7×150mm
JAN 968075

210

印刀 5mm
HO21-1

入数 50 本
5×150mm
JAN 968068

180

印褥 〈大〉
HE12

入数 10 個
130×172×15mm
JAN 967528

1,300

印褥 〈小〉
HE11

入数 10 個
100×100×13mm
JAN 967511

1,000

※初心者、学生向き印刀です。

※色々な用途に使える3本セットです。

※印材の大きさに合わせて、調整可能で印材を固定できる初心者には便利物、直接手に持たない為、けがを発生しにくいです。

※紙の下に敷く事により印を押す時に適度な弾力が有り押し損じが無くなります。

※一般用印刀大きさ 3 タイプあります。

※一般の印刀に比べ、より硬度
な金属を使用した高級印刀です。

永字牌  印刀 3mm
HO11-1

入数 10 本
3×145mm
JAN 968013

1,000

永字牌  印刀 5mm
HO11-2

入数 10 本
5×145mm
JAN 968020

1,200

永字牌  印刀 8mm
HO11-3

入数 10 本
8×145mm
JAN 968037

2,000

永字牌  超硬質合金6.5mm
HO12

入数 10 本
6.5×145mm
JAN 968044

3,100
永字牌     印刀3本セット
HO13

入数 5 組
刻刀・斜刀・平刀
JAN 968051

4,200

印床  　丸型
HD41

入数 5個
8～ 30mmの印材幅に対応
JAN 967054

4,000
印床  ネジ式〈小〉
HD31

入数 10 個

48×105×63mm
6～ 35mmの印材幅に対応
JAN 967047

2,000

印床  黒檀製ネジ式〈大〉
HD51

入数 5 個

98×133×54mm
6～ 50mmの印材幅に対応
JAN 967061

4,000
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Ф115×32mm

印矩

印矩 木製〈白〉L型
HC21

入数 10 個
118×81×10mm
JAN 990434

1,100

※印矩を使用すると、押す位置を確定することができます。

印矩 木製〈白〉T型
HC22

入数 10 個
118×81×10mm
JAN 990441

1,100

印矩 木製

使用例

〈黒〉L型
HC23

入数 10 個
118×81×10mm
JAN 990458

1,100

印矩 木製〈黒〉T型
HC24

入数 10 個
118×81×10mm
JAN 990465

1,100

印矩 アクリル製 L型
HC11

入数 10 個
110×80×10mm
JAN 990410

700

印矩 アクリル製 T型
HC12

入数 10 個
110×80×10mm
JAN 990427

700

80

印刀

印床

印褥



半紙・画仙紙・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ P.5 ～ P.12

漢字・仮名用半紙 1000 枚入 P.6・・・・・・・・・・・・

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・

・・・・・・・・・・・・・・・・・・

・・・・
・・・・・・・・・・

・・・・・・・・・・・
・・・・・・・・・・・・・・・・

漢字用画仙・半切 20 枚ポリ入 P.8

漢字・仮名用半紙 100 枚ポリ入・20 枚ポリ入 P.7

仮名用加工紙・半切 20 枚ポリ入 P.9

書初用紙 P.12

罫入画仙・半紙 P.10・11

加工紙・料紙・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ P.13 ～ P.22
新料紙 P.14・15

・・・・・・・・・・・・・・・
・・・・・・・・・・・・・・・

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・

臨書・写経用紙・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ P.23 ～ P.30

臨書用紙　練習用 P.24 写経用紙 P.26～ 30

臨書用紙　清書用 P.25

・・・・・・・・・・・・・・
・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・

・・・・・・・・・・・
・・・・・・

色紙・練習帳・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ P.31 ～ P.38
大色紙・小色紙 P.32・33 豆色紙・カルタ・F-4・6・8・10 P.36

短冊 P.34 色紙・寸松庵練習帳・扇面練習帳・二曲屏風 P.37

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・寸松庵 P.35 短冊練習帳 P.38

・・・・・・・・・・・・・・・・

筆・墨・硯・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ P.39 ～ P.44

坑仔巌端渓硯・麻子坑・歙州硯・宋坑端渓硯 P.40 オリジナル唐筆・泰山牌 唐筆 P.42

・・・・・・・羅紋・細羅紋硯・セラミック硯・唐墨 P.41

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・
・・・・・・・・・・・・・・・・

・・・・・・・・・・・

・・・・・・・・・・・

展示用品・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ P.45 ～ P.54

色紙掛 P.46

はがき掛

P.50寸松庵掛・はがき寸松庵掛

P.47

木製立掛品・豆色紙掛・小色紙掛 P.51

・・・・・・・・・・・・・掛軸多当・美装軸・半紙装 P.53・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・
半紙・半懐紙掛

P.48

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・
短冊掛

P.49

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・
・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・

作品保存用品・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ P.55 ～ P.62
紙ばさみ P.56

軸用桐箱 P.61

作品ファイル・友禅はがきファイル

P.57

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・桐箱 P.60

2

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・仮巻 P.54

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・漢字用加工紙 P.22

・・・・・・・・・仮名用加工紙・漢字用加工半紙 P.20・21

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・料紙 P.16～ 19

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・額 P.52

・・・・・・・・・・・・・・・・友禅紙箱・紙筒

・・・・・・・・・・・短冊・寸松庵・F-4・F-6 多当 P.58 ・・・・・・・・・ P.62

・・・・・・・・・・・・・・・・・・大色紙多当 P.59

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・羊毛筆 P.43・44

PC
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水墨画・パフォーマンス用品・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ P.63 ～ P.70
水墨画用紙 P.64・65・・・・・・・・・・・・・・・・

・・・・・・・・・・・・・・・・・・

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・
・・・・・・・・・・・・・・・・・

・・・・・・・・・・・・・・

・・・・・・・・・・・・・・・・
・・・・・・・・・・・・・・・・
・・・・・・・・・・・・・・・・

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・
・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・

梅皿・トキ皿・筆洗 P.68

温州皮紙・紙のれん P.66 パフォーマンス用紙 P.69

絵絹・絹本 P.67 パフォーマンス用筆 P.70

手紙用品・保存用冊子・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ P.71 ～ P.78
便箋 P.72 折手本・画帖 P.76

封筒・一筆箋 P.73 集印帳 P.77

・・・・・・・・・・・・・・・・・・ ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・はがき P.74.・75 芳名録 P.78

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・

・・・・・・・・・・・・・・
・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・

篆刻用品・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ P.79 ～ P.84

印材 P.80 印泥 P.83

印箱・耐水ペーパー P.81 印箋・印譜帳 P.84

・・・・・・・・・・・・印刀・印床・印褥・印矩 P.82

・・・・・・・・・・・・・・
・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・

・・・・・・・・

小物・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ P.85 ～ P.100
筆巻・ビニール筆巻 P.86

手提げバッグ・アジャスターケース

書道かばん・書道セット用ケース・書道文房具

P.92

筆掛・筆筒

P.87

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・団扇

P.97

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ポリ袋 P.96

・・・・・・・桐製硯箱・返却箱・書道筆セット用紙箱 P.94・95

・・・・・・・・・・手漉きセット・料紙屏風・金潜紙屏風

P.98

・・・・・・・・・・・・・鉄文鎮・クリスタル文鎮 P.88

P.89

下敷

P.90作品乾燥用シート・吸取紙・水書き書道用品

P.91

・・・・・・・・・・・・・・・・
・・・・・・・・・・・・・・・・・・・

・・・・・・・・・・・・・・・・・
・・・・・・・・・・・・・

和紙・裏打用紙・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・P.101 ～ P.108
民芸和紙もみ紙 落水・手漉奉書紙 P.106

民芸和紙 機械奉書・鳥の子・純質紙 P.107

・・・・・・・簡単裏打シート・自分で色紙・裏打用紙 P.108・・・・・・・・・・・・・・・・・友禅紙 P.104・105

・・・・・・・・・・・・ ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・
・・・・・・・・・・・・・・・

式辞・慶弔用品・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・P.109 ～ P.113

巻紙・式辞用紙・月謝袋 P.111 金封

賞状額・賞状用紙 P.110 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・印刷金封 P.112
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3

・・・・・・・・

・・・・・・・・・・・・・・・・・・

・・・

P.102

P.103

P.113

・・・・・・・作品ばさみセット・エコバッグ・PE・Uバッグ P.93

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・扇子 P.99

・・・・・・・・墨ばさみ・ペーパーナイフ・アクリル定規 P.100
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MEMO

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・
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半
紙
・
画
仙
紙

半
紙･

画
仙
紙

5

※半紙・画仙紙は、天然の原料と自然の水を使用し製造されたものですので
ロットにより色、風合いが異なる場合がございます。また繊維の塊等の夾雑物が

混入する場合もございます。

PC
タイプライタ
目次へ戻る



札

松 AA1331

入数 12 箱
半紙 /1000 枚
JAN 260049

3,080円（税込） 2,800（ 本体価格   ）円

滲み
なし

滲み
あり●

雷鳥 AA1134

入数 12 箱
半紙 /1000 枚
JAN 260308

滲み
なし

滲み
あり●

雪舟 AA131

入数 6箱
半紙 /1000 枚 手漉
JAN 260551

滲み
なし

滲み
あり

●

ロール紙 AB1953

入数 12 箱
半紙 /1000 枚
JAN 270192

滲み
なし

滲み
あり

●

白鶴 AB1654

入数 6箱
半紙 /1000 枚
JAN 270079
滲み
なし

滲み
あり

●

ゆき AB1660

入数 4箱
半紙 /1000 枚
JAN 270123
滲み
なし

滲み
あり

●

秀草 AA351

入数 3箱
半紙 /1000 枚 手漉雁皮
JAN 270147
滲み
なし

滲み
あり

●

千草 AB151

入数 4箱
半紙 /1000 枚 手漉楮
JAN270130 
滲み
なし

滲み
あり●

札帯紙 AB1951

入数 12 箱
半紙 /1000 枚
JAN 270222　

滲み
なし

滲み
あり

●

羽衣 AB1151

入数 12 箱
半紙 /1000 枚
JAN 270017

滲み
なし

滲み
あり

●

白梅 AB1652

入数 6箱
半紙 /1000 枚
JAN 270055

滲み
なし

滲み
あり

●

珠江 AA531

入数 6箱
半紙 /1000 枚 手漉
JAN 260605

滲み
なし

滲み
あり

●

龍雲 AA331

入数 4箱
半紙 /1000 枚 手漉
JAN 260704

滲み
なし

滲み
あり

●

唐崎 AA1831

入数 2箱
半紙 /1000 枚 手漉
JAN 260827

滲み
なし

滲み
あり

●

墨香 AA1032

入数 12 箱
半紙 /1000 枚
JAN 260346

滲み
なし

滲み
あり●

銀閣 AA1631

入数 12 箱
半紙 /1000 枚
JAN 260421

滲み
なし

滲み
あり

●

筆正 AA1137

入数 6箱
半紙 /1000 枚
JAN 260490

滲み
なし

滲み
あり●

桂 AA1332

入数 12 箱
半紙 /1000 枚
JAN 260056

滲み
なし

滲み
あり●

竹 AA1333

入数 12 箱
半紙 /1000 枚
JAN 260063

滲み
なし

滲み
あり●

紅葉 AA1337

入数 12 箱
半紙 /1000 枚
JAN 260193

滲み
なし

滲み
あり●

漢字用半紙 1000 枚

仮名用半紙 1000 枚
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篆
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紙･
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打
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式
辞
・
慶
弔
用
品

竹松 桂

三椏 三椏

三椏 雁皮

3,300円（税込） 3,000（ 本体価格   ）円

3,410円（税込） 3,100（ 本体価格   ）円 4,565円（税込） 4,150（ 本体価格   ）円

3,630円（税込） 3,300（ 本体価格   ）円 3,960円（税込） 3,600（ 本体価格   ）円

4,730円（税込） 4,300（ 本体価格   ）円 7,700円（税込） 7,000（ 本体価格   ）円

9,350円（税込） 8,500（ 本体価格   ）円 14,300円（税込） 13,000（ 本体価格   ）円 17,050円（税込） 15,500（ 本体価格   ）円 34,100円（税込） 31,000（ 本体価格   ）円

3,080円（税込） 2,800（ 本体価格   ）円 6,050円（税込） 5,500（ 本体価格   ）円 4,290円（税込） 3,900（ 本体価格   ）円 6,600円（税込） 6,000（ 本体価格   ）円

8,140円（税込） 7,400（ 本体価格   ）円 12,650円（税込） 11,500（ 本体価格   ）円 15,950円（税込） 14,500（ 本体価格   ）円 19,580円（税込） 17,800（ 本体価格   ）円

user2018
四角形

user2018
タイプライタ
目次へ戻る



天

300円 +税

●少ない 多い

書　

心

350円 +税

●少ない 多い

松　

島

400円 +税

●少ない 多い

松　

風

400円 +税

●少ない 多い

筆　

正

750円 +税

●少ない 多い

黄　

龍

700円 +税

●少ない 多い

雪　

舟

850円 +税

●少ない 多い

桂　

風

1,550 1,600円 +税

●少ない 多い

龍　

雲

円 +税

●少ない 多い

唐　

崎

2,950円 +税

●少ない 多い

ロ
ー
ル
紙

350円 +税

●少ない 多い

札
帯
紙

600円 +税

●少ない 多い

羽　

衣

450円 +税

●少ない 多い

ゆ　

き

1,200円 +税

●少ない 多い

千　

草

1,500円 +税

●少ない 多い

漢字用半紙 100枚ポリ入

仮名用半紙 100枚ポリ入

漢字用半紙 20枚ポリ入

天 AA1531-1

入数10袋×12箱 入数10袋×12箱 入数10袋×12箱 入数10袋×12箱

入数10袋×2箱入数10袋×3箱入数10袋×3箱入数10袋×6箱入数10袋×6箱

入数10袋×6箱

入数10袋×12箱 入数10袋×12箱 入数10袋×4箱 入数10袋×3箱入数10袋×6箱

半紙 /100 枚 / 袋
JAN 260858
滲み
なし

滲み
あり●

黄龍 AA831-1

半紙 /100 枚 / 袋
JAN 261374
滲み
なし

滲み
あり

●

雪舟 AA131-1

半紙 /100 枚 / 袋
JAN 261398
滲み
なし

滲み
あり

●

桂風 AA537-1

半紙 /100 枚 / 袋
JAN 261527

滲み
なし

滲み
あり

●

龍雲 AA331-1

半紙 /100 枚 / 袋
JAN 261541

滲み
なし

滲み
あり

●

唐崎 AA1831-1

半紙 /100 枚 / 袋手漉 手漉 手漉 手漉 手漉
JAN 261664

滲み
なし

滲み
あり

●

ロール紙AB1953-1

半紙 /100 枚 / 袋
JAN 270420
滲み
なし

滲み
あり

●

大観 AA1132-2

入数50袋×12箱 入数50袋×12箱 入数50袋×12箱 入数50袋×12箱 入数50袋×6箱
半紙 /20 枚 / 袋
JAN 261916
滲み
なし

滲み
あり

●

松島 AA1235-2

半紙 /20 枚 / 袋
JAN 261954 
滲み
なし

滲み
あり

●

金龍 AA1435-2

半紙 /20 枚 / 袋
JAN 261985
滲み
なし

滲み
あり

●

雷鳥 AA1134-2

半紙 /20 枚 / 袋
JAN 261992
滲み
なし

滲み
あり

●

道風 AA1138-2

半紙 /20 枚 / 袋
JAN 262156
滲み
なし

滲み
あり

●

札帯紙 AB1951-1

半紙 /100 枚 / 袋
JAN 270451
滲み
なし

滲み
あり

●

羽衣 AB1151-1

半紙 /100 枚 / 袋
JAN 270246
滲み
なし

滲み
あり

●

ゆき AB1660-1

半紙 /100 枚 / 袋
JAN 270352
滲み
なし

滲み
あり

●

千草 AA151-1

半紙 /100 枚 / 袋 手漉楮
JAN 270369
滲み
なし

滲み
あり

●

書心 AA1231-1

半紙 /100 枚 / 袋
JAN 260995
滲み
なし

滲み
あり

●

松島 AA1235-1

半紙 /100 枚 / 袋
JAN 261091
滲み
なし

滲み
あり

●

松風 AA1031-1

半紙 /100 枚 / 袋
JAN 261121
滲み
なし

滲み
あり

●

筆正 AA1137-1

半紙 /100 枚 / 袋
JAN 261336
滲み
なし

滲み
あり

●
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三椏 雁皮

330円（税込） 300（ 本体価格   ）円 385円（税込） 350（ 本体価格   ）円 440円（税込） 400（ 本体価格   ）円 495円（税込） 450（ 本体価格   ）円 825円（税込） 750（ 本体価格   ）円

880円（税込） 800（ 本体価格   ）円 990円（税込） 900（ 本体価格   ）円 1,705円（税込） 1,550（ 本体価格   ）円 1,760円（税込） 1,600（ 本体価格   ）円 3,465円（税込） 3,150（ 本体価格   ）円

385円（税込） 350（ 本体価格   ）円 660円（税込） 600（ 本体価格   ）円 495円（税込） 450（ 本体価格   ）円 1,320円（税込） 1,200（ 本体価格   ）円 1,650円（税込） 1,500（ 本体価格   ）円

88円（税込） 80（ 本体価格   ）円 99円（税込） 90（ 本体価格   ）円 99円（税込） 90（ 本体価格   ）円 110円（税込） 100（ 本体価格   ）円 176円（税込） 160（ 本体価格   ）円

PC
タイプライタ
目次へ戻る



雁
塔

紅
梅

玉
鳳
箋

江
南
箋

紅梅 AC1001-2

入数 20 反
半切 /100 枚
JAN 280627

滲み
なし

滲み
あり●

紅梅 AC1001-21

入数 5袋×100 袋 入数 5袋×100 袋 入数 5袋×100 袋 入数 5袋×100 袋 入数 5袋×100 袋

半切 /20 枚袋
JAN 284120
滲み
なし

滲み
あり●

雁塔 AC1103-21

半切 /20 枚袋
JAN 284175
滲み
なし

滲み
あり●

玉鳳箋 AC101-21

半切 /20 枚袋 手漉
JAN 284229
滲み
なし

滲み
あり

●

雁塔 AC1103-2

入数 10 反
半切 /100 枚
JAN 280672

滲み
なし

滲み
あり●

江南箋 AC801-2

入数 10 反
半切 /100 枚 手漉
JAN 280696

滲み
なし

滲み
あり

●

玉鳳箋 AC101-2

入数 10 反
半切 /100 枚 手漉
JAN 280726

AC101-3

入数 10 反
2×6尺 /50 枚 手漉
JAN 281327

AC101-4

入数 10 反
1.75×7.5 尺 /50 枚 手漉
JAN 281921

松寿箋 AC601-2

入数 10 反
半切 /100 枚 手漉
JAN 280740

AC601-3

入数 10 反
2×6尺 /50 枚 手漉
JAN 281341

AC601-4

入数 10 反
1.75×7.5 尺 /50 枚 手漉
JAN 281945

AC301-3

入数 10 反
2×6尺 /50 枚 手漉
JAN 281525

AC301-4

入数 10 反
1.75×7.5 尺 /50 枚 手漉
JAN 282126

AC516-3

入数 10 反
2×6尺 /50 枚 手漉
JAN 281587

AC516-4

入数 10 反
1.75×7.5 尺 /50 枚 手漉
JAN 282188

AC503-3

入数 10 反
2×6尺 /50 枚 手漉
JAN 281600

AC503-4

入数 10 反
1.75×7.5 尺 /50 枚 手漉
JAN 282201

華月箋 AC301-2

入数 10 反
半切 /100 枚 手漉
JAN 280924

白水箋 AC516-2

入数 10 反
半切 /100 枚 手漉
JAN 280986

豊水箋 AC503-2

入数 10 反
半切 /100 枚 手漉
JAN 281006

安徽単宣 AC901-2

入数 10 反
半切 /100 枚 手漉
JAN 280764

滲み
なし

滲み
あり

●

安徽夾宣 AC903-2

入数 10 反
半切 /100 枚 手漉
JAN 280788

滲み
なし

滲み
あり

●

雁　

塔

が
ん

と
う

AC1103-1

1,000円 +税

●少ない 多い

紅　

梅

こ
う

ば
い

AC1001-1

600円 +税

●少ない 多い

玉
鳳
箋

ぎ
ょ
う

ほ
う

せ
ん

AC101-1

●少ない 多い

900円 +税

松
寿
箋

し
ょ
う

じ
ゅ

せ
ん

AC601-1

●少ない 多い

1,050円 +税

華
月
箋

か
っ

げ
つ

せ
ん

AC301-1

●少ない 多い

1,700円 +税

松寿箋 AC601-21

半切 /20 枚袋 手漉
JAN 284243
滲み
なし

滲み
あり

●

  

華月箋 AC301-21

半切 /20 枚袋 手漉
JAN 284427
滲み
なし

滲み
あり

●

  

豊
水
箋

松
寿
箋

滲み
なし

滲み
あり

●
滲み
なし

滲み
あり

●
滲み
なし

滲み
あり

●
滲み
なし

滲み
あり

●
滲み
なし

滲み
あり

●

玉鳳箋 松寿箋 華月箋 白水箋 豊水箋

3,190円（税込） 2,900（ 本体価格   ）円 5,060円（税込） 4,600（ 本体価格   ）円 4,290円（税込） 3,900（ 本体価格   ）円 6,050円（税込） 5,500（ 本体価格   ）円 8,690円（税込） 7,900（ 本体価格   ）円

4,730円（税込） 4,300（ 本体価格   ）円 5,830円（税込） 5,300（ 本体価格   ）円 8,800円（税込） 8,000（ 本体価格   ）円 8,800円（税込） 8,000（ 本体価格   ）円 9,130円（税込） 8,300（ 本体価格   ）円

6,710円（税込）

6,100（ 本体価格   ）円

8,800円（税込）

8,000（ 本体価格   ）円

9,130円（税込）

8,300（ 本体価格   ）円

10,230円（税込）

9,300（ 本体価格   ）円

12,100円（税込）

11,000（ 本体価格   ）円

12,430円（税込）

11,300（ 本体価格   ）円

11,550円（税込）

10,500（ 本体価格   ）円

12,650円（税込）

11,500（ 本体価格   ）円

13,530円（税込）

12,300（ 本体価格   ）円

14,300円（税込）

13,000（ 本体価格   ）円

1,100円（税込） 1,000（ 本体価格   ）円770円（税込） 700（ 本体価格   ）円 1,320円（税込） 1,200（ 本体価格   ）円 1,870円（税込） 1,700（ 本体価格   ）円1,100円（税込） 1,000（ 本体価格   ）円

安
徽
夾
宣

漢字用画仙紙

漢字用　半切 20枚ポリ入

白
水
箋

華
月
箋

玉
鳳
箋

豊
水
箋

松
寿
箋

白
水
箋

華
月
箋

安
徽
単
宣
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み
よ
し
の

あ
わ
ゆ
き

あやめ AD1021-2

入数 10 反
半切 /100 枚
JAN 290275

滲み
なし

滲み
あり●

さわらび AD522-2

入数 10 反
半切 /100 枚 手漉
JAN 290343

ひきふねAD523-2

入数 10 反
半切 /100 枚 手漉
JAN 290367

あじさい AD525-2

入数 10 反
半切 /100 枚
JAN 290398

彩 ( 白 ) 506ZA-2

入数 10 反
半切 /100 枚
JAN 290435

あさぎりAD1121-2

入数 10 反
半切 /100 枚
JAN 290305

滲み
なし

滲み
あり●

つわの AD821-2

入数 10 反
半切 /100 枚 手漉
JAN 290312

AD522-3

入数 10 反
2×6尺 /50 枚 手漉
JAN 290602

AD522-4

入数 10 反
1.75×7.5 尺 /50 枚 手漉
JAN 290862

AD523-3

入数 10 反
2×6尺 /50 枚
JAN 290626

AD523-4

入数 10 反
1.75×7.5 尺 /50 枚 手漉
JAN 290886

手漉

AD525-3

入数 10 反
2×6尺 /50 枚
JAN 290657

AD525-4

入数 10 反
1.75×7.5 尺 /50 枚 手漉
JAN 290916

手漉

手漉

506ZA-3

入数 5反
2×6尺 /50 枚
JAN 290695

506ZA-4

入数 5反
1.75×7.5 尺 /50 枚
JAN 290954

手漉ドーサ引

手漉ドーサ引

滲み
なし

滲み
あり●

みよしの AD527-2

入数 10 反
半切 /100 枚 手漉
JAN 290374

滲み
なし

滲み
あり● ●

あわゆき AD521-2

入数 10 反
半切 /100 枚 手漉
JAN 290336

滲み
なし

滲み
あり

仮名用加工紙　半切 20枚ポリ入

あ
や
め

あ
さ
ぎ
り

み
よ
し
の

さ
わ
ら
び

彩(

白)

AD1021-1

750円 +税

●少ない 多い

AD1121-1

1,000円 +税

●少ない 多い

AD121-1

1,250円 +税

●少ない 多い

AD522-1

1,800円 +税

●少ない 多い

506ZA-1

2,900円 +税

●少ない 多い

あやめ AD1021-21

入数 5袋×100 袋 入数 5袋×100 袋 入数 5袋×100 袋 入数 5袋×100 袋 入数 5袋×100 袋
半切 /20 枚袋
JAN 291647
滲み
なし

滲み
あり

●

あさぎり AD1121-21

半切 /20 枚袋
JAN 291678

滲み
なし

滲み
あり

●

みよしの AD527-21

半切 /20 枚袋 手漉
JAN 291746

滲み
なし

滲み
あり

●

さわらびAD522-21

半切 /20 枚袋 手漉
JAN 291715

滲み
なし

滲み
あり

●

506ZA-21

半切 /20 枚袋 手漉ドーサ引
JAN 291807

滲み
なし

滲み
あり

●

彩 ( 白 )

滲み
なし

滲み
あり●

滲み
なし

滲み
あり

●
滲み
なし

滲み
あり

●
滲み
なし

滲み
あり

●

さわらび ひきふね あじさい 彩 ( 白 )
12,100円（税込）

11,000（ 本体価格   ）円

12,980円（税込）

11,800（ 本体価格   ）円

13,530円（税込）

12,300（ 本体価格   ）円

14,300円（税込）

13,000（ 本体価格   ）円

16,830円（税込）

15,300（ 本体価格   ）円

17,050円（税込）

15,500（ 本体価格   ）円

19,250円（税込）

17,500（ 本体価格   ）円

22,550円（税込）

20,500（ 本体価格   ）円

21,780円（税込）

19,800（ 本体価格   ）円

23,980円（税込）

21,800（ 本体価格   ）円

つ
わ
の

さ
わ
ら
び

あ
や
め

彩(

白)

仮名用加工紙

ひ
き
ふ
ね

あ
さ
ぎ
り

あ
じ
さ
い
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さ
わ
ら
び

ひ
き
ふ
ね

あ
じ
さ
い

彩(

白)

雅 ( 白 ) 508ZA-2

入数 10 反
半切 /100 枚
JAN 290459

508ZA-3

入数 5反
2×6尺 /50 枚
JAN 290718

508ZA-4

入数 5反
1.75×7.5 尺 /50 枚
JAN 290978

手漉ドーサ引

手漉ドーサ引

滲み
なし

滲み
あり

●

雅 ( 白 )

雅(

白)

雅(

白)

手漉ドーサ引 手漉ドーサ引

4,070円（税込） 3,700（ 本体価格   ）円 5,060円（税込） 4,600（ 本体価格   ）円 3,850円（税込） 3,500（ 本体価格   ）円 6,380円（税込） 5,800（ 本体価格   ）円 8,360円（税込） 7,600（ 本体価格   ）円

9,240円（税込） 8,400（ 本体価格   ）円 9,680円（税込） 8,800（ 本体価格   ）円 12,430円（税込） 11,300（ 本体価格   ）円 14,740円（税込） 13,400（ 本体価格   ）円 15,290円（税込） 13,900（ 本体価格   ）円

935円（税込） 850（ 本体価格   ）円 1,100円（税込） 1,000（ 本体価格   ）円 1,375円（税込） 1,250（ 本体価格   ）円 1,980円（税込） 1,800（ 本体価格   ）円 3,190円（税込） 2,900（ 本体価格   ）円

PC
タイプライタ
目次へ戻る



罫入画仙  二行

罫入画仙

PK13

入数 5袋
半切　20枚
JAN 307829

罫入画仙  三行 PK14

入数 5袋
半切　20枚
JAN 307836

罫入画仙  四行 PK15

入数 5袋
半切　20枚
JAN 307843

罫入画仙  五行 PK16

入数 5袋
半切　20枚
JAN 307959

罫入画仙  六行 PK17

入数 5袋
半切　20枚
JAN 307966

罫入画仙  七行 PK18

入数 5袋
半切　20枚
JAN 307973

罫入画仙  八行 PK19

入数 5袋
半切　20枚
JAN 307980

手漉画仙紙　茶罫
滲み ● ●
なし

滲み
あり

手漉画仙紙　茶罫
滲み
なし

滲み
あり

●

手漉画仙紙　茶罫
滲み
なし

滲み
あり

●

手漉画仙紙　茶罫
滲み
なし

滲み
あり

●

手漉画仙紙　茶罫
滲み
なし

滲み
あり

●

手漉画仙紙　茶罫
滲み
なし

滲み
あり●

手漉画仙紙　茶罫
滲み
なし

滲み
あり
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罫入画仙  蘭亭序用箋 PK11

入数 5袋
半切　20枚
JAN 308000

罫入画仙  千字文 PK12-1

入数5袋
半切　20枚
JAN 308093
手漉画仙紙　茶罫16×64升 / 升 2㎝角

滲み ●
なし

滲み
あり

PK12-11

入数5袋
手漉画仙紙　茶罫23×46升 / 升 2.8㎝角

全紙　10枚
JAN 318092

滲み ●
なし

滲み
あり

●

手漉画仙紙　茶罫10×35升 / 升 3㎝角
滲み
なし

滲み
あり

罫入画仙  千字文

3,740円（税込） 3,400（ 本体価格   ）円 3,740円（税込） 3,400（ 本体価格   ）円 3,740円（税込） 3,400（ 本体価格   ）円 3,740円（税込） 3,400（ 本体価格   ）円

3,740円（税込） 3,400（ 本体価格   ）円 3,740円（税込） 3,400（ 本体価格   ）円 3,740円（税込） 3,400（ 本体価格   ）円

3,740円（税込） 3,400（ 本体価格   ）円3,740円（税込） 3,400（ 本体価格   ）円3,740円（税込） 3,400（ 本体価格   ）円

PC
タイプライタ
目次へ戻る
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罫入半紙

罫入半紙　白雲  二行
PK31

入数 60袋
半紙　100枚
JAN 309007

罫入半紙　白雲  三行
PK32

入数 60袋
半紙　100枚
JAN 309014

罫入半紙　龍雲  二行
PK33

入数60袋
半紙　100枚
JAN 309021

罫入半紙　龍雲  三行
PK34

入数60袋
半紙　100枚
JAN 309038

●

手漉半紙　茶罫
滲み
なし

滲み
あり

●

手漉半紙　茶罫
滲み
なし

滲み
あり

●

手漉半紙　茶罫
滲み
なし

滲み
あり

●

手漉半紙　茶罫
滲み
なし

滲み
あり

罫入半紙　道風  升目
PK35

入数 60袋
半紙　100枚
JAN 309045

●

手漉風半紙　グレー罫
滲み
なし

滲み
あり

4×6升

紙質・罫線の色・形・枚数などをもとに、見積りをさせていただきます。
オリジナル罫入半紙

2,420円（税込）

2,200（ 本体価格   ）円

1,320円（税込）

1,200（ 本体価格   ）円

2,420円（税込）

2,200（ 本体価格   ）円

2,420円（税込）

2,200（ 本体価格   ）円

2,420円（税込）

2,200（ 本体価格   ）円

PC
タイプライタ
目次へ戻る



書初用紙
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書初用紙　八つ切 AE11-2

入数50本×6箱 入数50本×6箱 入数50本×3箱
八つ切 175×680mm /20 枚巻
JAN 410673

滲み
なし

滲み
あり●

書初用紙　六つ切 AE12-2

六つ切　233×680mm/20 枚巻
JAN 410680

滲み
なし

滲み
あり●

書初用紙　三枚判 AE14-2

三枚判　243×1002mm/20 枚巻
JAN 410697

滲み
なし

滲み
あり●

巻紙

書初用紙　八つ切 AE11-1

入数50袋×6箱

入数50袋×6箱

入数50袋×6箱

八つ切　175×680mm/20 枚入
JAN 410529

滲み
なし

滲み
あり●

書初用紙　六つ切 AE12-1

六つ切　233×680mm/20 枚入
JAN 410543

滲み
なし

滲み
あり●

書初用紙　三枚判 AE14-1

三枚判　243×1002mm /20 枚入
JAN 410581

滲み
なし

滲み
あり●

三枚判

ポリ入

六つ切  

ポリ入

ポリ入

巻紙 巻紙

※各都道府県の書初用紙の注文も承っております。ご要望がありましたら、弊社までお問い合わせください。

八つ切  
宮城判　256×570 ㎜

沖縄判　200×720 ㎜
福島判　222×732 ㎜

群馬判　270×1040 ㎜

埼玉判　260×780 ㎜

岡山判　192×640 ㎜

上越判　230×680 ㎜ 八つ切　175×680 ㎜

 六つ切・神奈川判 233×680 ㎜

三枚判　243×1000 ㎜

東京大判　273×1020 ㎜

東京小判　192×680 ㎜

千葉判　215×830 ㎜

132円（税込） 120（ 本体価格   ）円

176円（税込） 160（ 本体価格   ）円

275円（税込） 250（ 本体価格   ）円

154円（税込） 140（ 本体価格   ）円 198円（税込） 180（ 本体価格   ）円 297円（税込） 270（ 本体価格   ）円

PC
タイプライタ
目次へ戻る
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新料紙

あおやぎ   細字
半紙判 AG11-1

入数 10袋
100枚

JAN 030017

半懐紙 AG11-2
入数 10袋
100枚

JAN 031014

和紙　細字用

あおやぎ   中字
半紙判 AG12-1

入数 10袋
100枚

JAN 030024

半懐紙 AG12-2
入数 10袋
100枚

JAN 031021

和紙　中字用

明日香   細字
半紙判 AG16-1

入数 20袋
50枚

JAN 030062

半懐紙 AG16-2
入数 20袋
50枚

JAN 031069

全懐紙 AG16-3
入数 20袋
25枚

JAN 032066

和紙　ペン・細字用

明日香   中字
半紙判 AG17-1

入数 20袋
50枚

JAN 030079

半懐紙 AG17-2
入数 20袋
50枚

JAN 031076

全懐紙 AG17-3
入数 20袋
25枚

JAN 032073

和紙　中字用

夕桐
半紙判 AG18-1

入数 20袋
20枚

JAN 030086

半懐紙 AG18-2
入数 20袋
20枚

JAN 031083

全懐紙 AG18-3
入数 20袋
10枚

JAN 032080

新鳥の子　ペン・細字用

みずほ
半紙判 AG19-1

入数 20袋
50枚

JAN 030093

半懐紙 AG19-2
入数 20袋
50枚

JAN 031090

全懐紙 AG19-3
入数 20袋
25枚

JAN 032097

和紙　細字用

守礼
半紙判 AG20-1

入数 20袋
50枚

JAN 030109

半懐紙 AG20-2
入数 20袋
50枚

JAN 031106

全懐紙 AG20-3
入数 20袋
25枚

JAN 032103

和紙　中字用

氷室
半紙判 AG25-1

入数 20袋
50枚

JAN 030154

半懐紙 AG25-2
入数 20袋
50枚

JAN 031151

全懐紙 AG25-3
入数 20袋
25枚

JAN 032158

上質紙　中字用

玉鬘
半紙判 AG28-1

入数 20袋
50枚

JAN 030185

半懐紙 AG28-2
入数 20袋
50枚

JAN 031182

新鳥の子　細字用

草花一集
半紙判 AG22-1

入数 20袋
50枚

JAN 030123

半懐紙 AG22-2
入数 20袋
50枚

JAN 031120

ロール紙　中字用
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5色ｾｯﾄ 5色ｾｯﾄ 5色ｾｯﾄ 5色ｾｯﾄ

あづさ   細字
半紙判 AG13-1

入数 20袋
50枚

JAN 030277

半懐紙 AG13-2
入数 20袋
50枚

JAN 031274

全懐紙 AG13-3
入数 20袋
25枚

JAN 032271

ロール紙　ペン・細字用

あづさ   中字
半紙判 AG14-1

入数 20袋
50枚

JAN 030031

半懐紙 AG14-2
入数 20袋
50枚

JAN 031038

全懐紙 AG14-3
入数 20袋
25枚

JAN 032035

ロール紙　中字用

5色ｾｯﾄ 5色ｾｯﾄ

5色セット5色セット

5色セット5色セット

5色セット 5色セット

1,210円（税込） 1,100 本体価格   ）円（ 1,210円（税込） 1,100 本体価格   ）円（

1,320円（税込） 1,200 本体価格   ）円（ 1,320円（税込） 1,200 本体価格   ）円（

1,320円（税込） 1,200 本体価格   ）円（1,320円（税込） 1,200 本体価格   ）円（1,320円（税込） 1,200 本体価格   ）円（ 1,540円（税込） 1,400 本体価格   ）円（

1,540円（税込） 1,400 本体価格   ）円（

1,760円（税込） 1,600 本体価格   ）円（ 1,650円（税込） 1,500 本体価格   ）円（

1,760円（税込） 1,600 本体価格   ）円（

PC
タイプライタ
目次へ戻る



新料紙

葉月
半紙判 AG35-1

入数 20袋
50枚

JAN 030253

半懐紙 AG35-2
入数 20袋
50枚

JAN 031250

全懐紙 AG35-3
入数 20袋
25枚

JAN 032257

和紙　新切箔野毛　中字用

つゆくさ
半紙判 AG36-1

入数 20袋

50枚
JAN 030260

半懐紙 AG36-2
入数 20袋
50枚

JAN 031267

全懐紙 AG36-3
入数 20袋
25枚

JAN 032264

和紙布目　中字用

彩美
半紙判 AG38-1

入数 20袋
50枚

JAN 030284

半懐紙 AG38-2
入数 20袋
50枚

JAN 031281

全懐紙 AG38-3
入数 20袋
25枚

JAN 032288

中質紙　中字用

ふじみ野
半紙判 AG40-1

入数 10袋
100枚

JAN 030307

半懐紙 AG40-2
入数 10袋
100枚

JAN 031304

全懐紙 AG40-3
入数 10袋
50枚

JAN 032301

和紙砂子　中字用

虚空
半紙判 AG54-1

入数 20袋
50枚

JAN 030444

半懐紙 AG54-2
入数 20袋
50枚

JAN 031441

全懐紙 AG54-3
入数 20袋
25枚

JAN 032448

和紙砂子布目　中字用

歌風
半紙判 AG55-1

入数 20袋
50枚

JAN 030451

半懐紙 AG55-2
入数 20袋
50枚

JAN 031458

全懐紙 AG55-3
入数 20袋
25枚

JAN 032455

和紙砂子　ペン・細字用

いろは
半紙判 AG56-1

入数 20袋
50枚

JAN 030666

半懐紙 AG56-2
入数 20袋
50枚

JAN 031618

全懐紙 AG56-3
入数 20袋
25枚

JAN 032615

上質紙　ペン・細字用

みやび
半紙判 AG52-1

入数 20袋
50枚

JAN 030420

半懐紙 AG52-2
入数 20袋
50枚

JAN 031427

和紙　細字用

15

半
紙･

画
仙
紙

加
工
紙･

料
紙

臨
書･

写
経
用
紙

色
紙･

練
習
帳

筆･

墨･

硯

展
示
用
品

作
品
保
存
用
品

水
墨
画

パ
フ
ォ
ー
マ
ン
ス
用
品

手
紙
用
品

保
存
用
冊
子

小
　
物

篆
刻
用
品

和
紙･

裏
打
用
紙

式
辞
・
慶
弔
用
品

白地金銀砂子5色セット

5色セット5色セット

5色セット 5色セット

5色セット 5色セット

水月
半紙判 AG33-1

入数 20袋
50枚

JAN 030680

半懐紙 AG33-2
入数 20袋
50枚

JAN 031687

全懐紙 AG33-3
入数 20袋
25枚

JAN 032684

和紙大礼　細字用

5色セット曲水
半紙判 AG32-1

入数 20袋
50枚

JAN 030673

半懐紙 AG32-2
入数 20袋
50枚

JAN 031670

全懐紙 AG32-3
入数 20袋
25枚

JAN 032677

和紙大礼絹目　中字用

5色セット

紅葉
半紙判 AG30-1

入数 20袋
50枚

JAN 030208

半懐紙 AG30-2
入数 20袋
50枚

JAN 031205

全懐紙 AG30-3
入数 20袋
25枚

JAN 032202

和紙　中字用

夢
半紙判 AG31-1

入数 20袋
50枚

JAN 030215

半懐紙 AG31-2
入数 20袋
50枚

JAN 031212

全懐紙 AG31-3
入数 20袋
25枚

JAN 032219

和紙砂子　中字用

5色セット 5色セット

2,200円（税込） 2,000 本体価格   ）円（ 1,650円（税込） 1,500 本体価格   ）円（ 3,080円（税込） 2,800 本体価格   ）円（ 1,980円（税込） 1,800 本体価格   ）円（

1,320円（税込） 1,200 本体価格   ）円（1,540円（税込） 1,400 本体価格   ）円（

1,760円（税込） 1,600 本体価格   ）円（

2,200円（税込） 2,000 本体価格   ）円（

2,200円（税込） 2,000 本体価格   ）円（1,870円（税込） 1,700 本体価格   ）円（1,320円（税込） 1,200 本体価格   ）円（1,650円（税込） 1,500 本体価格   ）円（
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料紙

雪華
半紙判 AG64-1

入数 20袋
20枚

JAN 030246

半懐紙 AG64-2
入数 20袋
20枚

JAN 031243

全懐紙 AG64-3
入数 20袋
10枚

JAN 032240

ロール紙具引砂子　中字用

花橘
半紙判 AG65-1

入数 20袋
20枚

JAN 030550

半懐紙 AG65-2
入数 20袋
20枚

JAN 031557

全懐紙 AG65-3
入数 20袋
10枚

JAN 032554

新鳥の子具引砂子　細字用

行成
半紙判 AG69-1

入数 20袋
20枚

JAN 030475

半懐紙 AG69-2
入数 20袋
20枚

JAN 031472

全懐紙 AG69-3
入数 20袋
10枚

JAN 032479

新鳥の子具引砂子　細字用

天の川
半紙判 AG81-1

入数 20袋
20枚

JAN 030314

半懐紙 AG81-2
入数 20袋
20枚

JAN 031311

全懐紙 AG81-3
入数 20袋
10枚

JAN 032318

手漉紙染砂子　細字用

清雲
半紙判 AG82-1

入数 20袋
20枚

JAN 030369

半懐紙 AG82-2
入数 20袋
20枚

JAN 031366

全懐紙 AG82-3
入数 20袋
10枚

JAN 032363

手漉紙ぼかし砂子　細字用

清湖
半紙判 AG83-1

入数 20袋
20枚

JAN 030376

半懐紙 AG83-2
入数 20袋
20枚

JAN 031373

全懐紙 AG83-3
入数 20袋
10枚

JAN 032370

手漉紙ぼかし砂子型打　細字用

和泉
半紙判 AG84-1

入数 20袋
20枚

JAN 030338

半懐紙 AG84-2
入数 20袋
20枚

JAN 031335

全懐紙 AG84-3
入数 20袋
10枚

JAN 032332

手漉紙ぼかし砂子　中字用

式部
半紙判 AG86-1

入数 20袋
20枚

JAN 030321

半懐紙 AG86-2
入数 20袋
20枚

JAN 031328

全懐紙 AG86-3
入数 20袋
10枚

JAN 032325

手漉紙ぼかし砂子　中字用

篝火
半紙判 AG87-1

入数 20袋
20枚

JAN 030352

半懐紙 AG87-2
入数 20袋
20枚

JAN 031359

全懐紙 AG87-3
入数 20袋
10枚

JAN 032356

純楮紙染切箔　細字用

香具山
半紙判 AG68-1

入数 20袋
20枚

JAN 030291

半懐紙 AG68-2
入数 20袋
20枚

JAN 031298

新鳥の子具引砂子　細字用
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5色セット 5色セット

5色セット 5色セット 5色セット 5色セット

5色セット5色セット5色セット5色セット

佐倉
半紙判 AG67-1

入数 20袋
20枚

JAN 030710

半懐紙 AG67-2
入数 20袋
20枚

JAN 031717

全懐紙 AG67-3
入数 20袋
10枚

JAN 032714

新鳥の子具引砂子　細字用

5色セット 藤宮
半紙判 AG72-1

入数 20袋
20枚

JAN 030727

半懐紙 AG72-2
入数 20袋
20枚

JAN 031724

全懐紙 AG72-3
入数 20袋
10枚

JAN 032721

純緒紙染砂子　中字用

5色セット

2,200円（税込） 2,000 本体価格   ）円（1,760円（税込） 1,600 本体価格   ）円（ 2,200円（税込） 2,000 本体価格   ）円（2,200円（税込） 2,000 本体価格   ）円（

2,200円（税込） 2,000 本体価格   ）円（

2,200円（税込） 2,000 本体価格   ）円（ 2,200円（税込） 2,000 本体価格   ）円（1,650円（税込） 1,500 本体価格   ）円（

3,300円（税込） 3,000 本体価格   ）円（ 3,300円（税込） 3,000 本体価格   ）円（ 3,960円（税込） 3,600 本体価格   ）円（ 3,960円（税込） 3,600 本体価格   ）円（
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橋姫②  横用
半紙判 AG63-1

入数 20袋
20枚

JAN 030598

半懐紙 AG63-2
入数 20袋
20枚

JAN 031595

新鳥の子具引砂子　細字用

5色セット

橋姫①  縦用
半紙判 AG62-1

入数 20袋
20枚

JAN 030581

半懐紙 AG62-2
入数 20袋
20枚

JAN 031588

新鳥の子具引砂子　細字用

5色セット源氏物語
半紙判 AG29-1

入数 20袋
25枚

JAN 030192

半懐紙 AG29-2
入数 20袋
25枚

JAN 031199

和紙布目　中字用

5色セット

料紙

 

料紙　扇面

みずほ　縦型小 GJ57-3

入数 10袋
170×155mm/20枚 5 色セット
JAN 473142

みずほ　横型小 GJ58-3

入数 10袋
310×100mm/20枚 5 色セット
JAN 473173

みずほ　横型中 GJ58-2

入数 10袋
400×135mm/20枚 5 色セット
JAN 473166

みずほ　横型大 GJ58-1

入数 10袋
355×220mm/20枚 5 色セット
JAN 473159

みずほ　縦型中 GJ57-2

入数 10袋
235×290mm/20枚 5 色セット
JAN 473135

みずほ　縦型大 GJ57-1

入数 10袋
245×330mm/20枚 5 色セット
JAN 473128

1,760円（税込） 1,600 本体価格   ）円（1,760円（税込） 1,600 本体価格   ）円（

1,760円（税込） 1,600 本体価格   ）円（

1,100円（税込） 1,000 本体価格   ）円（ 1,650円（税込） 1,500 本体価格   ）円（

1,320円（税込） 1,200 本体価格   ）円（

1,650円（税込） 1,500 本体価格   ）円（

1,650円（税込） 1,500 本体価格   ）円（ 1,650円（税込） 1,500 本体価格   ）円（
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〈19GB〉純楮紙

全懐紙　10枚
全体ぼかし砂子

藤紫 レンガ 琥珀 利休白茶 淡群青

黄土 渋鶯 渋茶 銀鼠 古代紫

青鼠 渋鶯 米寿 茶 渋紫

レンガ 金茶 茶 渋グレー 渋鶯

料紙

全懐紙　10枚
3色斜裾ぼかし砂子

全懐紙　10枚
全体ぼかし砂子

全懐紙　10枚

3色斜裾ぼかし砂子

〈19GD〉純楮紙

〈231HB〉鳥の子具引

〈231HD〉鳥の子具引

JAN060144 

JAN060120 

JAN060045 

JAN060021 
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渋茶 渋鶯青鼠 米寿 渋紫

全懐紙　10枚
染　砂子

〈231FA〉鳥の子具引

JAN060113 

入数 10袋 

入数 10袋 

入数 10袋 

入数 10袋 

入数 10袋 

4,400円（税込） 4,000（ 本体価格   ）円

7,150円（税込） 6,500（ 本体価格   ）円

6,050円（税込） 5,500（ 本体価格   ）円

6,600円（税込） 6,000（ 本体価格   ）円

7,700円（税込） 7,000（ 本体価格   ）円
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1×3尺　10枚
染　砂子

銀鼠 茶 若竹 渋紫 渋鶯

1×3尺　10枚
横裾ぼかし　砂子

〈19EA〉純楮紙

〈19GG〉純楮紙

JAN090042 

JAN090066 

料紙

銀鼠 梅茶渋鶯 鼠 茶

全懐紙　10枚
3色横天地ぼかし

〈18GPH〉楮紙

JAN060373 

米寿 鼠梅茶 渋茶 渋紫

砂子 絹目

全懐紙　10枚
切箔砂子斜ぼかし

〈36KE〉

JAN060243

羅紋

全懐紙　10枚

全体ぼかし砂子
JAN060229 

渋紫 渋鶯 渋グレー 茶 米寿

〈36GB〉羅紋

入数10袋 

入数 10袋 

入数 10袋 

入数 10袋 

入数 10袋 

6,600円（税込） 6,000（ 本体価格   ）円

5,500円（税込） 5,000（ 本体価格   ）円

6,050円（税込） 5,500（ 本体価格   ）円

7,700円（税込） 7,000（ 本体価格   ）円

7,700円（税込） 7,000（ 本体価格   ）円
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紅 〈101CB〉
半切 　　　　10枚

2×6 尺 　　 10 枚

1.75×7.5 尺 10 枚

手漉紙　全体ぼかし

茶 米寿 渋グレー 渋鶯 渋紫

茶 米寿 渋グレー 渋鶯 渋紫

渋茶 梅茶 銀鼠 桜 藤紫

滲み ●
なし

滲み
あり

紅 〈101GB〉
半切 　　　　10枚

2×6 尺 　　 10 枚

1.75×7.5 尺 10 枚

手漉紙　全体ぼかし砂子
滲み ●
なし

滲み
あり

仮名用加工紙

渋茶 梅茶 銀鼠 桜 藤紫

雅 〈508CB〉
半切 　　　　10枚

2×6 尺 　　 10 枚

1.75×7.5 尺 10 枚

手漉紙　全体ぼかし
滲み ●
なし

滲み
あり

雅 〈508KB〉
半切 　　　　10枚

2×6 尺 　　 10 枚

1.75×7.5 尺 10 枚

手漉紙　全体ぼかし切箔砂子
滲み ●
なし

滲み
あり
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JAN360015 

JAN350016 

JAN370014 

JAN350023 

JAN360022

JAN370021 

JAN351617 

JAN361616 

JAN371615 

JAN351631

JAN361630 

JAN371639 

茶 金茶 紫 緑 小豆

曙〈601EA〉
半切 　　　　10枚

2×6 尺 　　 10 枚

1.75×7.5 尺 10 枚

手漉紙　染　砂子
滲み ●
なし

滲み
あり

JAN352652 

JAN362651

JAN372650 

各　入数 10袋 

2,200円（税込）

2,000（ 本体価格   ）円

5,500円（税込）

5,000（ 本体価格   ）円

6,600円（税込）

6,000（ 本体価格   ）円

各　入数 10袋 

2,750円（税込）

2,500（ 本体価格   ）円

6,600円（税込）

6,000（ 本体価格   ）円

7,700円（税込）

7,000（ 本体価格   ）円

各　入数 10袋 

2,750円（税込）

2,500（ 本体価格   ）円

6,600円（税込）

6,000（ 本体価格   ）円

7,700円（税込）

7,000（ 本体価格   ）円

各　入数 10袋 

3,850円（税込）

3,500（ 本体価格   ）円

8,800円（税込）

8,000（ 本体価格   ）円

9,900円（税込）

9,000（ 本体価格   ）円

各　入数 10袋 

3,300円（税込）

3,000（ 本体価格   ）円

7,700円（税込）

7,000（ 本体価格   ）円

8,800円（税込）

8,000（ 本体価格   ）円
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茶 金茶 渋グレー 渋鶯 レンガ

オレンジ 米寿 水グレー 渋紫 ピンク

紫 茶 金茶 緑 縹色

渋紫 茜 茶 鶯 青グレー

仮名用加工紙
曙〈601GB〉
半切 　　　　10枚

2×6 尺 　　 10 枚

1.75×7.5 尺 10 枚

手漉紙　3色全体ぼかし砂子
滲み ●
なし

滲み
あり

純楮〈109GB〉
半切 　　　　10枚

2×6 尺 　　 10 枚

1.75×7.5 尺 10 枚

手漉紙　3色全体ぼかし砂子
滲み

●
なし

滲み
あり

純楮〈109EA〉
半切 　　　　10枚

2×6 尺 　　 10 枚

1.75×7.5 尺 10 枚

手漉紙　染　砂子
滲み

●
なし

滲み
あり

純楮〈109AAE〉
半切 　　　　10枚

2×6 尺 　　 10 枚

1.75×7.5 尺 10 枚

手漉紙　染　型打
滲み

●
なし

滲み
あり
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JAN352621 

JAN362620

JAN372629 

JAN350238 

JAN360237 

JAN370236 

JAN350252 

JAN360251 

JAN370250 

JAN350276 

JAN360275 

JAN370274 

安徽単宣
滲み ●
なし

滲み
あり

冷金宣

入数 10袋JAN 033025
10 色セット

〈801EA〉

半紙　100枚

漢字用加工半紙

2,200円（税込） 2,000（ 本体価格   ）円

各　入数 10袋 

3,300円（税込）

3,000（ 本体価格   ）円

7,700円（税込）

7,000（ 本体価格   ）円

8,800円（税込）

8,000（ 本体価格   ）円

各　入数 10袋 

4,400円（税込）

4,000（ 本体価格   ）円

9,900円（税込）

9,000（ 本体価格   ）円

11,000円（税込）

10,000（ 本体価格   ）円

各　入数 10袋 

5,500円（税込）

5,000（ 本体価格   ）円

12,100円（税込）

11,000（ 本体価格   ）円

13,200円（税込）

12,000（ 本体価格   ）円

各　入数 10袋 

6,050円（税込）

5,500（ 本体価格   ）円

13,200円（税込）

12,000（ 本体価格   ）円

14,300円（税込）

13,000（ 本体価格   ）円

PC
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目次へ戻る



漢字用加工紙

豊水〈503AA〉
半切 　　　　10枚

2×6 尺 　　 10 枚

1.75×7.5 尺 10 枚

手漉紙　染　やわらか質
滲み

●
なし

滲み
あり

祥雲〈505AA〉
半切 　　　　10枚

2×6 尺 　　 10 枚

1.75×7.5 尺 10 枚

手漉紙　染
滲み

●なし
滲み
あり

豊水〈503CJ〉
半切 　　　　10枚

2×6 尺 　　 10 枚

1.75×7.5 尺 10 枚

手漉紙　3色天地ぼかし
滲み

●
なし

滲み
あり

サーモンピンク 古代紫 銀鼠 白緑 水色

辛子 茶紫 黄土 薄茶 老竹

米寿 若草 渋鶯 青鼠 藤紫
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JAN320613 

JAN300615 

JAN310614

JAN300622 

JAN310621

JAN320620 

JAN300813 

JAN310812 

JAN320811 

羅紋 〈306AA〉
半切 　　　　10枚

2×6 尺 　　 10 枚

1.75×7.5 尺 10 枚

手漉紙　　染
滲み

●なし
滲み
あり

JAN311215 

JAN301216 

JAN321214 

水色 辛子色 小豆色 薄茶色 老竹色

玉鳳〈101CFC〉
半切 　　　　10枚

2×6 尺 　　 10 枚

1.75×7.5 尺 10 枚

手漉紙   3 色乱れぼかし小紋打
滲み ●
なし

滲み
あり

薄茶 桜色 藤紫 水色 若草

JAN300011 

JAN310010 

JAN320019 

黄山〈201AA〉
半切 　　　　10枚

2×6 尺 　　 10 枚

1.75×7.5 尺 10 枚

手漉紙　染
滲み

●
なし

滲み
あり

渋草 茶 江戸茶 長春 半色

JAN300219 

JAN310218

JAN320217 
各　入数 10袋 

1,650円（税込）

1,500（ 本体価格   ）円

4,400円（税込）

4,000（ 本体価格   ）円

5,500円（税込）

5,000（ 本体価格   ）円

各　入数 10袋 

2,200円（税込）

2,000（ 本体価格   ）円

5,500円（税込）

5,000（ 本体価格   ）円

6,600円（税込）

6,000（ 本体価格   ）円

各　入数 10袋 

2,200円（税込）

2,000（ 本体価格   ）円

5,500円（税込）

5,000（ 本体価格   ）円

6,600円（税込）

6,000（ 本体価格   ）円

各　入数 10袋 

2,750円（税込）

2,500（ 本体価格   ）円

6,600円（税込）

6,000（ 本体価格   ）円

7,700円（税込）

7,000（ 本体価格   ）円

各　入数 10袋 

3,850円（税込）

3,500（ 本体価格   ）円

8,800円（税込）

8,000（ 本体価格   ）円

9,900円（税込）

9,000（ 本体価格   ）円

各　入数 10袋 

3,850円（税込）

3,500（ 本体価格   ）円

8,800円（税込）

8,000（ 本体価格   ）円

9,900円（税込）

9,000（ 本体価格   ）円
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臨書用紙　練習用

寸松庵色紙 AJ11

入数 10袋
130×135mm/50 枚
JAN 020018
新鳥の子

継色紙 AJ14

入数 10袋
150×300mm/43 枚
JAN 020049
新鳥の子

升色紙 AJ21

入数 10袋
146×125mm/30 枚
JAN 020117
新鳥の子　染　雲母引

一条摂政集 AJ12

入数 10袋
155×305mm/60 枚
JAN 020025
楮紙　染

関戸古今集 AJ15

入数 10袋
250×360mm/50 枚
JAN 020056
新鳥の子

小島切 AJ17

入数 10袋
295×365mm/20 枚
JAN 020070
新鳥の子　雲母引

香紙切 AJ18

入数 10袋
270×365mm/40 枚
JAN 020087
楮紙　染

秋萩帖 AJ25

入数 10袋
270×500mm/40 枚
JAN 020155
楮紙　染

藍紙万葉集 AJ28

入数 10袋
270×363mm/40 枚
JAN 020186
楮紙　染　砂子

針切 AJ19

入数 10袋
270×365mm/40 枚
JAN 020094
楮紙　染

高野切 AJ16

入数 10袋
295×365mm/40 枚
JAN 020063
新鳥の子　雲母引

中務集 AJ13

入数 10袋
155×305mm/60 枚
JAN 020032
楮紙　染

24

半
紙･

画
仙
紙

加
工
紙･

料
紙

臨
書･

写
経
用
紙

色
紙･

練
習
帳

筆･

墨･

硯

展
示
用
品

作
品
保
存
用
品

水
墨
画

パ
フ
ォ
ー
マ
ン
ス
用
品

手
紙
用
品

保
存
用
冊
子

小
　
物

篆
刻
用
品

和
紙･

裏
打
用
紙

式
辞
・
慶
弔
用
品

1,540円（税込） 1,400（ 本体価格   ）円 1,540円（税込） 1,400（ 本体価格   ）円

2,860円（税込） 2,600（ 本体価格   ）円 2,860円（税込） 2,600（ 本体価格   ）円

660円（税込） 600（ 本体価格   ）円

1,320円（税込） 1,200（ 本体価格   ）円

1,760円（税込） 1,600（ 本体価格   ）円 1,760円（税込） 1,600（ 本体価格   ）円2,860円（税込） 2,600（ 本体価格   ）円

3,300円（税込） 3,000（ 本体価格   ）円 4,400円（税込） 4,000（ 本体価格   ）円550円（税込） 500（ 本体価格   ）円
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臨書用紙　清書用

一条摂政集 AI12

入数 10袋
155×305mm/60 枚
JAN 020308
純楮紙　染 純楮紙　染

中務集 AI13

入数 10袋
155×305mm/60 枚
JAN 020315

継色紙 AI14

入数 10袋
152×303mm/43 枚
JAN 020322
本鳥の子　染

関戸古今集 AI15

入数 10袋
250×363mm/50 枚
JAN 020339
本鳥の子　染

高野切 AI16

入数 10袋
295×365mm/20 枚
JAN 020346
本鳥の子　染　雲母引

香紙切 AI18

入数 10袋
265×363mm/20 枚
JAN 020360
純楮紙　染

純楮紙　染

針切 AI19

入数 10袋
270×363mm/20 枚
JAN 020377

和泉式部集 AI20

入数 10袋
250×363mm/30 枚
JAN 020384
純楮紙　染　型打

秋萩帖 AI25

入数 10袋
270×500mm/40 枚
JAN 020438
純楮紙　染

藍紙万葉集 AI28

入数 10袋
270×363mm/20 枚
JAN 020469
純楮紙　染　砂子

蓬莱切 AI29

入数 10袋
294×363mm/10 枚
JAN 020476
純楮紙　染　雲母引

大字朗詠 AI31

入数 10袋
294×363mm/20 枚
JAN 020490
本鳥の子　染 砂子 雲母引

白氏詩巻 AI38

入数 10袋
250×363mm/20 枚
JAN 020568
本鳥の子　染

曼珠院古今 AI24

入数 10袋

160×514mm/14 枚
160×257mm/4 枚
160×35mm/2 枚
JAN 020421
本鳥の子　染

升色紙 AI21

入数 10袋
146×125mm/28 枚
JAN 020391
本鳥の子　染　雲母引
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22,000円（税込） 20,000（ 本体価格   ）円 11,000円（税込） 10,000（ 本体価格   ）円 3,300円（税込） 3,000（ 本体価格   ）円

3,300円（税込） 3,000（ 本体価格   ）円3,300円（税込） 3,000（ 本体価格   ）円 16,500円（税込） 15,000（ 本体価格   ）円

3,300円（税込） 3,000（ 本体価格   ）円 5,500円（税込） 5,000（ 本体価格   ）円 4,950円（税込） 4,500（ 本体価格   ）円

7,150円（税込） 6,500（ 本体価格   ）円16,500円（税込） 15,000（ 本体価格   ）円 8,800円（税込） 8,000（ 本体価格   ）円

16,500円（税込） 15,000（ 本体価格   ）円9,900円（税込） 9,000（ 本体価格   ）円 11,000円（税込） 10,000（ 本体価格   ）円

PC
タイプライタ
目次へ戻る



手漉雁皮染　金罫 8×37 升手漉雁皮染　金罫 8×37 升 手漉雁皮染　金罫 8×37 升

般若心経用  白 AK39-1

入数10袋

半切10枚

JAN 100864

手漉雁皮　金罫 8×37 升
 升 3.5 ㎝角  升 3.5 ㎝角 升 3.5 ㎝角 升 3.5 ㎝角

般若心経用  藍紙 AK39-2

入数 10袋

半切10枚

JAN 100925

般若心経用  紺紙 AK39-3

入数10袋

半切10枚

JAN 100932

般若心経用  紫紺紙 AK39-4

入数 10袋

半切10枚

JAN 100949

純雁皮　白 AK38-1

入数 10袋
半切10枚
JAN 100796

純雁皮　藍紙 AK38-2

入数 10袋
半切10枚
JAN 100802

純雁皮　紺紙 AK38-3

入数10袋
半切10枚
JAN 100819

純雁皮　紫紺紙 AK38-4

入数10袋
半切10枚
JAN 100826

写経用　白　AK36-1

入数 10袋
半切10枚
JAN 100710

写経用 　藍紙 AK36-2

入数 10袋
半切10枚
JAN 100727

写経用　紺紙 AK36-3

入数10袋
半切10枚
JAN 100734

写経用　紫紺紙 AK36-4

入数 10袋
半切10枚
JAN 100741

写経用紙
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手漉雁皮　金罫 279 升 手漉雁皮染　金罫 279 升 手漉雁皮染　金罫 279 升 手漉雁皮染　金罫 279 升

升 3.2 ㎝角升 3.2 ㎝角升 3.2 ㎝角 升 3.2 ㎝角

手漉雁皮 手漉雁皮染 手漉雁皮染 手漉雁皮染

3,850円（税込） 3,500（ 本体価格   ）円 6,600円（税込） 6,000（ 本体価格   ）円 6,600円（税込） 6,000（ 本体価格   ）円 6,600円（税込） 6,000（ 本体価格   ）円

3,850円（税込） 3,500（ 本体価格   ）円 6,600円（税込） 6,000（ 本体価格   ）円 6,600円（税込） 6,000（ 本体価格   ）円 6,600円（税込） 6,000（ 本体価格   ）円

3,850円（税込） 3,500（ 本体価格   ）円3,850円（税込） 3,500（ 本体価格   ）円3,850円（税込） 3,500（ 本体価格   ）円1,650円（税込） 1,500（ 本体価格   ）円
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般若心経用  白 AK39-11

入数10袋
全紙10枚
JAN 100307
手漉雁皮　金罫 279 升
 升 4.8 ㎝角  升 4.8 ㎝角 升 4.8 ㎝角

手漉雁皮染　金罫 279 升

般若心経用  藍紙 AK39-12

入数10袋
全紙10枚
JAN 100314

手漉雁皮染　金罫 279 升

AK39-13

入数10袋
全紙10枚
JAN 100338

般若心経用  紺紙

純雁皮　白
AK38-11

入数10袋
全紙10枚
JAN 100369

AK38-12

入数10袋
全紙10枚
JAN 100376

AK38-13

入数 10袋
全紙10枚
JAN 100383

AK38-14

入数10袋
全紙10枚
JAN 100390

純雁皮　藍紙 純雁皮　紺紙 純雁皮　紫紺紙

写経用紙

手漉雁皮

AK38-21

入数10袋JAN100871 
手漉雁皮染

AK38-22

入数10袋JAN100888 
手漉雁皮染

AK38-23

入数10袋JAN100895 
手漉雁皮染

AK38-24

入数10袋
1.75×7.5尺　10枚
JAN100901 

純雁皮  藍紙 AK38-42

入数10本
3×6尺 10枚
JAN100406

純雁皮  紺紙 AK38-43

入数10本
3×6尺 10枚
JAN100420 

純雁皮  紫紺紙 AK38-44

入数10本
3×6尺 10枚
JAN100437 

1.75×7.5尺　10枚1.75×7.5尺　10枚1.75×7.5尺　10枚
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手漉雁皮染

7,700円（税込） 7,000（ 本体価格   ）円 13,200円（税込） 12,000（ 本体価格   ）円 13,200円（税込） 12,000（ 本体価格   ）円

3,300円（税込）

3,000（ 本体価格   ）円

4,400円（税込）

4,000（ 本体価格   ）円

7,700円（税込）

7,000（ 本体価格   ）円

9,900円（税込）

9,000（ 本体価格   ）円

7,700円（税込）

7,000（ 本体価格   ）円

9,900円（税込）

9,000（ 本体価格   ）円

7,700円（税込）

7,000（ 本体価格   ）円

9,900円（税込）

9,000（ 本体価格   ）円

15,400円（税込） 14,000（ 本体価格   ）円

15,400円（税込） 14,000（ 本体価格   ）円

15,400円（税込） 14,000（ 本体価格   ）円
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摩訶写経〈白〉
AK12

入数 10袋
280×454mm 50枚
JAN 100154

雁皮写経
AK15

入数20袋
280×454mm 20枚
JAN 123001

雁皮写経
AK16

入数 10袋
280×454mm 50枚
JAN 100352

摩訶写経〈白〉

写経用紙

AK11

入数 20袋
280×454mm 20枚
JAN 100147
三椏和紙　手本付
金罫 18mm幅 24 行

三椏和紙　手本付
金罫 20mm幅 23 行

三椏和紙　手本付 金罫 15mm幅 22 行

三椏和紙 金罫 18mm幅 24 行 三椏和紙 金罫 15mm幅 22 行

三椏和紙　手本付
金罫 18mm幅 24 行

手漉雁皮　手本付
金罫 18mm幅 24 行

手漉雁皮　手本付
金罫 18mm幅 24 行

摩訶写経〈白〉大判
AK10

入数 20袋
(大判 )292×482mm 20枚
JAN 101120

楽々写経〈白〉
AK19

入数20袋
250×360mm 20枚
JAN 105142

摩訶写経 〈白〉なぞり用
AK34

入数 10袋
280×454mm 20枚
JAN 103148

楽々写経〈白〉なぞり用
AK20-1

入数 10袋
250×360mm 20枚
JAN 105241
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三椏和紙 金罫 18mm幅 24 行

摩訶写経 セット
AK35

入数 10袋
280×454mm 20枚
JAN 103209

なぞり用紙10枚、フェルト下敷1枚
筆ペン1本

三椏和紙 金罫 15mm幅 22 行

楽々写経 　初級入門セット
AK33

入数 10袋
250×360mm 20枚
JAN 105302

なぞり用紙10枚、フェルト下敷1枚
筆ペン1本

660円（税込）

600（ 本体価格   ）円

880円（税込）

800（ 本体価格   ）円

550円（税込）

500（ 本体価格   ）円

550円（税込）

500（ 本体価格   ）円

660円（税込）

600（ 本体価格   ）円

1,540円（税込）

1,400（ 本体価格   ）円

1,100円（税込）

1,000（ 本体価格   ）円

2,530円（税込）

2,300（ 本体価格   ）円

1,100円（税込）

1,000（ 本体価格   ）円

1,320円（税込）

1,200（ 本体価格   ）円

PC
タイプライタ
目次へ戻る



みずほ〈5色セット〉〈5色セット〉 AK21

入数 20袋
280×454mm/20 枚
JAN 100017

夕桐 AK28

入数 20袋
280×454mm/10枚
JAN 100079

鳥の子　藍紙 AK22

入数 20袋
280×454mm/10枚
JAN 100024

写経用紙

砂子入和紙　手本付
金罫 18mm幅 24 行

花橘〈5色セット〉AK64

入数 20袋
(大判 )292×482mm/10枚
JAN 101137
新鳥の子具引砂子　手本付
金罫 20mm幅 23 行

新鳥の子紙　手本付
金罫 18mm幅 24 行

染鳥の子紙　手本付
金罫 18mm幅 24 行

花橘〈5色セット〉AK63

入数 20袋
280×454mm/10枚
JAN 101144
新鳥の子具引砂子　手本付
金罫 18mm幅 24 行

金罫 18mm幅 24 行

摩訶写経セット AK23

入数 10袋
280×454mm
JAN 102103

内容：薄墨なぞり書用和紙 5枚
写経用和紙 30 枚
写経用下敷 1枚
読み方・書き下し文 1枚

1,100円（税込） 1,000（ 本体価格   ）円

1,760円（税込） 1,600（ 本体価格   ）円

1,320円（税込） 1,200（ 本体価格   ）円

1,650円（税込） 1,500（ 本体価格   ）円

1,650円（税込） 1,500（ 本体価格   ）円1,650円（税込） 1,500（ 本体価格   ）円

1,100円（税込） 1,000（ 本体価格   ）円3,300円（税込） 3,000（ 本体価格   ）円3,300円（税込） 3,000（ 本体価格   ）円

鳥の子写経 AK66

入数 20袋
255×453mm/20枚綴
JAN 101045
鳥の子紙　手本付
茶罫 18mm幅 24 行

三椏和紙 　手本付
金罫18mm幅37行三椏和紙　手本付

金罫 24 行

扇面写経 AK18

入数 20袋
360×500mm/10枚
JAN 100512

観音経 AK27

入数 10袋
287×696mm/20枚
JAN 100062
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写経用紙
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純雁皮   藍紙
AK26

入数 10袋
280×454mm/10枚
JAN 100055

金罫 18mm幅 24 行

AK26-1

入数 10袋
〈大判〉292×482mm/10枚
JAN 101588

金罫 20mm幅 23 行
手漉雁皮染 手漉雁皮染

本鳥の子染   茶
AK41-1

入数 5袋
280×454mm/5枚
JAN 101359

金罫 18mm幅 24 行

AK51-1

入数 5袋JAN 101465

金罫 20mm幅 23 行

〈大判〉292×482mm/5枚

純雁皮   紫紺紙
AK25

入数 10袋
280×454mm/10枚
JAN 100048

金罫 18mm幅 24 行

AK25-1

入数 10袋
〈大判〉292×482mm/10枚
JAN 101564

金罫 20mm幅 23 行
手漉雁皮染 手漉雁皮染

純雁皮   紺紙
AK24

入数 10袋
280×454mm/10枚
JAN 100031

金罫 18mm幅 24 行

AK24-1

入数 10袋
〈大判〉292×482mm/10枚
JAN 101540

金罫 20mm幅 23 行
手漉雁皮染 手漉雁皮染

本鳥の子染   濃茶
AK41-2

入数 5袋
280×454mm/5枚
JAN 101366

金罫 18mm幅 24 行

AK51-2

入数 5袋JAN 101472

金罫 20mm幅 23 行

〈大判〉292×482mm/5枚

本鳥の子染   緑
AK41-3

入数 5袋
280×454mm/5枚
JAN 101373

金罫 18mm幅 24 行

AK51-3

入数 5袋JAN 101489

金罫 20mm幅 23 行

〈大判〉292×482mm/5枚

本鳥の子染   濃緑
AK41-4

入数 5袋
280×454mm/5枚
JAN 101380

金罫 18mm幅 24 行

AK51-4

入数 5袋JAN 101496

金罫 20mm幅 23 行

〈大判〉292×482mm/5枚

本鳥の子染   紫
AK41-5

入数 5袋
280×454mm/5枚
JAN 101397

金罫 18mm幅 24 行

AK51-5

入数 5袋JAN 101502

金罫 20mm幅 23 行

〈大判〉292×482mm/5枚

本鳥の子染   濃紫
AK41-6

入数 5袋
280×454mm/5枚
JAN 101403

金罫 18mm幅 24 行

AK51-6

入数 5袋JAN 101519

金罫 20mm幅 23 行

〈大判〉292×482mm/5枚

本鳥の子染   小豆
AK41-7

入数 5袋
280×454mm/5枚
JAN 101410

金罫 18mm幅 24 行

AK51-7

入数 5袋JAN 101526

金罫 20mm幅 23 行

〈大判〉292×482mm/5枚

本鳥の子染   金茶
AK41-8

入数5袋
280×454mm/5枚
JAN 101427

金罫 18mm幅 24 行

AK51-8

入数5袋JAN 101533

金罫 20mm幅 23 行

〈大判〉292×482mm/5枚

本鳥の子紙　手本付 本鳥の子紙　手本付 本鳥の子紙　手本付 本鳥の子紙　手本付 本鳥の子紙　手本付 本鳥の子紙　手本付

本鳥の子紙　手本付 本鳥の子紙　手本付 本鳥の子紙　手本付 本鳥の子紙　手本付 本鳥の子紙　手本付 本鳥の子紙　手本付

本鳥の子紙　手本付 本鳥の子紙　手本付 本鳥の子紙　手本付 本鳥の子紙　手本付

3,850円（税込）

3,500（ 本体価格   ）円

3,850円（税込）

3,500（ 本体価格   ）円

3,850円（税込）

3,500（ 本体価格   ）円

3,850円（税込）

3,500（ 本体価格   ）円

3,850円（税込）

3,500（ 本体価格   ）円

3,850円（税込）

3,500（ 本体価格   ）円

4,950円（税込）

4,500（ 本体価格   ）円

4,950円（税込）

4,500（ 本体価格   ）円

4,950円（税込）

4,500（ 本体価格   ）円

4,950円（税込）

4,500（ 本体価格   ）円

4,950円（税込）

4,500（ 本体価格   ）円

4,950円（税込）

4,500（ 本体価格   ）円

4,950円（税込）

4,500（ 本体価格   ）円

4,950円（税込）

4,500（ 本体価格   ）円

4,950円（税込）

4,500（ 本体価格   ）円

4,950円（税込）

4,500（ 本体価格   ）円

4,950円（税込）

4,500（ 本体価格   ）円

4,950円（税込）

4,500（ 本体価格   ）円

4,950円（税込）

4,500（ 本体価格   ）円

4,950円（税込）

4,500（ 本体価格   ）円

4,950円（税込）

4,500（ 本体価格   ）円

4,950円（税込）

4,500（ 本体価格   ）円

PC
タイプライタ
目次へ戻る
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滲み
なし

滲み
あり

サイン用

大色紙

BA11

入数 1枚P×50袋
242×273mm/1枚 P
JAN 120015

滲み
なし

滲み
あり

奉書紙 BA12

入数 1枚P×50袋
242×273mm/1枚 P
JAN 120022

滲み
なし

滲み
あり

画仙紙 BA13

入数 1枚P×50袋
242×273mm/1枚 P
JAN 120039

滲み
なし

滲み
あり

画仙紙ドーサ引 BA15

入数 1枚P×50袋
242×273mm/1枚 P
JAN 120053

滲み
なし

滲み
あり

画仙紙　極上 BA16

入数 1枚P×50袋
242×273mm/1枚 P
JAN 120060

滲み
なし

滲み
あり

白鳥の子紙 BA17

入数 1枚P×50袋
242×273mm/1枚 P
JAN 120077

滲み
なし

滲み
あり

越前画仙紙 BA19

入数1枚P× 50袋
242×273mm/1枚 P
JAN 120091

滲み
なし

滲み
あり

紅星牌重単宣 BA23

入数 1枚P×50袋
242×273mm/1枚 P
JAN 120138

滲み
なし

滲み
あり

金潜紙 BA48

入数 1枚P×50袋
242×273mm/1枚 P
JAN 120251

滲み
なし

滲み
あり

金丸中白 BA51

入数 1枚P×50袋
242×273mm/1枚 P
JAN 120282

滲み
なし

滲み
あり

金扇中白 BA53

242×273mm/1枚 P
JAN 120305

滲み
なし

滲み
あり

丸中銀 BA56

入数 1枚P×50袋
242×273mm/1枚 P
JAN 120336

滲み
なし

滲み
あり

扇中銀 BA58

入数 1枚P×50袋
242×273mm/1枚 P
JAN 120350

滲み
なし

滲み
あり

天地ボカシ〈緑〉BA66-5

入数 1枚P×50袋
242×273mm/1枚 P 奉書紙
JAN 120596

滲み
なし

滲み
あり

天地ボカシ〈桃〉BA66-4

入数 1枚P×50袋
242×273mm/1枚 P 奉書紙
JAN 120589

滲み
なし

滲み
あり

天地ボカシ〈水〉BA66-3

入数 1枚P×50袋
242×273mm/1枚 P 奉書紙
JAN 120572

滲み
なし

滲み
あり

天地ボカシ〈紫〉BA66-2

入数 1枚P×50袋
242×273mm/1枚 P 奉書紙
JAN 120565

滲み
なし

滲み
あり

天地ボカシ〈黄〉BA66-1

入数 1枚P×50袋
242×273mm/1枚 P 奉書紙
JAN 120558

滲み
なし

滲み
あり

銀扇中白 BA57

入数 1枚P×50袋
242×273mm/1枚 P
JAN 120343

滲み
なし

滲み
あり

銀丸中白 BA55

入数1枚P× 50袋
242×273mm/1枚 P
JAN 120329

滲み
なし

滲み
あり

扇中金 BA54

入数 1枚P×50袋
242×273mm/1枚 P
JAN 120312

滲み
なし

滲み
あり

丸中金 BA52

入数1枚P× 50袋
242×273mm/1枚 P
JAN 120299

滲み
なし

滲み
あり

銀潜紙 BA49

入数 1枚P×50袋
242×273mm/1枚 P
JAN 120268

滲み
なし

滲み
あり

紅星牌棉料単宣BA22

入数 1枚P×50袋
242×273mm/1枚 P　　　　　　
JAN 120121

滲み
なし

滲み
あり

鳥の子紙 BA18

入数1枚P× 50袋
242×273mm/1枚 P
JAN 120084

越前手漉

画仙紙

金潜紙 画仙紙 銀潜紙 銀潜紙画仙紙

画仙紙金潜紙

中国手漉 中国手漉

●

● ● ● ● ●

●●●●●

● ● ● ● ●

●●●●●

● ● ● ●
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入数1枚P× 50袋

110円（税込） 100（ 本体価格   ）円 110円（税込） 100（ 本体価格   ）円 110円（税込） 100（ 本体価格   ）円 110円（税込） 100（ 本体価格   ）円 121円（税込） 110（ 本体価格   ）円

242円（税込） 220（ 本体価格   ）円220円（税込） 200（ 本体価格   ）円220円（税込） 200（ 本体価格   ）円143円（税込） 130（ 本体価格   ）円143円（税込） 130（ 本体価格   ）円

220円（税込） 200（ 本体価格   ）円 220円（税込） 200（ 本体価格   ）円 253円（税込） 230（ 本体価格   ）円 253円（税込） 230（ 本体価格   ）円 253円（税込） 230（ 本体価格   ）円

253円（税込） 230（ 本体価格   ）円 253円（税込） 230（ 本体価格   ）円 253円（税込） 230（ 本体価格   ）円253円（税込） 230（ 本体価格   ）円 253円（税込） 230（ 本体価格   ）円

154円（税込） 140（ 本体価格   ）円154円（税込） 140（ 本体価格   ）円154円（税込） 140（ 本体価格   ）円154円（税込） 140（ 本体価格   ）円154円（税込） 140（ 本体価格   ）円

PC
タイプライタ
目次へ戻る



入数 1枚P×50袋

滲み
なし

滲み
あり

金襴扇中白〈紫〉BA63-3

入数1枚P×50袋
242×273mm/1枚 P
JAN 120428

滲み
なし

滲み
あり

金襴扇中白〈黄〉BA63-5

入数 1枚P×50袋
242×273mm/1枚 P
JAN 120442

滲み
なし

滲み
あり

金襴丸中白〈紺〉BA64-1

入数 1枚P×50袋
242×273mm/1枚 P　　　　　　　　　　　　　　　
JAN 120459

滲み
なし

滲み
あり

奉書紙

小色紙

大色紙

BD12

入数 1枚P×50袋
181×212mm/1枚 P
JAN 121012

滲み
なし

滲み
あり

画仙紙 BD13

入数1枚P×50袋
181×212mm/1枚 P
JAN 121029

滲み
なし

滲み
あり

画仙紙極上 BD16

入数 1枚P×50袋
181×212mm/1枚 P
JAN 121050

滲み
なし

滲み
あり

紅星牌棉料単宣 BD22

入数 1枚P×50袋
181×212mm/1枚 P
JAN 121098

滲み
なし

滲み
あり

瓦當〈紫〉BA81-3

入数1枚P×50袋
242×273mm/1枚 P 画仙紙
JAN 120886

滲み
なし

滲み
あり

瓦當〈茜〉BA81-5

入数1枚P×50袋
242×273mm/1枚 P 画仙紙
JAN 120909

滲み
なし

滲み
あり

瓦當〈鶯〉BA81-4

入数 1枚P×50袋
242×273mm/1枚 P 画仙紙
JAN 120893

滲み
なし

滲み
あり

瓦當〈茶〉 BA81-2

入数 1枚P×50袋
242×273mm/1枚 P 画仙紙
JAN 120879

滲み
なし

滲み
あり

瓦當〈グレー〉BA81-1

入数 1枚P×50袋
242×273mm/1枚 P 画仙紙

画仙紙 画仙紙 画仙紙 画仙紙 画仙紙

画仙紙 画仙紙 画仙紙 画仙紙 画仙紙

JAN 120862

BA31-1

料紙

BA31-2

料紙

BA31-3

料紙

BA31-4

料紙

BA31-5

料紙

中国手漉

滲み
なし

滲み
あり

歌風〈茜〉

入数 1枚P×50袋
242×273mm/1枚 P
JAN 120923

滲み
なし

滲み
あり

歌風〈米寿〉

入数 1枚P×50袋
242×273mm/1枚 P
JAN 120930

滲み
なし

滲み
あり

歌風〈鶯〉

入数 1枚P×50袋
242×273mm/1枚 P
JAN 120947

滲み
なし

滲み
あり

歌風〈グレー〉

入数 1枚P×50袋
242×273mm/1枚 P
JAN 120954

滲み
なし

滲み
あり

歌風〈茶〉

242×273mm/1枚 P
JAN 120961

滲み
なし

滲み
あり

金襴丸中白〈紫〉BA64-3

入数 1枚P×50袋
242×273mm/1枚 P
JAN 120473

滲み
なし

滲み
あり

金襴丸中白〈黄〉BA64-5

入数1枚P×50袋
242×273mm/1枚 P
JAN 120497

滲み
なし

滲み
あり

金襴丸中白〈緑〉BA64-4

入数1枚P×50袋
242×273mm/1枚 P
JAN 120480

滲み
なし

滲み
あり

金襴丸中白〈朱〉BA64-2

入数 1枚P×50袋
242×273mm/1枚 P
JAN 120466

滲み
なし

滲み
あり

金襴扇中白〈緑〉BA63-4

入数1枚P×50袋
242×273mm/1枚 P
JAN 120435

滲み
なし

滲み
あり

金襴扇中白〈朱〉BA63-2

入数 1枚P×50袋
242×273mm/1枚 P
JAN 120411

滲み
なし

滲み
あり

金襴扇中白〈紺〉BA63-1

入数 1枚P×50枚
242×273mm/1枚 P
JAN 120404

滲み
なし

滲み
あり

画仙紙ドーサ引 BD15

入数 1枚P×50袋
181×212mm/1枚 P　　　　　　　
JAN121043 

●
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264円（税込） 240（ 本体価格   ）円 264円（税込） 240（ 本体価格   ）円 264円（税込） 240（ 本体価格   ）円 264円（税込） 240（ 本体価格   ）円 264円（税込） 240（ 本体価格   ）円

165円（税込） 150（ 本体価格   ）円 165円（税込） 150（ 本体価格   ）円 165円（税込） 150（ 本体価格   ）円 165円（税込） 150（ 本体価格   ）円 165円（税込） 150（ 本体価格   ）円

220円（税込） 200（ 本体価格   ）円 220円（税込） 200（ 本体価格   ）円 220円（税込） 200（ 本体価格   ）円 220円（税込） 200（ 本体価格   ）円 220円（税込） 200（ 本体価格   ）円

198円（税込） 180（ 本体価格   ）円99円（税込） 90（ 本体価格   ）円88円（税込） 80（ 本体価格   ）円88円（税込） 80（ 本体価格   ）円88円（税込） 80（ 本体価格   ）円

PC
タイプライタ
目次へ戻る



入数 1枚P×50枚

入数 1枚P×50枚

入数 1枚P×50枚

入数 1枚P×50枚

入数 1枚P×50枚

入数 1枚P×50枚

入数 1枚P×50枚

入数 1枚P×50枚

入数 1枚P×50枚

入数 1枚P×50枚

入数 1枚P×50枚

入数 1枚P×50枚

入数 1枚P×50枚

入数 1枚P×50枚

入数 1枚P×50枚

入数 1枚P×50枚

入数 1枚P×50枚

入数 1枚P×50枚 入数 1枚P×50枚

入数 1枚P×50枚

入数 1枚P×50枚

入数 1枚P×50枚

入数 1枚P×50枚

入数 1枚P×50枚

入数 1枚P×50枚

入数 1枚P×50枚

入数 1枚P×50枚

入数 1枚P×50枚

入数 1枚P×50枚

入数 1枚P×50枚

奉書紙
BF12並巾

60×363mm/1枚 P
JAN 123023

BG12広巾

75×363mm/1枚 P
JAN 124020
滲み
なし

滲み
あり

画仙紙
BF13並巾

60×363mm/1枚 P
JAN 123030

BG13広巾

75×363mm/1枚 P
JAN 124037
滲み
なし

滲み
あり

画仙紙　ドーサ引
BF15並巾

60×363mm/1枚 P
JAN 123054

BG15広巾

75×363mm/1枚 P
JAN 124051
滲み
なし

滲み
あり

画仙紙　極上
BF16並巾

60×363mm/1枚 P
JAN 123061

BG16広巾

75×363mm/1枚 P
JAN 124068
滲み
なし

滲み
あり

白鳥の子紙
BF17並巾

60×363mm/1枚 P
JAN 123078

BG17広巾

75×363mm/1枚 P
JAN 124075
滲み
なし

滲み
あり

鳥の子紙
BF18並巾

60×363mm/1枚 P
JAN 123085

BG18広巾

75×363mm/1枚 P
JAN 124082

滲み
なし

滲み
あり

越前画仙紙
BF19並巾

60×363mm/1枚 P
JAN 123092

BG19広巾

75×363mm/1枚 P
JAN 124099

滲み
なし

滲み
あり

紅星牌　棉料単宣
BF22並巾

60×363mm/1枚 P
JAN 123115

BG22広巾

75×363mm/1枚 P
JAN 124112

滲み
なし

滲み
あり

金潜紙
BF48並巾

60×363mm/1枚 P
JAN 123146

BG48広巾

75×363mm/1枚 P
JAN 124143

滲み
なし

滲み
あり

銀潜紙
BF49並巾

60×363mm/1枚 P
JAN 123153

BG49広巾

75×363mm/1枚 P
JAN 124150

滲み
なし

滲み
あり

砂子天地ボカシ〈黄〉
BF67-1並巾

60×363mm/1枚 P

鳥の子紙

越前手漉 中国手漉

鳥の子紙 鳥の子紙 鳥の子紙 鳥の子紙

JAN 123160

BG67-1広巾

75×363mm/1枚 P
JAN 124167

滲み
なし

滲み
あり

砂子天地ボカシ〈紫〉
BF67-2並巾

60×363mm/1枚 P
JAN 123177

BG67-2広巾

75×363mm/1枚 P
JAN 124174

滲み
なし

滲み
あり

砂子天地ボカシ〈水〉
BF67-3並巾

60×363mm/1枚 P
JAN 123184

BG67-3広巾

75×363mm/1枚 P
JAN 124181

滲み
なし

滲み
あり

砂子天地ボカシ〈桃〉
BF67-4並巾

60×363mm/1枚 P
JAN 123191

BG67-4広巾

75×363mm/1枚 P
JAN 124198

滲み
なし

滲み
あり

砂子天地ボカシ〈緑〉
BF67-5並巾

60×363mm/1枚 P
JAN 123207

BG67-5広巾

75×363mm/1枚 P
JAN 124204

滲み
なし

滲み
あり

短冊

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●

●●●●●
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77円（税込）

70（ 本体価格   ）円

77円（税込）

70（ 本体価格   ）円

77円（税込）

70（ 本体価格   ）円

88円（税込）

80（ 本体価格   ）円

88円（税込）

80（ 本体価格   ）円

88円（税込）

80（ 本体価格   ）円

88円（税込）

80（ 本体価格   ）円

88円（税込）

80（ 本体価格   ）円

99円（税込）

90（ 本体価格   ）円

99円（税込）

90（ 本体価格   ）円

88円（税込）

80（ 本体価格   ）円

99円（税込）

90（ 本体価格   ）円

132円（税込）

120（ 本体価格   ）円

165円（税込）

150（ 本体価格   ）円

132円（税込）

120（ 本体価格   ）円

165円（税込）

150（ 本体価格   ）円

121円（税込）

110（ 本体価格   ）円

143円（税込）

130（ 本体価格   ）円

121円（税込）

110（ 本体価格   ）円

143円（税込）

130（ 本体価格   ）円

132円（税込）

120（ 本体価格   ）円

154円（税込）

140（ 本体価格   ）円

132円（税込）

120（ 本体価格   ）円

154円（税込）

140（ 本体価格   ）円

132円（税込）

120（ 本体価格   ）円

154円（税込）

140（ 本体価格   ）円

132円（税込）

120（ 本体価格   ）円

154円（税込）

140（ 本体価格   ）円

132円（税込）

120（ 本体価格   ）円

154円（税込）

140（ 本体価格   ）円

PC
タイプライタ
目次へ戻る



入数 1枚P×50枚入数 1枚P×50枚入数 1枚P×50枚入数 1枚P×50枚 入数 1枚P×50枚

入数 1枚P×50枚入数 1枚P×50枚入数 1枚P×50枚入数 1枚P×50枚 入数 1枚P×50枚

入数 1枚P×50枚入数 1枚P×50枚入数 1枚P×50枚入数 1枚P×50枚 入数 1枚P×50枚

入数 1枚P×50枚入数 1枚P×50枚入数 1枚P×50枚入数 1枚P×50枚 入数 1枚P×50枚

入数 1枚P×50枚入数 1枚P×50枚入数 1枚P×50枚入数 1枚P×50枚

入数 1枚P×50枚入数 1枚P×50枚入数 1枚P×50枚入数 1枚P×50枚
滲み
なし

滲み
あり

サイン用 BE11

121×136mm/1 枚 P
JAN 122019

滲み
なし

滲み
あり

白鳥の子紙 BE17

121×136mm/1 枚 P
JAN 122071

滲み
なし

滲み
あり

金潜紙 BE48

121×136mm/1 枚 P
JAN 122163

滲み
なし

滲み
あり

扇中金 BE54

121×136mm/1 枚 P
JAN 122217

滲み
なし

滲み
あり

121×136mm/1 枚 P 奉書紙
JAN 122330

滲み
なし

滲み
あり

121×136mm/1 枚 P 奉書紙
JAN 122354

滲み
なし

滲み
あり

121×136mm/1 枚 P 奉書紙
JAN 122347

滲み
なし

滲み
あり

121×136mm/1 枚 P 奉書紙

越前手漉

画仙紙

金潜紙 銀潜紙 銀潜紙画仙紙 画仙紙

金潜紙 画仙紙

中国手漉

JAN 122323
滲み
なし

滲み
あり

天地ボカシ〈黄〉

〈黄〉

BE67-1

121×136mm/1 枚 P 奉書紙
JAN 122316

滲み
なし

滲み
あり

砂子天地ボカシ BE66-1

121×136mm/1 枚 P 鳥の子紙
JAN 122262

滲み
なし

滲み
あり

銀丸中白 BE55

121×136mm/1 枚 P
JAN 122224

滲み
なし

滲み
あり

丸中銀 BE56

121×136mm/1 枚 P
JAN 122231

滲み
なし

滲み
あり

銀扇中白 BE57

121×136mm/1 枚 P
JAN 122248

滲み
なし

滲み
あり

扇中銀 BE58

121×136mm/1 枚 P
JAN 122255

滲み
なし

滲み
あり

銀潜紙 BE49

121×136mm/1 枚 P
JAN 122170

滲み
なし

滲み
あり

金丸中白 BE51

121×136mm/1 枚 P
JAN 122187

滲み
なし

滲み
あり

金扇中白 BE53

121×136mm/1 枚 P
JAN 122200

滲み
なし

滲み
あり

丸中金 BE52

121×136mm/1 枚 P
JAN 122194

滲み
なし

滲み
あり

鳥の子紙 BE18

121×136mm/1 枚 P
JAN 122088

滲み
なし

滲み
あり

越前画仙紙 BE19

121×136mm/1 枚 P
JAN 122095

滲み
なし

滲み
あり

紅星牌棉料単宣 BE22

121×136mm/1 枚 P
JAN 122125

滲み
なし

滲み
あり

画仙紙 BE13

121×136mm/1 枚 P
JAN 122033

滲み
なし

滲み
あり

画仙紙ドーサ引 BE14

121×136mm/1 枚 P
JAN 122040

滲み
なし

滲み
あり

画仙紙極上 BE16

121×136mm/1 枚 P
JAN 122064

滲み
なし

滲み
あり

奉書紙 BE12

121×136mm/1 枚 P
JAN 122026

滲み
なし

滲み
あり

121×136mm/1 枚 P 鳥の子紙
JAN 122279

滲み
なし

滲み
あり

121×136mm/1 枚 P 鳥の子紙
JAN 122293

滲み
なし

滲み
あり

121×136mm/1 枚 P 鳥の子紙
JAN 122309

滲み
なし

滲み
あり

121×136mm/1 枚 P 鳥の子紙
JAN 122286

●

● ● ● ●

●

●

● ● ● ● ●

●●●●●

● ● ● ●

● ● ● ●

● ● ● ●

寸松庵
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入数 1枚P×50枚

天地ボカシ〈紫〉BE67-2 天地ボカシ〈水〉BE67-3 天地ボカシ〈桃〉BE67-4 天地ボカシ〈緑〉BE67-5

〈紫〉砂子天地ボカシ BE66-2 〈水〉砂子天地ボカシ BE66-3 〈桃〉砂子天地ボカシ BE66-4 〈緑〉砂子天地ボカシ BE66-5

66円（税込） 60 本体価格   ）円（ 66円（税込） 60 本体価格   ）円（ 66円（税込） 60 本体価格   ）円（ 66円（税込） 60 本体価格   ）円（ 77円（税込） 70 本体価格   ）円（

77円（税込） 70 本体価格   ）円（ 77円（税込） 70 本体価格   ）円（ 110円（税込） 100 本体価格   ）円（ 110円（税込） 100 本体価格   ）円（

99円（税込） 90 本体価格   ）円（ 99円（税込） 90 本体価格   ）円（ 143円（税込） 130 本体価格   ）円（ 143円（税込） 130 本体価格   ）円（ 143円（税込） 130 本体価格   ）円（

143円（税込） 130 本体価格   ）円（ 143円（税込） 130 本体価格   ）円（ 143円（税込） 130 本体価格   ）円（143円（税込） 130 本体価格   ）円（143円（税込） 130 本体価格   ）円（

143円（税込） 130 本体価格   ）円（ 143円（税込） 130 本体価格   ）円（ 143円（税込） 130 本体価格   ）円（ 143円（税込） 130 本体価格   ）円（ 143円（税込） 130 本体価格   ）円（

88円（税込） 80 本体価格   ）円（88円（税込） 80 本体価格   ）円（ 88円（税込） 80 本体価格   ）円（ 88円（税込） 80 本体価格   ）円（ 88円（税込） 80 本体価格   ）円（

PC
タイプライタ
目次へ戻る



入数 1枚P×20袋

入数 1枚P×20袋

入数 1枚P×20袋

入数 1枚P×20袋

入数 1枚P×20袋

入数 1枚P×20袋入数 1枚P×20袋

入数 1枚P×20袋

入数 1枚P×20袋

入数 1枚P×20袋

入数 1枚P×20袋

入数 1枚P×20袋

入数 1枚P×20袋

入数 1枚P×20袋

入数 1枚P×20袋

入数 1枚P×20袋

入数 1枚P×20袋

入数 1枚P×20袋

入数 1枚P×20袋

奉書紙
BH12F-4

入数 1枚P×20袋
243×334mm/1 枚 P
JAN 125010

BI12F-6

318×410mm/1 枚 P
JAN 126017
滲み
なし

滲み
あり

鳥の子紙

〈色紙　規格表〉

BH18F-4

243×334mm/1 枚 P
JAN 125058

BI18F-6

318×410mm/1 枚 P
JAN 126055

滲み
なし

滲み
あり

越前画仙紙
BH19F-4

243×334mm/1 枚 P
JAN 125065

BI19F-6

318×410mm/1 枚 P
JAN 126062

滲み
なし

滲み
あり

画仙紙 　ドーサ引
BH15F-4

243×334mm/1 枚 P
JAN 125034

BI15F-6

318×410mm/1 枚 P
JAN 126031
滲み
なし

滲み
あり

画仙紙

BH13F-4

243×334mm/1 枚 P
JAN 125027

BO13豆色紙

76×76mm/1 枚 P
JAN128684 

BI13F-6

318×410mm/1 枚 P
JAN 126024

BJ13F-8

380×455mm/1 枚 P
JAN 127021

BK13F-10

455×530mm/1 枚 P
JAN 128028

滲み
なし

滲み
あり

画仙紙　極上
BH16F-4

243×334mm/1 枚 P
JAN 125041

BI16F-6

318×410mm/1 枚 P
JAN 126048

BJ16F-8

380×455mm/1 枚 P
JAN 127038

BK16F-10

455×530mm/1 枚 P
JAN 128035

滲み
なし

滲み
あり

紅星牌　棉料単宣
BH22F-4

243×334mm/1 枚 P
JAN 125089

BI22F-6

318×410mm/1 枚 P
JAN 126086

BJ22F-8

380×455mm/1 枚 P
JAN 127045

BK22F-10

455×530mm/1 枚 P
JAN 128042

滲み
なし

滲み
あり

●

●

●

●

●

●

●

越前手漉

中国手漉

豆色紙・カルタ・F-4・6・8・10
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BO18カルタ

61×91mm/1 枚 P
JAN128691

入数 1枚P×20袋

入数 1枚P×20袋

豆色紙
76×76mm

176円（税込）

160（ 本体価格   ）円

264円（税込）

240（ 本体価格   ）円

66円（税込）

60（ 本体価格   ）円

176円（税込）

160（ 本体価格   ）円

264円（税込）

240（ 本体価格   ）円

176円（税込）

160（ 本体価格   ）円

264円（税込）

240（ 本体価格   ）円

363円（税込）

330（ 本体価格   ）円

451円（税込）
410（ 本体価格   ）円

330円（税込）

300（ 本体価格   ）円

462円（税込）

420（ 本体価格   ）円

341円（税込）

310（ 本体価格   ）円

88円（税込）

80（ 本体価格   ）円

220円（税込）

200（ 本体価格   ）円

374円（税込）

340（ 本体価格   ）円

462円（税込）

420（ 本体価格   ）円

187円（税込）
170（ 本体価格   ）円

275円（税込）

250（ 本体価格   ）円

352円（税込）
320（ 本体価格   ）円

451円（税込）
410（ 本体価格   ）円

693円（税込）
630（ 本体価格   ）円

814円（税込）
740（ 本体価格   ）円

PC
タイプライタ
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あかぎ GJ52

入数 10冊
242×273mm/10 枚綴
JAN 473029
五色セット　鳥の子

滲み
なし

滲み
あり

●

滲み
なし

滲み
あり

●

瓦當　四神 GJ54

入数 10冊
242×273mm/12 枚綴
JAN 473043
四色セット　画仙紙
滲み
なし

滲み
あり

●

色紙箋 GJ11-1

入数 10冊
242×273mm/15 枚綴
JAN 471193

〈画仙〉

滲み
なし

滲み
あり

●

寸松箋 GJ12-1

入数 10冊
121×136mm/15 枚綴
JAN 471995

〈画仙〉

滲み
なし

滲み
あり

●

寸松箋 GJ12-2

入数 10冊
121×136mm/15 枚綴
JAN 472992

〈奉書〉

滲み
なし

滲み
あり

●

色紙箋 GJ11-3

入数 10冊
242×273mm/15 枚綴
JAN 472190

〈奉書〉
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かな料紙 GJ60

入数 10冊
242×273mm/20 枚入
JAN 473050
五色セット
滲み
なし

滲み
あり

●

料紙

練習帳

滲み
なし

滲み
あり

●

扇面 GJ59-1

入数 10冊
310×100mm/15 枚綴
JAN473180 

〈かな用〉 扇面 GJ59-2

入数 10冊
400×135mm/15 枚綴
JAN473197

 

〈画仙〉

扇 

面

練
習
用

かな用
正１５枚

扇 

面

練
習
用

画　仙
正１５枚

滲み
なし

滲み
あり

●

滲み
なし

滲み
あり

●

二曲屏風 BN15-1

入数 10冊
484×272mm/1 枚 P
JAN128707

〈サイン用〉

二曲屏風

※別注もロットによって対応可能です。お気軽に弊社までお問い合わせください。

770円（税込） 700 本体価格   ）円（ 880円（税込） 800 本体価格   ）円（ 330円（税込） 300 本体価格   ）円（

165円（税込） 150 本体価格   ）円（165円（税込） 150 本体価格   ）円（275円（税込） 250 本体価格   ）円（275円（税込） 250 本体価格   ）円（

330円（税込） 300 本体価格   ）円（ 440円（税込） 400 本体価格   ）円（

440円（税込） 400 本体価格   ）円（
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短冊練習帳

一〈GJ15-1〉

歌仙

JAN 471117

二〈GJ15-2〉
JAN 471124

三〈GJ15-3〉
JAN 471131

四〈GJ15-4〉
JAN 471148

五〈GJ15-5〉
JAN 471155

各 60×363mm/10 枚綴
各入数 /10 冊

王朝〈一〉 王朝〈二〉 王朝〈四〉王朝〈三〉 王朝〈一〉 王朝〈二〉 王朝〈四〉王朝〈三〉

歌仙〈二〉歌仙〈一〉 歌仙〈三〉 歌仙〈四〉 歌仙〈五〉 かげろう〈一〉かげろう〈二〉かげろう〈三〉かげろう〈四〉かげろう〈五〉

はなうた GJ31

入数 10冊
60×363mm/10 枚綴
JAN 471513

滲み
なし

滲み
あり

一〈GJ17-1〉

王朝

JAN 471315

二〈GJ17-2〉
JAN 471322

三〈GJ17-3〉
JAN 471339

四〈GJ17-4〉
JAN 471346
各 60×363mm/10 枚綴
各入数 /10 冊

滲み
なし

滲み
あり

一〈GJ18-1〉

王朝〈広幅〉

JAN 471414

二〈GJ18-2〉
JAN 471421

三〈GJ18-3〉
JAN 471438

四〈GJ18-4〉
JAN 471445
各 75×363mm/10 枚綴
各入数 /10 冊

一〈GJ16-1〉

かげろう

JAN 471216

二〈GJ16-2〉
JAN 471223

三〈GJ16-3〉
JAN 471230

四〈GJ16-4〉
JAN 471247

五〈GJ16-5〉
JAN 471254

各 60×363mm/10 枚綴
各入数 /10 冊

滲み
なし

滲み
あり● ●

●
滲み
なし

滲み
あり

●

滲み
なし

滲み
あり

●

鳥の子 鳥の子

鳥の子 鳥の子

五色セット　鳥の子

GJ14-2

入数 10冊
〈広幅〉75×363mm/15枚綴
JAN 472794

GJ13-2

入数 10冊
〈並幅〉60×363mm/15枚綴
JAN 472893
滲み
なし

滲み
あり

●

GJ13-1

入数 10冊
〈並幅〉60×363mm/15 枚綴
JAN 471896
滲み
なし

滲み
あり

● 滲み
なし

滲み
あり

●

GJ14-1

入数 10冊
〈広幅〉75×363mm/15 枚綴
JAN 471797
滲み
なし

滲み
あり

●

短冊箋〈画仙〉 短冊箋〈画仙〉 短冊箋〈奉書〉 短冊箋〈奉書〉
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132円（税込） 120 本体価格   ）円（ 132円（税込） 120 本体価格   ）円（165円（税込） 150 本体価格   ）円（ 132円（税込） 120 本体価格   ）円（ 165円（税込） 150 本体価格   ）円（

各 330円（税込） 300 本体価格   ）円（各 330円（税込） 300 本体価格   ）円（

各 330円（税込） 300 本体価格   ）円（ 各 385円（税込） 350 本体価格   ）円（

PC
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硯
麻子坑端渓硯
中国広東省肇慶市より産出される。端渓硯は、鋒鋩が緻密なので、墨がきめ細くおります。

宋坑端渓硯
石色は、麻子坑などに比べて茶系色です。水持ちが良く、墨が乾きにくいのが特長です。

楕円四吋 HM64

入数 5面
78×15×103mm
JAN 476068

楕円五吋 HM65

入数 5面
92×15×126mm
JAN 476075

薄楕円三吋 HM73

入数5面
61×10×77mm
JAN 476099

薄楕円四吋 HM74

入数5面
78×9×103mm
JAN 476105

薄楕円五吋 HM75

入数5面
92×9×126mm
JAN 476112

長方五吋 HM15

入数 5面
85×18×128mm
JAN 476013

長方五吋 HN15

入数 5面
84×16×125mm
JAN 476136

長方六吋 HN16

入数 5面
100×20×150mm
JAN 476143

長方七吋 HN17

入数 5面
112×21×176mm
JAN 476150

長方八吋 HN18

入数 5個
126×23×202mm
JAN 476167

長方六吋 HM16

入数 5面
99×19×151mm
JAN 476020

長方七吋 HM17

入数 5面
106×15×175mm
JAN 476037

長方五吋 HS15

入数 5面
84×16×125mm
JAN 476501

長方六吋 HS16

入数 5面
100×20×150mm
JAN 476518

長方七吋 HS17

入数 5面
112×21×176mm
JAN 476525

※硯は天然ですので、サイズ石質は多少異なります。上記掲載商品以外にも必要な商品がございましたら、弊社までご連絡ください。

歙州硯
中国安徽省歙県より産出される。細羅紋硯より墨の下りが良いです。

長方六吋 HJ46

入数5面
92×29×152mm
JAN 475559

長方七吋 HJ47 長方八吋 HJ48

入数 5面
107×25×178mm
JAN 475566 入数5面

125×30×200mm
JAN 475573
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楕円四吋 HJ14

入数5面
102×17×72mm
JAN 475016

楕円五吋 HJ15 楕円六吋 HJ16

入数 5面
123×18×93mm
JAN 475023 入数5面

150×19×110mm
JAN 475030

坑仔巌端渓硯
中国広東高要県に面する斧柯山一帯より産出される。鋒鋩が緻密なので、墨がきめ細くおります。

13,200円（税込）

12,000（ 本体価格   ）円

18,700円（税込）

17,000（ 本体価格   ）円

27,500円（税込）

25,000（ 本体価格   ）円

16,720円（税込）

15,200（ 本体価格   ）円

10,780円（税込）

9,800（ 本体価格   ）円

25,520円（税込）

23,200（ 本体価格   ）円

7,920円（税込）

7,200（ 本体価格   ）円

7,920円（税込）

7,200（ 本体価格   ）円

7,920円（税込）

7,200（ 本体価格   ）円

10,780円（税込）

9,800（ 本体価格   ）円

10,780円（税込）

9,800（ 本体価格   ）円

7,930円（税込）

7,300（ 本体価格   ）円

10,780円（税込）

9,800（ 本体価格   ）円

17,600円（税込）

16,000（ 本体価格   ）円

25,520円（税込）

23,200（ 本体価格   ）円

6,050円（税込）

5,500（ 本体価格   ）円

6,600円（税込）

6,000（ 本体価格   ）円

7,150円（税込）

6,500（ 本体価格   ）円

6,820円（税込）

6,200（ 本体価格   ）円

8,140円（税込）

7,400（ 本体価格   ）円

9,460円（税込）

8,600（ 本体価格   ）円
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羅紋硯
初心者向けの硯。実用硯として人気があり、墨の下りも良い。

細羅紋硯
羅紋が細密に出ている硯。唐墨、発墨ともに優れている。

学生用四五平HL31

入数 40面
73×20×134mm
JAN 475337

学生用五三寸 HL32

入数 30面
90×23×150mm
JAN 475344

HL17

入数 30面
119×23×178mm
JAN 475283

HL18

入数 20面
135×24×202mm
JAN 475290

長方五吋 長方六吋 長方七吋 長方八吋HL15

入数 40面
84×21×127mm
JAN 475269

HL16

入数 30面
99×22×151mm
JAN 475276

角上三五度 HK42

入数50面
45×15×107mm
JAN 475214

角上四二寸HK43

入数 50面
59×16×120mm
JAN 475221

長方四五平HK31

入数 40面
73×19×134mm
JAN 475160

長方五三寸 HK32

入数 30面
91×22×150mm
JAN 475177

長方五吋 HK15

入数 40面
84×21×127mm
JAN 475047

長方六吋 HK16

入数 30面
99×22×151mm
JAN 475054

長方七吋 HK17

入数 30面
119×23×178mm
JAN 475061

長方八吋 HK18

入数 20面
135×24×202mm
JAN 475078

二面四平 HK51

入数 50面
75×15×120mm
JAN 475351

篆刻二面 HK52

入数 50面
70×14×75mm
JAN 475238

鉄斎翁書画寶墨
JD11-1

入数 16本
1/16〈31g〉/1 本
JAN 985133

JD11-2

入数 8本
1/8〈62g〉/1 本
JAN 985140

JD11-3

入数 4本
1/4〈125g〉/1 本
JAN 985157

JD11-4

入数 2本
1/2〈250g〉/1 本
JAN 985164

唐墨

セラミック硯

495円（税込）

450（ 本体価格   ）円

605円（税込）

550（ 本体価格   ）円

770円（税込）

700（ 本体価格   ）円

990円（税込）

900（ 本体価格   ）円

1,320円（税込）

1,200（ 本体価格   ）円

1,760円（税込）

1,600（ 本体価格   ）円

605円（税込）

550（ 本体価格   ）円

660円（税込）

600（ 本体価格   ）円

770円（税込）

700（ 本体価格   ）円

880円（税込）

800（ 本体価格   ）円

880円（税込）

800（ 本体価格   ）円

770円（税込）

700（ 本体価格   ）円

880円（税込）

800（ 本体価格   ）円

1,980円（税込）

1,800（ 本体価格   ）円

1,650円（税込）

1,500（ 本体価格   ）円

1,100円（税込）

1,000（ 本体価格   ）円

385円（税込） 350（ 本体価格   ）円 495円（税込） 450（ 本体価格   ）円

220円（税込） 200（ 本体価格   ）円

2,090円（税込）

1,900（ 本体価格   ）円

7,810円（税込）

7,100（ 本体価格   ）円

3,960円（税込）

3,600（ 本体価格   ）円

17,160円（税込）

15,600（ 本体価格   ）円

硯※硯は天然ですので、サイズ石質は多少異なります。上記掲載商品以外にも必要な商品がございましたら、弊社までご連絡ください。
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書 道 墨 JD85

入数 100本
約 18×74×9mm/1 本
JAN 985553

四五平 HH13

入数100個
約 76×20×137mm/ 約 100ｇ
JAN 475733
日本製 日本製

五三寸 HH14

入数100個
約 89×23×149mm/ 約 140ｇ
JAN 475740

セラミック硯背面
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筆
選毫圓健
LM11

入数 100本
6径×24mm直径･穂先：

JAN 211010
原料：山兎、羊毛
用途：賞状書きや写経に
ご使用いただけます。

写巻
LM12

入数 100本
 6径×22mm直径･穂先：

JAN 211027
原料：山兎、羊毛
用途：細字の楷書書きに向い
ています。写経や手紙、宛名

オリジナル唐筆

書きにもご使用いただけます。

用途：細字の楷書書きに向い
ています。写経や手紙、宛名
書きにもご使用いただけます。

七紫三羊
LM13

入数 100本
6径×20mm直径･穂先：

JAN 211034
原料：山兎、羊毛
用途：写経や手紙、宛名書き
にもご使用いただけます。

用途：写経や手紙、宛名書き
にもご使用いただけます。

双料写巻
LM14

入数 100本
8径×24mm直径･穂先：

JAN 211041
原料：山兎、羊毛

用途：穂先の大きさ、腰の強さ
ともに写経に最適な小筆です。

下筆春蚕食叶声
LM15

入数 100本
6径×23mm直径･穂先：

JAN 211058
原料：山兎、羊毛

用途：細字の楷書向けです。
毛先の黒い部分で書く筆です。

特製大七紫三羊毫
LM16

入数 100本
7径×25mm直径･穂先：

JAN 211065
原料：山兎、羊毛

双料五紫五羊
LM17

入数 100本
6径×23mm直径･穂先：

JAN 211072
原料：山兎、羊毛

用途：細字の楷書書きに向い
ています。

宜書宜画
LM20

入数 100本
  5 径×16mm直径･穂先：

JAN 211102
原料：鼬

剛健婀娜 東風万里

用途：実用文､細字､仮名向きです。

花枝俏　一号
LH11

入数 100本
6径×25mm直径･穂先：

JAN 211133
原料：鼬

用途：写経に最適な筆です。

LM18

入数 100本
5径×21mm直径･穂先：

JAN 211089
原料：山兎、羊毛

用途：細字の楷書向きです。

LM19

入数 100本
  5 径×18mm直径･穂先：

JAN 211096
原料：山兎、羊毛

用途：実用文､細字､仮名向きです。

花枝俏　二号
LH12

入数 100本
5径×25mm直径･穂先：

JAN 211140
原料：鼬

用途：実用文､細字､仮名向きです。

花枝俏　三号
LH13

入数 100本
3径×20mm直径･穂先：

JAN 211157
原料：鼬

用途：写経に最適な筆です。

極品写巻小楷
LM21

入数 100本
5径×20mm直径･穂先：

JAN 211119
原料：山兎、羊毛

用途：宛名書き、名前書き
用に最適です。

極品鶏狼毫小楷
LM22

入数 100本
4径×17mm直径･穂先：

JAN 211126
原料：鼬

泰山牌　唐筆
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大 筆　　達　筆
LM30

入数 100本
約Φ13×45mm直径･穂先：

JAN 217074

小 筆　　はる風
LM31

入数 100本
約 7×25mm直径･穂先：

JAN 217081

寸法：約Φ13×242mm 寸法：約Φ7×206mm

用途：練習用・学生向きです。
原料：ナイロン

用途：練習用・学生向きです。
原料：ナイロン

オリジナル唐筆

935円（税込）

850（ 本体価格   ）円

770円（税込）

700（ 本体価格   ）円

825円（税込）

750（ 本体価格   ）円

495円（税込）

450（ 本体価格   ）円

715円（税込）

650（ 本体価格   ）円

1,045円（税込）

950（ 本体価格   ）円

660円（税込）

600（ 本体価格   ）円

605円（税込）

550（ 本体価格   ）円

495円（税込）

450（ 本体価格   ）円

495円（税込）

450（ 本体価格   ）円

715円（税込）

650（ 本体価格   ）円

495円（税込）

450（ 本体価格   ）円

275円（税込）

250（ 本体価格   ）円

440円（税込）

400（ 本体価格   ）円

660円（税込）

600（ 本体価格   ）円

825円（税込）

750（ 本体価格   ）円

715円（税込）

650（ 本体価格   ）円

PC
タイプライタ
目次へ戻る
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兼亳筆№1 兼亳筆№2 兼亳筆№3 兼亳筆№4LM50

入数 10本
約20径×70mm直径･穂先：

JAN 217203

LM51

入数 10本
約15径×56mm直径･穂先：

JAN 217210

LM52

入数 10本
約13径×52mm直径･穂先：

JAN 217227

LM53

入数 10本
約12径×50mm直径･穂先：

JAN 217234

LM54

入数 10本
約10径×46mm直径･穂先：

JAN 217241

LM55

入数 10本
約20径×70mm直径･穂先：

JAN 217258

LM56

入数 10本
約17径×62mm直径･穂先：

JAN 217265

LM57

入数 10本
約15径×55mm直径･穂先：

JAN 217272

兼亳筆

3,740円（税込） 3,400（ 本体価格   ）円 3,080円（税込） 2,800（ 本体価格   ）円 2,530円（税込） 2,300（ 本体価格   ）円 2,090円（税込） 1,900（ 本体価格   ）円

2,750円（税込） 2,500（ 本体価格   ）円3,190円（税込） 2,900（ 本体価格   ）円3,740円（税込） 3,400（ 本体価格   ）円 1,980円（税込） 1,800（ 本体価格   ）円

兼亳筆№5 兼亳筆№6 兼亳筆№7 兼亳筆№8

PC
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筆
細光鋒No.1 LN51

入数5本
6.5径×47mm直径･穂先：

JAN 210068

羊毛筆

※極上の羊毛で作られた羊毛筆。墨含みが良いので、潤渇の変化の愉しみながら作品制作ができます。
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3,850円（税込） 3,500（ 本体価格   ）円

細光鋒No.2 LN52

入数 5本
7.5径×53mm直径･穂先：

JAN 210075

4,400円（税込） 4,000（ 本体価格   ）円

細光鋒No.3 LN53

入数 5本
8径×58mm直径･穂先：

JAN 210082

4,950円（税込） 4,500（ 本体価格   ）円

細光鋒No.4 LN54

入数 5本
9径×63mm直径･穂先：

JAN 210099

5,500円（税込） 5,000（ 本体価格   ）円

細光鋒No.5 LN55

入数5本
9.5径×66mm直径･穂先：

JAN 210105

6,600円（税込） 6,000（ 本体価格   ）円

細光鋒No.6 LN56

入数5本
12径×76mm直径･穂先：

JAN 210112

7,700円（税込） 7,000（ 本体価格   ）円

細光鋒No.7 LN57

入数 5本
13径×83mm直径･穂先：

JAN 210129

8,250円（税込） 7,500（ 本体価格   ）円

細光鋒No.8 LN58

入数 5本
15径×95mm直径･穂先：

JAN 210136

9,900円（税込） 9,000（ 本体価格   ）円

細光鋒No.9 LN59

入数 5本
20径×95mm直径･穂先：

JAN 210143

15,400円（税込） 14,000（ 本体価格   ）円

細光鋒No.10 LN60

入数5本
20径×100mm直径･穂先：

JAN 210150

16,500円（税込） 15,000（ 本体価格   ）円

PC
タイプライタ
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ドンス　紺 DC25-1

入数 10 枚
332×370mm/1 枚
JAN 820960

ドンス　緑 DC25-2

入数 10 枚
332×370mm/1 枚
JAN 820977

ドンス　朱 DC25-3

入数 10 枚
332×370mm/1 枚
JAN 820984

ドンス　金茶 DC25-4

入数 10 枚
332×370mm/1 枚
JAN 820991

ドンス　白金 DC25-5

入数 10 枚
332×370mm/1 枚
JAN 821004

色紙掛

レザック   青 DA23-1

入数 10 枚
332×370mm/1 枚
JAN 821813

レザック  赤 DA23-2

入数 10 枚
332×370mm/1 枚
JAN 821820

レザック   鶯 DA23-3

入数 10 枚
332×370mm/1 枚
JAN 821837

レザック   黄 DA23-4

入数 10 枚
332×370mm/1 枚
JAN 821844

レザック   茶 DA23-5

入数 10 枚
332×370mm/1 枚
JAN 821851
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優美   茶色 DD12-1

入数 10 枚
332×370mm/1 枚
JAN 823350

優美  水色 DD12-2

入数 10 枚
332×370mm/1 枚
JAN 823367

優美   草色 DD12-3

入数 10 枚
332×370mm/1 枚
JAN 823374

優美   辛子 DD12-4

入数 10 枚
332×370mm/1 枚
JAN 823381

優美   橙色 DD12-5

入数 10 枚
332×370mm/1 枚
JAN 823398

色紙掛は縦横兼用

×

×

×
×

××

壁掛利用時

880円（税込） 800（ 本体価格   ）円 880円（税込） 800（ 本体価格   ）円 880円（税込） 800（ 本体価格   ）円 880円（税込） 800（ 本体価格   ）円 880円（税込） 800（ 本体価格   ）円

880円（税込） 800（ 本体価格   ）円 880円（税込） 800（ 本体価格   ）円 880円（税込） 800（ 本体価格   ）円 880円（税込） 800（ 本体価格   ）円 880円（税込） 800（ 本体価格   ）円

825円（税込） 750（ 本体価格   ）円 825円（税込） 750（ 本体価格   ）円 825円（税込） 750（ 本体価格   ）円

825円（税込） 750（ 本体価格   ）円825円（税込） 750（ 本体価格   ）円
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レザック   青 DA25-1

入数 10 枚
〈半紙掛〉330×433mm/1 枚
JAN 821912

レザック   赤 DA25-2

入数 10 枚
〈半紙掛〉330×433mm/1 枚
JAN 821929

レザック   鶯 DA25-3

入数 10 枚
〈半紙掛〉330×433mm/1 枚
JAN 821936

レザック   黄 DA25-4

入数 10 枚
〈半紙掛〉330×433mm/1 枚
JAN 821943

レザック   茶 DA25-5

入数 10 枚
〈半紙掛〉330×433mm/1 枚
JAN 821950

ドンス　紺 DC27-1

入数 10 枚
〈半紙掛〉330×433mm/1 枚
JAN 821615

ドンス　緑 DC27-2

入数 10 枚
〈半紙掛〉330×433mm/1 枚
JAN 821622

ドンス　朱 DC27-3

入数 10 枚
〈半紙掛〉330×433mm/1 枚
JAN 821639

ドンス  金茶 DC27-4

入数 10 枚
〈半紙掛〉330×433mm/1 枚
JAN 821646

ドンス  白金 DC27-5

入数 10 枚
〈半紙掛〉330×433mm/1 枚
JAN 821653

47

半
紙･

画
仙
紙

加
工
紙･

料
紙

臨
書･

写
経
用
紙

色
紙･

練
習
帳

筆･

墨･

硯

展
示
用
品

作
品
保
存
用
品

水
墨
画

パ
フ
ォ
ー
マ
ン
ス
用
品

手
紙
用
品

保
存
用
冊
子

小
　
物

篆
刻
用
品

和
紙･

裏
打
用
紙

式
辞
・
慶
弔
用
品

優美  茶色 DD14-1

入数 10 枚
〈半紙掛〉330×433mm/1 枚
JAN 823459

優美  茶色 DD15-1

入数 10 枚
〈半懐掛〉330×433mm/1 枚
JAN 823503

優美  水色 DD14-2

入数 10 枚
〈半紙掛〉330×433mm/1 枚
JAN 823466

優美  水色 DD15-2

入数 10 枚
〈半懐掛〉330×433mm/1 枚
JAN 823510

優美  草色 DD14-3

入数 10 枚
〈半紙掛〉330×433mm/1 枚
JAN 823473

優美  草色 DD15-3

入数 10 枚
〈半懐掛〉330×433mm/1 枚
JAN 823527

優美  辛子 DD14-4

入数 10 枚
〈半紙掛〉330×433mm/1 枚
JAN 823480

優美  辛子 DD15-4

入数 10 枚
〈半懐掛〉330×433mm/1 枚
JAN 823534

優美  橙色 DD14-5

入数 10 枚
〈半紙掛〉330×433mm/1 枚
JAN 823497

優美  橙色 DD15-5

入数 10 枚
〈半懐掛〉330×433mm/1 枚
JAN 823541

半紙掛・半懐掛

半紙 ・半懐紙掛は縦横兼用

壁掛利用時

×

×

×
×

×

×

935円（税込） 850（ 本体価格   ）円935円（税込） 850（ 本体価格   ）円

935円（税込） 850（ 本体価格   ）円 935円（税込） 850（ 本体価格   ）円

935円（税込） 850（ 本体価格   ）円

935円（税込） 850（ 本体価格   ）円

935円（税込） 850（ 本体価格   ）円

935円（税込） 850（ 本体価格   ）円

935円（税込） 850（ 本体価格   ）円

935円（税込） 850（ 本体価格   ）円

1,100円（税込） 1,000（ 本体価格   ）円1,100円（税込） 1,000（ 本体価格   ）円1,100円（税込） 1,000（ 本体価格   ）円1,100円（税込） 1,000（ 本体価格   ）円1,100円（税込） 1,000（ 本体価格   ）円

1,100円（税込） 1,000（ 本体価格   ）円1,100円（税込） 1,000（ 本体価格   ）円1,100円（税込） 1,000（ 本体価格   ）円1,100円（税込） 1,000（ 本体価格   ）円1,100円（税込） 1,000（ 本体価格   ）円
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入数 10 枚

レザック 青 DA21-1

JAN 821516
105×460mm/1 枚

入数 10 枚

レザック 赤 DA21-2

JAN 821523
105×460mm/1 枚

入数 10 枚

レザック 鶯 DA21-3

JAN 821530
105×460mm/1 枚

入数 10 枚

レザック 黄 DA21-4

JAN 821547
105×460mm/1 枚

入数 10 枚

レザック 茶 DA21-5

JAN 821554
105×460mm/1 枚

入数 10 枚

ドンス 紺 DC21-1

JAN 820519
105×460mm/1 枚

入数 10 枚

ドンス 緑 DC21-2

JAN 820526
105×460mm/1 枚

入数 10 枚

ドンス 金茶 DC21-4

JAN 820540
105×460mm/1 枚

入数 10 枚

ドンス 白金 DC21-5

JAN 820557
105×460mm/1 枚

入数 10 枚

ドンス 朱 DC21-3

JAN 820533
105×460mm/1 枚
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入数 10 枚

優美　茶色

JAN 823558
105×460mm/1 枚

入数 10 枚

優美　水色　

JAN 823565
105×460mm/1 枚

入数 10 枚

優美　草色

JAN 823572
105×460mm/1 枚

入数 10 枚

優美　辛子

JAN 823589
105×460mm/1 枚

入数 10 枚

優美　橙色

JAN 823596
105×460mm/1 枚

DD21-1 DD21-2 DD21-3

DD21-4 DD21-5

短冊掛

短冊掛は縦掛

壁掛利用時

× ×

御
短
冊
掛 

 
 

 
 

レ 

ザ 

ッ 

ク
【
黄
】

DA21-4
外装

表紙

御
短
冊
掛 

 
 

 
 

レ 

ザ 

ッ 

ク
【
茶
】

DA21-5
外装

表紙

御
短
冊
掛 

 
 

 
 

レ 

ザ 

ッ 

ク【
鶯
】

DA21-3
外装

表紙

御
短
冊
掛 

 
 

 
 

レ 

ザ 

ッ 

ク【
赤
】

DA21-2
外装

表紙

御
短
冊
掛 

 
 

 
 

レ 

ザ 

ッ 

ク
【
青
】

DA21-1
外装

表紙

御
短
冊
掛 

 
 

 
 

ド  

ン 

ス
【
紺
】

DC21-1
外装

表紙

御
短
冊
掛 

 
 

 
 

ド  

ン 

ス
【
緑
】

DC21-2
外装

表紙

御
短
冊
掛 

 
 

 
 

ド  

ン 

ス
【
朱
】

DC21-3
外装

表紙

御
短
冊
掛 

 
 

 
 

ド  

ン 

ス
【
金
茶
】

DC21-4
外装

表紙

御
短
冊
掛 

 
 

 
 

ド  

ン 

ス
【
白
金
】

DC21-5
外装

表紙

550円（税込） 500（ 本体価格   ）円 550円（税込） 500（ 本体価格   ）円 550円（税込） 500（ 本体価格   ）円 550円（税込） 500（ 本体価格   ）円 550円（税込） 500（ 本体価格   ）円

550円（税込） 500（ 本体価格   ）円 550円（税込） 500（ 本体価格   ）円 550円（税込） 500（ 本体価格   ）円 550円（税込） 500（ 本体価格   ）円 550円（税込） 500（ 本体価格   ）円

495円（税込） 450（ 本体価格   ）円 495円（税込） 450（ 本体価格   ）円 495円（税込） 450（ 本体価格   ）円

495円（税込） 450（ 本体価格   ）円 495円（税込） 450（ 本体価格   ）円
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DB11-1

入数 10 枚
160×210mm/1 枚 布張
JAN 822018

色がさね 米寿 DB11-2

入数 10 枚
160×210mm/1 枚 布張
JAN 822025

色がさね 茶 DB11-3

入数 10 枚
160×210mm/1 枚 布張
JAN 822032

色がさね 青 DB11-4

入数 10 枚
160×210mm/1 枚 布張
JAN 822049

色がさね 紫 DB11-5

入数 10 枚
160×210mm/1 枚 布張
JAN 822056

色がさね 萌葱

はがき掛

ドンス　紺 DC26-1

入数 10 枚
160×210mm/1 枚
JAN 821561

レザック 青 DA24-1

入数 10 枚
160×210mm/1 枚
JAN 821868

レザック 赤 DA24-2

入数 10 枚
160×210mm/1 枚
JAN 821875

レザック 鶯 DA24-3

入数 10 枚
160×210mm/1 枚
JAN 821882

レザック 黄 DA24-4

入数 10 枚
160×210mm/1 枚
JAN 821899

レザック 茶 DA24-5

入数 10 枚
160×210mm/1 枚
JAN 821905

ドンス　緑 DC26-2

入数 10 枚
160×210mm/1 枚
JAN 821578

ドンス　朱 DC26-3

入数 10 枚
160×210mm/1 枚
JAN 821585

ドンス 金茶 DC26-4

入数 10 枚
160×210mm/1 枚
JAN 821592

ドンス 白金 DC26-5

入数 10 枚
160×210mm/1 枚
JAN 821608
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優美  茶色 DD13-1

入数 10 枚
160×210mm/1 枚
JAN 823404

優美  水色 DD13-2

入数 10 枚
160×210mm/1 枚
JAN 823411

優美  草色 DD13-3

入数 10 枚
160×210mm/1 枚
JAN 823428

優美  辛子 DD13-4

入数 10 枚
160×210mm/1 枚
JAN 823435

優美  橙色 DD13-5

入数 10 枚
160×210mm/1 枚
JAN 823442

卓
上
利
用
時

壁
掛
利
用
時

×

×

×
×

×

×

※付属部品で卓上用として利用できます。

はがき掛は縦横立掛兼用

495円（税込） 450（ 本体価格   ）円495円（税込） 450（ 本体価格   ）円495円（税込） 450（ 本体価格   ）円495円（税込） 450（ 本体価格   ）円495円（税込） 450（ 本体価格   ）円

495円（税込） 450（ 本体価格   ）円495円（税込） 450（ 本体価格   ）円495円（税込） 450（ 本体価格   ）円495円（税込） 450（ 本体価格   ）円495円（税込） 450（ 本体価格   ）円

550円（税込） 500（ 本体価格   ）円550円（税込） 500（ 本体価格   ）円550円（税込） 500（ 本体価格   ）円550円（税込） 500（ 本体価格   ）円550円（税込） 500（ 本体価格   ）円

440円（税込） 400（ 本体価格   ）円440円（税込） 400（ 本体価格   ）円440円（税込） 400（ 本体価格   ）円

440円（税込） 400（ 本体価格   ）円440円（税込） 400（ 本体価格   ）円

PC
タイプライタ
目次へ戻る



レザック  青 DA22-1

194×210mm/1 枚
JAN 821011

レザック  赤 DA22-2

入数 10 枚
194×210mm/1 枚
JAN 821028

レザック 鶯 DA22-3

入数 10 枚
194×210mm/1 枚
JAN 821035

レザック  黄 DA22-4

入数 10 枚
194×210mm/1 枚
JAN 821042

レザック  茶 DA22-5

入数 10 枚
194×210mm/1 枚
JAN 821059

入数 10 枚

はがき・寸松庵掛

丸型自在掛  緑 DK11-1

入数 10 枚
Ф250 径×10mm/1 枚
JAN 823251

ハガキ・寸松庵兼用

寸松庵掛は縦横兼用

×

×

×
×

××

壁掛利用時

ドンス  紺 DC24-1

入数 10 枚
194×210mm/1 枚
JAN 820014

ドンス  緑 DC24-2

入数 10 枚
194×210mm/1 枚
JAN 820021

ドンス  朱 DC24-3

入数 10 枚
194×210mm/1 枚
JAN 820038

ドンス  金茶 DC24-4

入数 10 枚
194×210mm/1 枚
JAN 820045

ドンス  白金 DC24-5

入数 10 枚
194×210mm/1 枚
JAN 820052

寸松庵掛

回転可能

丸型自在掛

495円（税込） 450（ 本体価格   ）円 495円（税込） 450（ 本体価格   ）円 495円（税込） 450（ 本体価格   ）円 495円（税込） 450（ 本体価格   ）円 495円（税込） 450（ 本体価格   ）円

495円（税込） 450（ 本体価格   ）円495円（税込） 450（ 本体価格   ）円495円（税込） 450（ 本体価格   ）円

495円（税込） 450（ 本体価格   ）円495円（税込） 450（ 本体価格   ）円

770円（税込） 700（ 本体価格   ）円

丸型自在掛  青 DK11-2

入数 10 枚
Ф250 径×10mm/1 枚
JAN 823268

770円（税込） 700（ 本体価格   ）円

丸型自在掛  柿 DK11-4

入数 10 枚
Ф250 径×10mm/1 枚
JAN 823282

770円（税込） 700（ 本体価格   ）円

丸型自在掛  赤 DK11-5

入数 10 枚
Ф250 径×10mm/1 枚
JAN 823299

770円（税込） 700（ 本体価格   ）円

丸型自在掛  茶 DK11-3

入数 10 枚
Ф250 径×10mm/1 枚
JAN 823275

770円（税込） 700（ 本体価格   ）円
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DC11-1

DC11-1

壁
掛
利
用
時

×
×

××
×

×

×

×

DC24-1 DC11-2

DC11-2

壁
掛
利
用
時

×
×

××
×

×

×

×

DC24-2 DC11-3

DC11-3

壁
掛
利
用
時

×
×

××
×

×

×

×

DC24-3 DC11-4

DC11-4

DC24-4

壁
掛
利
用
時

×
×

××
×

×

×

× DC11-5

DC11-5

DC24-5

壁
掛
利
用
時

×
×

××
×

×

×

×

壁
掛
利
用
時

×
×

××
×

×

×

×

DA11-1

DA11-1

DA22-1 DA11-2

DA11-2

壁
掛
利
用
時

×
×

××
×

×

×

×

DA22-2 DA11-3

DA11-3

壁
掛
利
用
時

×
×

××
×

×

×

×

DA22-3

DA11-4

DA11-4

壁
掛
利
用
時

×
×

××

×
×

×

×

DA22-4 DA11-5

DA11-5

壁
掛
利
用
時

×
×

××
×

×

×

×

DA22-5
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木製立掛品

簡単色紙立て二本組 MF19

入数 10 組
Ф30×80mm/1 本
JAN 964053

簡単色紙立て 丸型 MF18

入数 10 枚
Ф90×15mm/1 枚
JAN 964046

大色紙・小色紙・寸松庵・名刺等
幅広くお使いいただけます。

※ゴムの木を使用しております。

大色紙・小色紙・変形色紙等
幅広くお使いいただけます。

使用例 使用例

豆色紙掛

小色紙掛

レザック  青 DA26-1

約 76×76mm/1 枚
JAN 822308

レザック  赤 DA26-2

入数 10 枚
約 76×76mm/1 枚
JAN 822315

レザック 鶯 DA26-3

入数 10 枚
約 76×76mm/1 枚
JAN 822322入数 10 枚

レザック  黄 DA26-4

入数 10 枚
約 76×76mm/1 枚
JAN 822339

レザック  茶 DA26-5

入数 10 枚
約 76×76mm/1 枚
JAN 822346

レザック  青 DA27-1

約 263×308mm/1 枚 約 263×308mm/1 枚 約 263×308mm/1 枚 約 263×308mm/1 枚 約 263×308mm/1 枚
JAN 822353

レザック  赤 DA27-2

入数 10 枚JAN 822360

レザック 鶯 DA27-3

入数 10 枚JAN 822377入数 10 枚

レザック  黄 DA27-4

入数 10 枚JAN 822384

レザック  茶 DA27-5

入数 10 枚JAN 822391

385円（税込） 350（ 本体価格   ）円 550円（税込） 500（ 本体価格   ）円

220円（税込） 200（ 本体価格   ）円 220円（税込） 200（ 本体価格   ）円 220円（税込） 200（ 本体価格   ）円 220円（税込） 200（ 本体価格   ）円 220円（税込） 200（ 本体価格   ）円

825円（税込） 750（ 本体価格   ）円825円（税込） 750（ 本体価格   ）円825円（税込） 750（ 本体価格   ）円825円（税込） 750（ 本体価格   ）円825円（税込） 750（ 本体価格   ）円

PC
タイプライタ
目次へ戻る



半紙額 ふみの里 紺
ME74
470×380×15mm/1 枚
JAN 963490

半紙額 ふみの里 エンジ
ME75
470×380×15mm/1 枚

背　面

背　面

JAN 963506

背　面
ハガキ立て  夢物語 緑
ME91-2
190×141×15mm/1 枚
JAN 963452 入数 20 枚

半紙額 ふみの里 グレー
ME71
470×380×15mm/1 枚

1100ℊ
JAN 963377

半紙額 ふみの里 鶯
ME72
470×380×15mm/1 枚
JAN 963384

半紙額 ふみの里 米寿
ME73
470×380×15mm/1 枚
JAN 963391

額

色紙額　さざ波 黒
ME77
304×273×15mm/1 枚
JAN 963537

入数 10 枚 入数 10 枚 入数 10 枚

入数 10 枚 入数 10 枚

入数 10 枚

：再生樹脂枠 表面：再生 PET 1100ℊ：再生樹脂枠 表面：再生 PET 1100ℊ：再生樹脂枠 表面：再生 PET

1100ℊ：再生樹脂枠 表面：再生 PET 1100ℊ：再生樹脂枠 表面：再生 PET

125ℊ：再生樹脂枠 表面：再生 PET

400ℊ：再生樹脂枠 表面：再生 PET

縦横立掛兼用

縦横兼用

縦横掛兼用
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1,980円（税込） 1,800（ 本体価格   ）円1,980円（税込） 1,800（ 本体価格   ）円1,980円（税込） 1,800（ 本体価格   ）円

1,980円（税込） 1,800（ 本体価格   ）円 1,980円（税込） 1,800（ 本体価格   ）円

1,100円（税込） 1,000（ 本体価格   ）円

色紙額　さざ波 白
ME76
304×273×15mm/1 枚
JAN 963520 入数 10 枚

400ℊ：再生樹脂枠 表面：再生 PET

1,100円（税込） 1,000（ 本体価格   ）円

440円（税込） 400（ 本体価格   ）円

ハガキ立て  夢物語 焦茶
ME91-3
190×141×15mm/1 枚
JAN 963469 入数 20 枚

125ℊ：再生樹脂枠 表面：再生 PET

440円（税込） 400（ 本体価格   ）円

ハガキ立て  夢物語 茶
ME91-4
190×141×15mm/1 枚
JAN 963476 入数 20 枚

125ℊ：再生樹脂枠 表面：再生 PET

440円（税込） 400（ 本体価格   ）円

PC
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掛軸多当　寸松庵用 DE11

入数 50 枚
155×470mm/1 枚
JAN 801112

掛軸多当　短冊用 DE12

入数 50 枚
95×830mm/1 枚
JAN 801211

掛軸多当　色紙用 DE13

入数 25 枚
265×806mm/1 枚
JAN 801310

掛軸多当　F-4 用 DE14

入数 25 枚
400×775mm/1 枚
JAN 801419

掛軸多当　F-6 用 DE15

入数 25 枚
480×840mm/1 枚
JAN 801617

掛軸多当　半紙用 DE16

入数 25 枚
265×838mm/1 枚
JAN 801716

掛軸多当　ハガキ縦用 DE17

入数 50 枚
150×510mm/1 枚
JAN 801815

掛軸多当

美装軸・半紙装

美装軸　  半紙用 EE13

入数 20 本
340×705mm/1 本
JAN 841088

美装軸　  色紙用 EE14

入数 20 本
340×705mm/1 本
JAN 841095

半紙装 DF11

入数 50 枚
265×432mm/1 枚
JAN 800016

使用例

何枚でも連結することが出来る書

道用掛軸。差し込むだけなので、

簡単に展示することができます。
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550円（税込） 500（ 本体価格   ）円880円（税込） 800（ 本体価格   ）円715円（税込） 650（ 本体価格   ）円

550円（税込） 500（ 本体価格   ）円385円（税込） 350（ 本体価格   ）円385円（税込） 350（ 本体価格   ）円385円（税込） 350（ 本体価格   ）円

770円（税込） 700（ 本体価格   ）円770円（税込） 700（ 本体価格   ）円 550円（税込） 500（ 本体価格   ）円
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仮巻　雲花紙
八つ切用 EA11

入数 100本
250×850mm/1本
JAN 840012

仮巻　雲龍紙
八つ切用
青〈EB11-1〉

各250×850mm/1本
各入数100本

青 鼠 焦茶〈半切用〉

〈三枚判用〉

半切用

半切１/２用

全判用

二枚判用

八つ切用 三枚判用

〈八つ切用〉

草

青 鼠 焦茶草

JAN 840104

鼠〈EB11-2〉
JAN 840111

草〈EB11-3〉
JAN 840128

焦茶〈EB11-4〉
JAN 840135

各

半切用
青〈EB13-1〉

各440×1720mm/1本
各入数100本

JAN 840319

鼠〈EB13-2〉
JAN 840326

草〈EB13-3〉
JAN 840333

焦茶〈EB13-4〉
JAN 840340

三枚判用
青〈EB12-1〉

各300×1390mm/1本
各入数100本

JAN 840210

鼠〈EB12-2〉
JAN 840227

草〈EB12-3〉
JAN 840234

焦茶〈EB12-4〉
JAN 840241

三枚判用 EA12

入数 100本
300×1390mm/1本
JAN 840029

半切用 EA13

入数 100本
440×1720mm/1本
JAN 840036

全判用 EA14

入数 100本
880×1720mm/1本
JAN 840043

半切 1/2 用 EA15

入数 100本
440×1040mm/1本
JAN 840050

二枚判用 EA18

入数 100本
300×800mm/1本
JAN 840081

※仮巻は作品の展示や簡易保存や持ち運びにもご利用いただけます。

仮巻

一文字シール 天地セット
XB11

入数 20 セット
355×25mm＋355×38mm/ 各 1セット
JAN 079016

雲花紙　襖判 EA30

入数2本
3×6尺（約955×1910mm）/100枚
JAN 840609

青 鼠 焦茶草

22,000円（税込） 20,000（ 本体価格   ）円

165円（税込） 150（ 本体価格   ）円

385円（税込）

350（ 本体価格   ）円

各 550円（税込）

500（ 本体価格   ）円

各 495円（税込）

450（ 本体価格   ）円

330円（税込） 300（ 本体価格   ）円

385円（税込） 350（ 本体価格   ）円

385円（税込） 350（ 本体価格   ）円

715円（税込） 650（ 本体価格   ）円

385円（税込） 350（ 本体価格   ）円

385円（税込） 350（ 本体価格   ）円
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紙ばさみ〈臙脂〉FA11-1

入数 5冊
295×395mm/1 冊
JAN 860010

布製〈青鼠〉FA12-1

入数5冊
295×395mm/1 冊
JAN 861017

布製〈銀鼠〉 FA12-2

入数5冊
295×395mm/1 冊
JAN 861024

布製〈紺〉 FA12-3

入数5冊
295×395mm/1 冊
JAN 861031

布製〈紫〉FA12-4

入数5冊
295×395mm/1 冊
JAN 861048

布製〈茶〉FA12-5

入数 5冊
295×395mm/1 冊
JAN 861055

紙ばさみ〈青〉 FA11-2

入数5冊
295×395mm/1 冊
JAN 860027

紙ばさみ〈紺〉FA11-4

入数 5冊
295×395mm/1 冊
JAN 860041

紙ばさみ〈緑〉FA11-5

入数 5冊
295×395mm/1 冊
JAN 860058

紙ばさみ〈黄土〉FA11-3

入数 5冊
295×395mm/1 冊
JAN 860034

紙ばさみ
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友禅〈金魚〉 FA15-1

入数 5冊
278×390mm/1 冊
JAN 860133

友禅〈舞扇〉FA15-3

入数 5冊
278×390mm/1 冊
JAN 860157 入数 5冊

278×390mm/1 冊
JAN 860171

友禅〈花々〉FA15-6

入数 5冊
278×390mm/1 冊
JAN 860188

友禅〈切継〉 FA15-10

入数 5冊
278×390mm/1 冊
JAN 860225

平
成

令
和

両ポケット

保管・持ち歩きに最適です。
半紙・半懐紙の用紙・作品・手本など

紙ばさみの仕様

1,650円（税込） 1,500（ 本体価格   ）円 1,650円（税込） 1,500（ 本体価格   ）円 1,650円（税込） 1,500（ 本体価格   ）円 1,650円（税込） 1,500（ 本体価格   ）円 1,650円（税込） 1,500（ 本体価格   ）円

1,980円（税込） 1,800（ 本体価格   ）円 1,980円（税込） 1,800（ 本体価格   ）円 1,980円（税込） 1,800（ 本体価格   ）円 1,980円（税込） 1,800（ 本体価格   ）円 1,980円（税込） 1,800（ 本体価格   ）円

2,750円（税込） 2,500（ 本体価格   ）円 2,750円（税込） 2,500（ 本体価格   ）円 2,750円（税込） 2,500（ 本体価格   ）円

2,750円（税込） 2,500（ 本体価格   ）円 2,750円（税込） 2,500（ 本体価格   ）円

友禅〈舞鶴〉FA15-5
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友禅紙箱
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ハガキ箱 NO1-1

JAN 790089

【赤】 便箋箱 NO2-1

JAN 790102

【赤】

友禅＋特殊和紙張 友禅＋特殊和紙張

ハガキ箱 NO1-2【黒】 便箋箱 NO2-2【黒】

半紙箱 NO8-1

JAN 790188
外寸法：約 294×400×83mm

【赤】

友禅＋特殊和紙張

半紙箱 NO8-2【黒】

※半懐紙も収納できます。

内寸法：約 271×380×75mm

JAN 790195
外寸法：約 294×400×83mm

友禅＋特殊和紙張
※半懐紙も収納できます。

内寸法：約 271×380×75mm

外寸法：約 204×274×38mm
内寸法：約 195×264×34mm

外寸法：約 131×175×44mm
内寸法：約 119×165×40mm

JAN 790096 友禅＋特殊和紙張
外寸法：約 131×175×44mm
内寸法：約 119×165×40mm

JAN 790119 友禅＋特殊和紙張
外寸法：約 204×274×38mm
内寸法：約 195×264×34mm

友禅紙筒 〈No.21〉
FC11-21

入数 5 本
Ф70 径×420mm/1 本
JAN 791215

友禅紙筒 〈No.22〉
FC11-22

入数 5 本
Ф70 径×420mm/1 本
JAN 791222

友禅紙筒〈No.23〉
FC11-23

入数 5 本
Ф70 径×420mm/1 本
JAN 791239

友禅紙筒〈No.24〉
FC11-24

入数 5 本
Ф70 径×420mm/1 本
JAN 791246

友禅紙筒〈No.25〉
FC11-25

入数 5 本
Ф70 径×420mm/1 本
JAN 791253

紙筒
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入数 10 個 入数 10 個 入数 5個

入数 10 個 入数 10 個 入数 5個

1,100円（税込） 1,000（ 本体価格   ）円 2,200円（税込） 2,000（ 本体価格   ）円660円（税込） 600（ 本体価格   ）円

1,100円（税込） 1,000（ 本体価格   ）円 2,200円（税込） 2,000（ 本体価格   ）円660円（税込） 600（ 本体価格   ）円

1,100円（税込）

1,000（ 本体価格   ）円

1,100円（税込）

1,000（ 本体価格   ）円

1,100円（税込）

1,000（ 本体価格   ）円

1,100円（税込）

1,000（ 本体価格   ）円

1,100円（税込）

1,000（ 本体価格   ）円
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短冊多当

小色紙・寸松庵多当

〈鶯〉雲龍 寸松庵用 DG31-1

入数 50 枚
132×150mm/1 枚
JAN 810107

〈草〉雲龍 寸松庵用 DG31-2

DG21-2

入数 50 枚
132×150mm/1 枚
JAN 810176

〈草〉雲龍 短冊並幅用

入数 50 枚
69×375mm/1 枚
JAN 810152

DG21-1〈鶯〉雲龍 短冊並幅用

入数 50 枚
69×375mm/1 枚
JAN 810060

DG22-1〈鶯〉雲龍 短冊広幅用

入数 50 枚
81×375mm/1 枚
JAN 810077

DG23檀紙　短冊並幅用

入数 50 枚
69×375mm/1 枚
JAN 810084

DG24檀紙　短冊広幅用

入数 50 枚
81×375mm/1 枚
JAN 810091

DG22-2〈草〉雲龍 短冊広幅用

入数 50 枚
81×375mm/1 枚
JAN 810169

〈鶯〉雲龍 小色紙用 DG27

入数 50 枚
186×215mm/1 枚
JAN 810206

〈鶯〉雲龍　 F-6用 DG29

入数 20 枚
318×410mm/1 枚
JAN 810220

〈鶯〉雲龍 　F-4 用 DG28

入数 20 枚
243×334mm/1 枚
JAN 810213

F-4・F-6 多当

※表題なしもございます。お気軽にお問い合わせください。
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132円（税込） 120（ 本体価格   ）円

132円（税込） 120（ 本体価格   ）円

132円（税込） 120（ 本体価格   ）円

132円（税込） 120（ 本体価格   ）円

132円（税込） 120（ 本体価格   ）円

132円（税込） 120（ 本体価格   ）円

132円（税込） 120（ 本体価格   ）円 132円（税込） 120（ 本体価格   ）円154円（税込） 140（ 本体価格   ）円

495円（税込） 450（ 本体価格   ）円275円（税込） 250（ 本体価格   ）円
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目次へ戻る



大色紙多当

雲龍     大色紙用〈鶯〉DG11-1

入数 50 枚
250×280mm/1 枚
JAN 810015

雲龍  大色紙用〈草〉DG11-2

入数 50 枚
250×280mm/1 枚
JAN 810022

檀紙　大色紙用 DG12

入数 35 枚
250×280mm/1 枚
JAN 810039

特上檀紙   大色紙用 DG13

入数 35 枚
250×280mm/1 枚
JAN 810046

彩金箔   大色紙用 DG16

入数 40 枚
250×280mm/1 枚
JAN 810138

金銀箔  大色紙用 DG17

入数 40 枚
250×280mm/1 枚
JAN 810145

イメージ
色紙用封筒〈鶯〉DG18

入数 10 袋
255×299mm/10 枚入
JAN 810183

色紙用封筒〈米寿〉DG19

入数 10 袋
255×299mm/10 枚入
JAN 810190
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154円（税込） 140（ 本体価格   ）円 154円（税込） 140（ 本体価格   ）円 154円（税込） 140（ 本体価格   ）円

385円（税込） 350（ 本体価格   ）円385円（税込） 350（ 本体価格   ）円275円（税込） 250（ 本体価格   ）円

550円（税込） 500（ 本体価格   ）円550円（税込） 500（ 本体価格   ）円
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桐箱

桐箱   はがき用 MB13

入数 10 個

内寸  約 105×153×55mm

JAN 961021

桐箱   はがき用 MB27

入数 10 個

内寸  約 105×153×20mm

JAN 961076

桐箱   筆用 MB28

入数 10 個

内寸  約 52×305×25mm

JAN 961083

〈A〉 桐箱   筆用 MB29

入数 10 個

内寸  約 52×375×22mm

JAN 961090
合わせ箱・中敷あり合わせ箱・中敷あり

〈B〉

外寸  約 67×320×40mm 外寸  約 67×390×33mm

桐箱    色紙用 MB12

入数 10 個

内寸  約 248×280×45mm

外寸  約 128×175×60mm外寸  約 128×176×27mm

外寸  約 273×305×55mm
JAN 961014

〈小〉

桐箱   半紙用 MB15

入数 5個

内寸  約 258×350×65mm

JAN 961038
外寸  約 290×380×75mm

桐箱   半切用 MB23

入数 5個

内寸  約 300×360×50mm

JAN 961069
外寸  約 330×393×60mm

桐箱   便箋用 MB19

入数 10 個

内寸  約 185×260×15mm
外寸  約 215×290×20mm
JAN 961052

桐箱   半懐用 MB17

入数 5 個

内寸  約 265×375×65mm

JAN 961045
外寸  約 295×405×75mm

※ 桐箱の効果
① 桐の素材が外の湿度に反応して中を一定に保ちます。

② 害虫がつきにくい、抗菌性に優れています。

③ 桐素材は軽くて、軟らかく腐りにくい材質で長く

④ 桐は他の木材に比べて着火点が高い為に火がつきにくく、

燃えにくい性質をもっています。

御愛用いただけます。
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1,320円（税込） 1,200（ 本体価格   ）円 1,925円（税込） 1,750（ 本体価格   ）円 3,740円（税込） 3,400（ 本体価格   ）円

3,960円（税込） 3,600（ 本体価格   ）円

1,100円（税込） 1,000（ 本体価格   ）円1,045円（税込） 950（ 本体価格   ）円

1,100円（税込） 1,000（ 本体価格   ）円 1,210円（税込） 1,100（ 本体価格   ）円

4,015円（税込） 3,650（ 本体価格   ）円
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たとう

軸用桐箱1.1尺
MA10

入数 5 本

内寸  333×58×52mm

JAN 960154
たとう付 たとう付

たとう付

たとう付 たとう付

たとう付 たとう付 たとう付 たとう付たとう付

たとう付 たとう付 たとう付 たとう付 たとう付

軸用桐箱1.3尺
MA11

入数 5 本

内寸  395×58×52mm

JAN 960017

軸用桐箱1.35尺
MA12

入数 5 本

内寸  410×58×52mm

JAN 960024

軸用桐箱1.65尺
MA13

入数 5 本

内寸  501×58×52mm

JAN 960031

軸用桐箱1.7尺
MA14

入数 5 本

内寸  515×58×52mm

JAN 960048

軸用桐箱1.75尺
MA15

入数 5 本

内寸  530×58×52mm

JAN 960055

軸用桐箱1.8尺
MA16

入数 5 本

内寸  546×58×52mm
外寸  353×79×75mm 外寸  415×79×75mm 外寸  430×79×75mｍ 外寸  521×79×75mm 外寸  535×79×75mm 外寸  550×79×75mm 外寸  566×79×75mm

JAN 960062

軸用桐箱1.85尺
MA17

入数 5 本

内寸  561×58×52mm

JAN 960079

軸用桐箱 2.0 尺
MA18

入数 5 本

内寸  606×58×52mm

JAN 960086

軸用桐箱 2.2 尺
MA19

入数 5 本

内寸  666×58×52mm

JAN 960093

軸用桐箱 2.3 尺
MA20

入数 5本

内寸  698×58×52mm

JAN 960109

軸用桐箱2.45尺
MA21

入数 5本

内寸  742×58×52mm

JAN 960116

軸用桐箱2.95尺
MA22

入数 5 本

内寸  894×58×52mm
外寸  581×79×75mm 外寸  626×79×75mm 外寸  686×79×75mm 外寸  718×79×75mm 外寸  762×79×75mm 外寸  914×79×75mm

JAN 960123

軸用桐箱1.75尺  太巻
MA23

入数 5本

内寸  533×97×67mm

JAN 960130

軸用桐箱 2.4尺  太巻
MA24

入数 5 本

内寸  727×83×70mm
外寸  553×98×92mm 外寸  750×103×100mm

JAN 960147

軸用桐箱
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3,080円（税込）

2,800（ 本体価格   ）円

3,080円（税込）

2,800（ 本体価格   ）円

3,300円（税込）

3,000（ 本体価格   ）円

3,300円（税込）

3,000（ 本体価格   ）円

3,300円（税込）

3,000（ 本体価格   ）円

3,300円（税込）

3,000（ 本体価格   ）円

3,630円（税込）

3,300（ 本体価格   ）円

3,630円（税込）

3,300（ 本体価格   ）円

3,850円（税込）

3,500（ 本体価格   ）円

4,180円（税込）

3,800（ 本体価格   ）円

4,180円（税込）

3,800（ 本体価格   ）円

4,400円（税込）

4,000（ 本体価格   ）円

4,950円（税込）

4,500（ 本体価格   ）円

7,480円（税込）

6,800（ 本体価格   ）円

12,100円（税込）

11,000（ 本体価格   ）円
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作品ファイル（半紙用）
FF21

入数 10冊
273×350mm
JAN 160141

作品ファイル

友禅はがきファイル

半紙作品・お手本などの保存用に 半懐紙・全懐紙作品・お手本などの保存用に

作品ファイル（半懐・全懐用）
FF22

入数 10冊
292×390mm 40ポケット20ポケット
JAN 160158

平
成

令
和

友禅ファイル No.1
FF31-1

入数 10 冊
128×166×50mm
はがき 100 枚収納

JAN 160363

使用例

使用例
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1,320円（税込） 1,200（ 本体価格   ）円770円（税込） 700（ 本体価格   ）円

385円（税込） 350（ 本体価格   ）円

友禅ファイル No.6
FF31-6

入数 10 冊
128×166×50mm
はがき 100 枚収納

JAN 160417

385円（税込） 350（ 本体価格   ）円

友禅ファイル No.4
FF31-4

入数 10 冊
128×166×50mm
はがき 100 枚収納

JAN 160394

385円（税込） 350（ 本体価格   ）円

友禅ファイル No.9
FF31-9

入数 10 冊
128×166×50mm
はがき 100 枚収納

JAN 160448

385円（税込） 350（ 本体価格   ）円

友禅ファイル No.8
FF31-8

入数 10 冊
128×166×50mm
はがき 100 枚収納

JAN 160431

385円（税込） 350（ 本体価格   ）円
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［水墨画・俳画・墨彩画・関連用品・材料］

水墨画用紙

多種多様な画仙紙の中から、墨色・書きやすさを基準に選びました。
発墨も良く、深く厚みのある墨色となる水墨の作品用紙です。　

※機械漉　厚口画仙紙　滲みも少なめで練習用に最適です。

※機械漉　麻紙　麻の繊維を使用する事により水墨画表現に適してます。

※滲みが美しく作品に立体感が出ます。

水墨画用品

梅　色紙
BC11-1

入数 10袋

242×273mm
別漉画仙紙　100枚
JAN 700187
滲み ●
なし

滲み
あり

梅　F-6
BC11-4

入数 10袋

318×410mm
別漉画仙紙　100枚
JAN 700484
滲み ●
なし

滲み
あり

梅　F-8
BC11-5

入数 10袋

380×455mm
別漉画仙紙　100枚
JAN 700583
滲み

●
なし

滲み
あり

梅　F-10
BC11-6

入数 10袋

455×530mm
別漉画仙紙　100枚
JAN 700682
滲み ●
なし

滲み
あり

梅　F-5
BC11-3

入数 10袋

270×350mm
別漉画仙紙　100枚
JAN 700385
滲み ●
なし

滲み
あり

梅　F-4
BC11-2

入数 10袋

243×334mm
別漉画仙紙　100枚
JAN 700286
滲み ●
なし

滲み
あり

特選麻紙   色紙
BC15-1

入数 10袋

242×273mm
麻紙　50枚
JAN 700019
滲み ●
なし

滲み
あり

特選麻紙　F-6
BC15-4

入数 10袋

318×410mm
麻紙　50枚
JAN 700040
滲み

●
なし

滲み
あり

特選麻紙　F-8
BC15-5

入数 10袋

380×455mm
麻紙　50枚
JAN 700057
滲み ●
なし

滲み
あり

特選麻紙　F-10
BC15-6

入数 10袋

455×530mm
麻紙　50枚
JAN 700064
滲み ●
なし

滲み
あり

特選麻紙　F-5
BC15-3

入数 10袋

270×350mm
麻紙　50枚
JAN 700033
滲み ●
なし

滲み
あり

特選麻紙　F-4
BC15-2

入数 10袋

243×334mm
麻紙　50枚
JAN 700026
滲み

●
なし

滲み
あり

二層紙　色紙
BC18-1

入数 10袋

242×273mm
手漉画仙紙　50枚
JAN 700576
滲み ●
なし

滲み
あり

二層紙　F-6
BC18-4

入数 10袋

318×410mm
手漉画仙紙　50枚
JAN 700613
滲み ●
なし

滲み
あり

二層紙　F-8
BC18-5

入数 10袋

380×455mm
手漉画仙紙　50枚
JAN 700620
滲み ●
なし

滲み
あり

二層紙　F-10
BC18-6

入数 10袋

455×530mm
手漉画仙紙　50枚
JAN 700637
滲み ●
なし

滲み
あり

二層紙　F-5
BC18-3

入数 10袋

270×350mm
手漉画仙紙　50枚
JAN 700606
滲み ●
なし

滲み
あり

二層紙　F-4
BC18-2

入数 10袋

243×334mm
手漉画仙紙　50枚
JAN 700590
滲み ●
なし

滲み
あり
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二
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紙

二
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紙

二
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紙

二
層
紙

二
層
紙

二
層
紙

770円（税込）

700（ 本体価格   ）円

880円（税込）

800（ 本体価格   ）円

990円（税込）

900（ 本体価格   ）円

1,540円（税込）

1,400（ 本体価格   ）円

1,980円（税込）

1,800（ 本体価格   ）円

2,420円（税込）

2,200（ 本体価格   ）円

2,970円（税込）

2,700（ 本体価格   ）円

2,090円（税込）

1,900（ 本体価格   ）円

1,540円（税込）

1,400（ 本体価格   ）円

1,320円（税込）

1,200（ 本体価格   ）円

1,210円（税込）

1,100（ 本体価格   ）円

1,100円（税込）

1,000（ 本体価格   ）円

5,280円（税込）

4,800（ 本体価格   ）円

3,960円（税込）

3,600（ 本体価格   ）円

3,410円（税込）

3,100（ 本体価格   ）円

2,420円（税込）

2,200（ 本体価格   ）円

1,980円（税込）

1,800（ 本体価格   ）円

1,650円（税込）

1,500（ 本体価格   ）円

PC
タイプライタ
目次へ戻る



手漉　楮紙

楮・木材パルプ使用

滲みの出る水墨画用紙。　
表具の裏打などに使用します。

手漉　楮紙

楮・木材パルプ使用
水に湿らせ自由な

　
サイズにちぎって

　
使用します。

　

水墨画用紙

※作品用　色の発色がよく、破れにくい強い紙です。

純楮紙　色紙
BC17-1

入数 10袋

242×273mm
手漉楮紙　50枚
JAN 700507
滲み ●
なし

滲み
あり

梅 BC11-7

入数 10本

全判〈約730×1380mm〉
別漉画仙紙　10枚
JAN 700736

滲み ●
なし

滲み
あり

特選麻紙 BC15-7

入数 10本

全判〈約730×1380mm〉
麻紙　10枚
JAN 700071

滲み ●
なし

滲み
あり

滲み ●
なし

滲み
あり

大唐紙 BC24-7

入数 10本

全判〈約730×1380mm〉
大唐紙10枚
JAN 770739

滲み ●
なし

滲み
あり

アート紙 CN21

入数 10本

約 550×790mm
手漉楮紙20枚
JAN 013638

純楮紙　F-6
BC17-4

入数 10袋

318×410mm
手漉楮紙　50枚
JAN 700538
滲み ●
なし

滲み
あり

純楮紙　F-8
BC17-5

入数 10袋

380×455mm
手漉楮紙　50枚
JAN 700545
滲み ●
なし

滲み
あり

純楮紙　F-10
BC17-6

入数 10袋

455×530mm
手漉楮紙　50枚
JAN 700552
滲み ●
なし

滲み
あり

純楮紙　F-5
BC17-3

入数 10袋

270×350mm
手漉楮紙　50枚
JAN 700521
滲み ●
なし

滲み
あり

純楮紙　F-4
BC17-2

入数 10袋

243×334mm
手漉楮紙　50枚
JAN 700514
滲み

●
なし

滲み
あり
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二層紙 BC18-7

入数 10本

全判〈約730×1380mm〉
手漉画仙紙10枚
JAN 700644

純楮紙 BC17-7

入数 10本

全判〈約730×1380mm〉
手漉紙10枚
JAN 700569

滲み ●
なし

滲み
あり

滲み ●
なし

滲み
あり

純
楮
紙

純
楮
紙

純
楮
紙

純
楮
紙

純
楮
紙

純
楮
紙

二
層
紙

1,210円（税込）

1,100（ 本体価格   ）円

1,540円（税込）

1,400（ 本体価格   ）円

1,760円（税込）

1,600（ 本体価格   ）円

2,530円（税込）

2,300（ 本体価格   ）円

2,970円（税込）

2,700（ 本体価格   ）円

3,960円（税込）

3,600（ 本体価格   ）円

1,210円（税込） 1,100（ 本体価格   ）円 2,200円（税込） 2,000（ 本体価格   ）円 4,840円（税込） 4,400（ 本体価格   ）円

10,780円（税込） 9,800（ 本体価格   ）円 3,300円（税込） 3,000（ 本体価格   ）円3,520円（税込） 3,200（ 本体価格   ）円

PC
タイプライタ
目次へ戻る



温州皮紙

紙のれん　白 FB11-1

入数20枚
470×840mm/1枚
JAN 850011

紙のれん

※純手漉楮紙　楮を主原料に漉いた紙。直接書くことも、ちぎり絵、はり絵などにも使えます。
紙の薄くなった部分は、手でちぎるか、ハサミ等で切ってください。

温州皮紙は桑の皮で作ります。

靭性が高い、紙表面に特別の
皺があります。

長絵巻の作りに適します。

滲み ●
なし

滲み
あり

温州皮紙 CF11

入数 10本
690×1000mm/1枚
JAN 084010

滲み ●
なし

滲み
あり

温州皮紙 CF12

入数 10本
460×2500mm/1枚
JAN 084027

滲み ●
なし

滲み
あり

温州皮紙 CF13

入数 10本
970×1000mm/1枚
JAN 084034

使用図
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1,540円（税込） 1,400（ 本体価格   ）円 2,310円（税込） 2,100（ 本体価格   ）円 2,200円（税込） 2,000（ 本体価格   ）円

550円（税込） 500（ 本体価格   ）円
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絹本

絵絹
CG11-1

入数5本
86cm×10m
JAN 082061

※正絹を手漉画仙紙に裏打しています。漢字、仮名作品として使用します。

絵絹

※日本画を描くのに用いる平織で薄地の絹織物。絵絹は古くから画材、絵画基底材料です。

〈ドーサ引〉白

絹本　白
CD11-1

入数5本
70×136cm/5枚入
JAN 082016

CD11-3

入数5本
53×227cm/5枚入
JAN 082115

CD11-4

入数5本
91×182cm/5枚入
JAN 082214

絵絹
CG12-1

入数5本
86cm×10m
JAN 082078

〈ドーサ引〉米寿

CG11-2

入数5本
138cm×10m
JAN 082085

CG12-2

入数5本
138cm×10m
JAN 082092

絹本　茶
CD12-1
70×136cm/5枚入
JAN 082023

CD12-3
53×227cm/5枚入
JAN 082122

CD12-4
91×182cm/5枚入
JAN 082221

絹本　米寿
CD13-1
70×136cm/5枚入
JAN 082030

CD13-3
53×227cm/5枚入
JAN 082139

CD13-4
91×182cm/5枚入
JAN 082238

絹本　深緑
CD14-1
70×136cm/5枚入
JAN 082047

CD14-3
53×227cm/5枚入
JAN 082146

CD14-4
91×182cm/5枚入
JAN 082245

絹本　グレー
CD15-1
70×136cm/5枚入
JAN 082054

CD15-3
53×227cm/5枚入
JAN 082153

CD15-4
91×182cm/5枚入
JAN 082252
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16,500円（税込） 15,000（ 本体価格   ）円

24,750円（税込） 22,500（ 本体価格   ）円

16,500円（税込） 15,000（ 本体価格   ）円

24,750円（税込） 22,500（ 本体価格   ）円

13,200円（税込） 12,000（ 本体価格   ）円

16,500円（税込） 15,000（ 本体価格   ）円

19,800円（税込） 18,000（ 本体価格   ）円

入数5本

入数5本

入数5本

13,200円（税込） 12,000（ 本体価格   ）円

16,500円（税込） 15,000（ 本体価格   ）円

19,800円（税込） 18,000（ 本体価格   ）円

入数5本

入数5本

入数5本

13,200円（税込） 12,000（ 本体価格   ）円

16,500円（税込） 15,000（ 本体価格   ）円

19,800円（税込） 18,000（ 本体価格   ）円

入数5本

入数5本

入数5本

13,200円（税込） 12,000（ 本体価格   ）円

16,500円（税込） 15,000（ 本体価格   ）円

19,800円（税込） 18,000（ 本体価格   ）円

入数5本

入数5本

入数5本

13,200円（税込） 12,000（ 本体価格   ）円

16,500円（税込） 15,000（ 本体価格   ）円

19,800円（税込） 18,000（ 本体価格   ）円
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タイプライタ
目次へ戻る



半
紙･

画
仙
紙

加
工
紙･

料
紙

臨
書･

写
経
用
紙

色
紙･

練
習
帳

筆･

墨･

硯

展
示
用
品

作
品
保
存
用
品

水
墨
画

パ
フ
ォ
ー
マ
ン
ス
用
品

手
紙
用
品

保
存
用
冊
子

小
　
物

篆
刻
用
品

和
紙･

裏
打
用
紙

式
辞
・
慶
弔
用
品

1,540円（税込） 1,400（ 本体価格   ）円1,210円（税込） 1,100（ 本体価格   ）円770円（税込） 700（ 本体価格   ）円440円（税込） 400（ 本体価格   ）円

330円（税込） 300（ 本体価格   ）円275円（税込） 250（ 本体価格   ）円220円（税込） 200（ 本体価格   ）円

1,320円（税込） 1,200（ 本体価格   ）円

梅皿

トキ皿

筆洗

※陶器製の日本画用パレットの梅鉢型タイプです。上薬がかかっているので汚れが綺麗に取れます。
用途：色の調合や濃度の調整・混色に使います。

※陶器製の深皿タイプ。上薬がかかっているので汚れが綺麗に取れます。
用途：色の調合や濃度の調整に使います。

※陶器製なので重さが十分にあり倒れにくく汚れも綺麗に取れます。
用途：日本画・水墨画・俳画・水彩画・絵手紙・デザイン・エッチング等の筆洗に使います。

梅皿〈極小〉YG11

入数 14枚
約Ф85mm
JAN 976018

トキ皿〈小〉YF11

入数 12枚
約Ф87mm
JAN 975813

トキ皿〈中〉YF12

入数 12枚
約Ф108mm
JAN 975820

トキ皿〈大〉YF13

入数 5枚
約Ф135mm
JAN 975837

梅皿〈小〉YG12

入数 10枚
約Ф133mm
JAN 976025

梅皿〈中〉YG13

入数 10枚
約Ф150mm
JAN 976032

梅皿〈大〉YG14

入数 5枚
約Ф187mm
JAN 976049

筆洗〈大〉YH11

入数5個
160×110×75mm
JAN 976216
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8,800円（税込） 8,000（ 本体価格   ）円 6,600円（税込） 6,000（ 本体価格   ）円

77,000円（税込） 70,000（ 本体価格   ）円22,000円（税込） 20,000（ 本体価格   ）円

11,000円（税込） 10,000（ 本体価格   ）円 8,250円（税込） 7,500（ 本体価格   ）円

パフォーマンス用紙

書道パフォーマンス用紙No.1
PF51

入数 4本
約 1400mm×50m/1 巻
JAN 210549

書道パフォーマンス用紙No.2
PF52

入数 4本
約 1000mm×4000mm/20 枚
JAN 210556

書道パフォーマンス用紙No.4-1
PF54-1

入数 4本
約 5尺×12 尺 /10 枚
JAN 210518

書道パフォーマンス用紙No.4-2
PF54-2

入数 4本
約 7尺×20 尺 /5 枚
JAN 210525

鳥の子紙〈1〉JA41

入数 4本
約 1ｍ×2m/50 枚巻
JAN 900099

鳥の子紙〈2〉JA42

入数 6本
約 1ｍ×50m/1 本
JAN 900105
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滲み ●
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滲み ●
なし

滲み
あり

機械漉紙
滲み ●
なし

滲み
あり

手漉紙
滲み ●
なし

滲み
あり
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なし

滲み
あり
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35,200円（税込） 32,000（ 本体価格   ）円

69,300円（税込） 63,000（ 本体価格   ）円

46,200円（税込） 42,000（ 本体価格   ）円

77,000円（税込） 70,000（ 本体価格   ）円

パフォーマンス用筆

70

パフォーマンス用筆No.1
LN11

入数 1本
直径・穂先：40 径×170mm
JAN 210013
原料：馬毛 原料：馬毛

原料：馬毛

パフォーマンス用筆No.5
LN15

入数 1本
直径・穂先：60 径×240mm
JAN 210051

パフォーマンス用筆No.3
LN13

入数 1本
直径・穂先：50 径×200mm
JAN 210037
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原料：馬毛

パフォーマンス用筆No.6
LN16

入数 1本
直径・穂先：70 径×250mm
JAN 210167

軸寸：430mm 軸寸：435mm

軸寸：450mm 軸寸：1000mm

※パフォーマンス用筆№１～№５は竹軸のため、節が入る場合がございます。
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便箋

弥生〈ぎんねず〉GA12-1

入数 10冊
182×257mm/30 枚綴
JAN 205163

弥生〈かれは〉GA12-2

入数 10冊
182×257mm/30 枚綴
JAN 205262

鳳凰〈ぎんねず〉GA13-1

入数 10冊
182×257mm/30 枚綴
JAN 204166

鳳凰〈かれは〉GA13-2

入数 10冊
182×257mm/30 枚綴
JAN 204265

松風〈グレー罫〉GA11-1

楮紙
入数 10冊

178×250mm/20 枚綴
JAN 203145

松風〈茶罫〉 GA11-2

楮紙
入数 10冊

178×250mm/20 枚綴
JAN 203244

夢 GA23

入数 10冊
180×250mm/25 枚綴
JAN 201011
五色セット   料紙金銀砂子入 五色セット　料紙

紅葉 GA24

入数 10冊
180×250mm/25 枚綴
JAN 201028

滲み
なし

滲み
あり

●

滲み
なし

滲み
あり

●

瓦當 〈茶〉GA25-1

入数 10冊
180×256mm/30 枚綴
JAN 200045
滲み
なし

滲み
あり

●

瓦當〈グレー〉GA25-2

入数 10冊
180×256mm/30 枚綴
JAN 200052
滲み
なし

滲み
あり

●

瓦當 〈茜〉GA25-3

入数 10冊
180×256mm/30 枚綴
JAN 200069
滲み
なし

滲み
あり

●

瓦當 〈青〉GA25-4

入数 10冊
180×256mm/30 枚綴
JAN 200076
滲み
なし

滲み
あり

●

瓦當 〈緑〉GA25-5

入数 10冊
180×256mm/30 枚綴
JAN 200083
滲み
なし

滲み
あり

●

平安
七行<GA26-1>

滲み
なし

滲み
あり

●

滲み
なし

滲み
あり

●
滲み
なし

滲み
あり

●

滲み
なし

滲み
あり

● 滲み
なし

滲み
あり

● 滲み
なし

滲み
あり

●

毛辺 GA46

入数 10袋
168×243mm/50 枚
JAN 200229
滲み
なし

滲み
あり

●

〈グレー罫〉
JAN 200090

八行<GA27-1> JAN 200168

平安
七行<GA26-2>

〈茶罫〉
JAN 200106

八行<GA27-2> JAN 200175

平安
七行<GA26-3>

〈米寿罫〉
JAN 200113

八行<GA27-3> JAN 200182

平安
七行<GA26-4>

〈赤罫〉
JAN 200120

八行<GA27-4> JAN 200199

平安
七行<GA26-5>

〈青罫〉
JAN 200144

八行<GA27-5> JAN 200205

平安
七行<GA26-6>

〈鶯罫〉
JAN 200151

八行<GA27-6> JAN 200212
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各　178×250mm/100 枚
各入数 10冊
各
滲み
なし

滲み
あり

●

白峰 GA29

入数 10冊
182×257mm/30 枚綴
JAN 200250
縦横書下敷付
滲み
なし

滲み
あり

●

きた山 GA28

入数 10冊
182×257mm/30 枚綴
JAN 200243
滲み
なし

滲み
あり

●

385円（税込） 350（ 本体価格   ）円 385円（税込） 350（ 本体価格   ）円 385円（税込） 350（ 本体価格   ）円 385円（税込） 350（ 本体価格   ）円 550円（税込） 500（ 本体価格   ）円

385円（税込） 350（ 本体価格   ）円550円（税込） 500（ 本体価格   ）円550円（税込） 500（ 本体価格   ）円550円（税込） 500（ 本体価格   ）円

660円（税込） 600（ 本体価格   ）円

660円（税込） 600（ 本体価格   ）円

330円（税込） 300（ 本体価格   ）円

1,100円（税込） 1,000（ 本体価格   ）円

660円（税込） 600（ 本体価格   ）円660円（税込） 600（ 本体価格   ）円660円（税込） 600（ 本体価格   ）円660円（税込） 600（ 本体価格   ）円

PC
タイプライタ
目次へ戻る



封筒

一筆箋

松風〈グレー罫〉GD11-1

入数 10袋

楮紙長4　90×205mm/10枚

JAN 253133

松風〈茶罫〉 GD11-2

入数 10袋JAN 253232

松風〈無地〉GD12

入数 10袋JAN 253331

奉書〈グレー罫〉GD13-1

入数 10袋
長 4　90×205mm/10 枚
JAN 250026

奉書〈茶罫〉GD13-2

入数 10袋
長 4　90×205mm/10 枚
JAN 250033

奉書〈赤罫〉GD13-3

入数 10袋
長 4　90×205mm/10 枚
JAN 250040

奉書〈無地〒付〉GD15-1

入数 10袋
長 4　90×205mm/10 枚
JAN 250019

弥生〈ぎんねず〉GG11-1

入数 10冊
81×181mm/30 枚綴
JAN 155161

弥生〈かれは〉GG11-2

入数 10冊
81×181mm/30 枚綴
JAN 155260

鳳凰〈ぎんねず〉GG12-1

入数 10冊
81×181mm/30 枚綴
JAN 154164

鳳凰〈かれは〉GG12-2

入数 10冊
81×181mm/30 枚綴
JAN 154263

奉書〈無地〒なし〉GD15-2

入数 10袋
長 4　90×205mm/10 枚

各　長 4　90×205mm/10 枚

JAN 250101

大礼 GD17

入数 10袋

各入数 10袋

長 4　90×205mm/10 枚
JAN 251016

大礼 GD18

入数 10袋
長 4　90×205mm/10 枚
JAN 251023

和紙   無地〈1〉GD22

入数 10袋
長 4　90×205mm/10 枚
JAN 250750

和紙   無地〈2〉GD23

入数 10袋
長 3　120×235mm/10 枚
JAN 250767

滲み
なし

滲み
あり

●

滲み
なし

滲み
あり

●

滲み
なし

滲み
あり

●

滲み
なし

滲み
あり

●

滲み
なし

滲み
あり

●

GD32-1 JAN 250125

平安〈グレー罫〉

GD32-2 JAN 250132

平安〈茶罫〉

GD32-3

各定価

JAN 250149

平安〈米寿罫〉

GD32-4 JAN 250156

平安〈赤罫〉

GD32-5 JAN 250163

平安〈青罫〉

GD32-6 JAN 250170

平安〈鶯罫〉

滲み
なし

滲み
あり

● 滲み
なし

滲み
あり

●
滲み
なし

滲み
あり

● 滲み
なし

滲み
あり

●

滲み
なし

滲み
あり

●

滲み
なしグレー 茶 米寿 赤 青 鶯 茶 グレー 茜 青 緑

滲み
あり

●

滲み
なし

滲み
あり

●

滲み
なし

滲み
あり

●

滲み
なし

滲み
あり

●

滲み
なし

滲み
あり

●

73

各　長 4　90×205mm/10 枚
各入数 10袋

GD21-1 JAN 250705

瓦當〈茶〉

GD21-2 JAN 250712

瓦當〈グレー〉

GD21-3

各定価

JAN 250729

瓦當〈茜〉

GD21-4 JAN 250736

瓦當〈青〉

GD21-5 JAN 250743

瓦當〈緑〉

滲み
なし

滲み
あり

●

半
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画
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加
工
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物
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用
品

和
紙･

裏
打
用
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式
辞
・
慶
弔
用
品

〈無地〒付〉

〈無地〒なし〉

長楽萬歳…長く楽しみ、長寿を祝う言葉。
千秋萬歳…千年万年。長寿を祝う言葉。

鹿…鹿は音が「禄」と同じなので、
ろく ろく

古人は吉祥の象徴としていた。
延年…長生きすること。

寿命が延びるほど楽しむこと。

鼎胡延寿…宮殿の名。縁起の良い言葉。

瓦當の意味

奉書〈米寿罫〉GD13-4

入数 10袋
長 4　90×205mm/10 枚
JAN 250057
滲み
なし

滲み
あり

●

奉書〈グレー罫枠〉GD14-1

入数 10袋
長 4　90×205mm/10 枚
JAN 250064

奉書〈茶罫枠〉GD14-2

入数 10袋
長 4　90×205mm/10 枚
JAN 250071

奉書〈赤罫枠〉GD14-3

入数 10袋
長 4　90×205mm/10 枚
JAN 250088

滲み
なし

滲み
あり

●

滲み
なし

滲み
あり

●

滲み
なし

滲み
あり

●

奉書〈米寿罫枠〉GD14-4

入数 10袋
長 4　90×205mm/10 枚
JAN 250095
滲み
なし

滲み
あり

●

グレー 茶 米寿赤

グレー 茶 米寿赤

385円（税込） 350（ 本体価格   ）円

385円（税込） 350（ 本体価格   ）円

330円（税込） 300（ 本体価格   ）円 165円（税込） 150（ 本体価格   ）円 275円（税込） 250（ 本体価格   ）円

275円（税込） 250（ 本体価格   ）円165円（税込） 150（ 本体価格   ）円

275円（税込） 250（ 本体価格   ）円

330円（税込） 300（ 本体価格   ）円

220円（税込） 200（ 本体価格   ）円

220円（税込） 200（ 本体価格   ）円220円（税込） 200（ 本体価格   ）円

220円（税込） 200（ 本体価格   ）円

220円（税込） 200（ 本体価格   ）円

220円（税込） 200（ 本体価格   ）円220円（税込） 200（ 本体価格   ）円

220円（税込） 200（ 本体価格   ）円

330円（税込） 300（ 本体価格   ）円 330円（税込） 300（ 本体価格   ）円

275円（税込） 250（ 本体価格   ）円275円（税込） 250（ 本体価格   ）円 275円（税込） 250（ 本体価格   ）円 275円（税込） 250（ 本体価格   ）円

PC
タイプライタ
目次へ戻る



滲み
なし

滲み
あり

画仙〈No.1〉
BB11

入数 10箱
100×148mm/100枚入
JAN 780011

BB11-1

入数 10袋×10箱

入数 10箱

入数 10袋×10箱

100×148mm/10枚入
JAN 780219

● 滲み
なし

滲み
あり

和画仙〈葵〉
BB37

入数 10箱
100×148mm/100枚入
JAN 781735

BB37-1

入数 10袋×10箱
100×148mm/10枚入
JAN 781742

● 滲み
なし

滲み
あり

水彩〈萩〉
BB12

100×148mm/100枚入
JAN 780028

BB12-1

100×148mm/10枚入
JAN 780226

●
滲み
なし

滲み
あり

越前画仙〈松〉
BB13

100×148mm/100枚入
JAN 780035

BB13-1

100×148mm/10枚入
JAN 780233

● 滲み
なし

滲み
あり

手漉唐紙〈蘭〉
BB14

100×148mm/100枚入
JAN 780042

BB14-1

100×148mm/10枚入
JAN 780240

●

滲み
なし

滲み
あり

鳥の子〈月〉
BB15

100×148mm/100枚入
JAN 780059

BB15-1

100×148mm/10枚入
JAN 780257

●

滲み
なし

滲み
あり

本画仙〈梅〉
BB16

100×148mm/100枚入
JAN 780066

BB16-1

100×148mm/10枚入
JAN 780264
紅星牌　棉料単宣

紅星牌　棉料単宣 紅星牌　棉料単宣 紅星牌　棉料単宣

紅星牌　二層夾宣

●

滲み
なし

滲み
あり

大礼紙〈白〉
BB17

100×148mm/100枚入
JAN 780073

BB17-1

100×148mm/10枚入
JAN 780271

●
滲み
なし

滲み
あり

手漉三椏〈桜〉
BB18

100×148mm/100枚入
JAN 780080

BB18-1

100×148mm/10枚入
JAN 780288

●
滲み
なし

滲み
あり

手漉雁皮〈雪〉
BB19

100×148mm/100枚入
JAN 780097

BB19-1

100×148mm/10枚入
JAN 780295

●

滲み
なし

滲み
あり

手漉楮紙〈菊〉
BB20

100×148mm/100枚入
JAN 780103

BB20-1

100×148mm/10枚入
JAN 780301

● 滲み
なし

滲み
あり

越前手漉〈竹〉
BB21

100×148mm/100枚入
JAN 780110

BB21-1

100×148mm/10枚入
JAN 780318

●

滲み
なし

滲み
あり

二層夾宣〈桂〉
BB22

100×148mm/100枚入
JAN 780127

BB22-1

100×148mm/10枚入
JAN 780325

●

滲み
なし

滲み
あり

一枚漉〈楓〉
BB23

100×148mm/100枚入
JAN 780134

BB23-1

100×148mm/10枚入
JAN 780332

●

滲み
なし

滲み
あり

本画仙   梅〈金縁〉
BB72-1

100×148mm/100枚入
JAN 780912

BB72-6

100×148mm/10枚入
JAN 780967

● 滲み
なし

滲み
あり

本画仙   梅〈茶縁〉
BB72-3

100×148mm/100枚入
JAN 780936

BB72-8

100×148mm/10枚入
JAN 780981

● 滲み
なし

滲み
あり

本画仙   梅〈赤縁〉
BB72-4

100×148mm/100枚入
JAN 780943

BB72-9

100×148mm/10枚入
JAN 780998

●

はがき
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入数 10箱

入数 10袋×10箱

入数 10箱

入数 10袋×10箱

入数 10箱

入数 10袋×10箱

入数 10箱

入数 10袋×10箱

入数 10箱

入数 10袋×10箱

入数 10箱

入数 10袋×10箱

入数 10箱

入数 10袋×10箱

入数 10箱

入数 10袋×10箱

入数 10箱

入数 10袋×10箱

入数 10箱

入数 10袋×10箱

入数 10箱

入数 10袋×10箱

入数 10箱

入数 10袋×10箱

入数 10箱

入数 10袋×10箱

入数 10箱

入数 10袋×10箱

葵

和
画
仙

は
が
き

葵

和
画
仙

は
が
き

1,760円（税込）

1,600（ 本体価格   ）円

880円（税込）

800（ 本体価格   ）円

110円（税込）

100（ 本体価格   ）円

990円（税込）

900（ 本体価格   ）円

121円（税込）

110（ 本体価格   ）円

198円（税込）

180（ 本体価格   ）円

2,530円（税込）

2,300（ 本体価格   ）円

275円（税込）

250（ 本体価格   ）円

3,630円（税込）

3,300（ 本体価格   ）円

385円（税込）

350（ 本体価格   ）円

2,860円（税込）

2,600（ 本体価格   ）円

308円（税込）

280（ 本体価格   ）円

3,300円（税込）

3,000（ 本体価格   ）円

352円（税込）

320（ 本体価格   ）円

2,860円（税込）

2,600（ 本体価格   ）円

308円（税込）

280（ 本体価格   ）円

3,960円（税込）

3,600（ 本体価格   ）円

418円（税込）

380（ 本体価格   ）円

3,960円（税込）

3,600（ 本体価格   ）円

418円（税込）

380（ 本体価格   ）円

3,960円（税込）

3,600（ 本体価格   ）円

418円（税込）

380（ 本体価格   ）円

3,630円（税込）

3,300（ 本体価格   ）円

385円（税込）

350（ 本体価格   ）円

4,730円（税込）

4,300（ 本体価格   ）円

495円（税込）

450（ 本体価格   ）円

9,680円（税込）

8,800（ 本体価格   ）円

990円（税込）

900（ 本体価格   ）円

3,960円（税込）

3,600（ 本体価格   ）円

418円（税込）

380（ 本体価格   ）円

3,960円（税込）

3,600（ 本体価格   ）円

418円（税込）

380（ 本体価格   ）円

3,960円（税込）

3,600（ 本体価格   ）円

418円（税込）

380（ 本体価格   ）円

PC
タイプライタ
目次へ戻る



紅星牌　棉料単宣

紅星牌　棉料単宣

紅星牌　棉料単宣

ふれあい伝言帳
GJ15

JAN 490011 入数 10 冊
120×170mm/100 枚綴

イメージ

5色セット 源氏物語伝言帳
GJ16

JAN 490028 入数 10 冊
120×170mm/100 枚綴

5色セット

イメージ

※ハガキ縦倍判、ハガキ横倍判、ハガキ長 3判は〒記入欄などが印刷されていない無地になります。

330円（税込） 300（ 本体価格   ）円 385円（税込） 350（ 本体価格   ）円

はがき横倍判

はがき縦倍判

はがき長 3判

伝言帳

滲み
なし

滲み
あり

画仙〈No.1〉
BB41

入数 10包
148×200mm/100枚入
JAN 780516

BB41-1

入数 10袋×10包
148×200mm/10枚入
JAN 780547

●

滲み
なし

滲み
あり

画仙〈No.1〉
BB61

117×220mm/100 枚入
JAN 780714

BB61-1

117×220mm/10 枚入
JAN 780752

●
滲み
なし

滲み
あり

越前画仙〈松〉
BB62

117×220mm/100 枚入
JAN 780745

BB62-1

117×220mm/10 枚入
JAN 780783

●
滲み
なし

滲み
あり

本画仙〈梅〉
BB63

117×220mm/100 枚入
JAN 780721

BB63-1

117×220mm/10 枚入
JAN 780769

●

滲み
なし

滲み
あり

越前手漉〈竹〉
BB64

117×220mm/100 枚入
JAN 780738

BB64-1

117×220mm/10 枚入
JAN 780776

●

滲み
なし

滲み
あり

画仙〈No.1〉
BB51

100×296mm/100枚入
JAN 780615

BB51-1

100×296mm/10枚入
JAN 780646

●

滲み
なし

滲み
あり

本画仙〈梅〉
BB43

148×200mm/100枚入
JAN 780523

BB43-1

148×200mm/10枚入
JAN 780554

●

滲み
なし

滲み
あり

本画仙〈梅〉
BB53

100×296mm/100枚入
JAN 780622

BB53-1

100×296mm/10枚入
JAN 780653

●

滲み
なし

滲み
あり

越前手漉〈竹〉
BB44

148×200mm/100枚入
JAN 780530

BB44-1

148×200mm/10枚入
JAN 780561

●

滲み
なし

滲み
あり

越前手漉〈竹〉
BB54

100×296mm/100枚入
JAN 780639

BB54-1

100×296mm/10枚入
JAN 780660

●
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入数 10包

入数 10袋×10包

入数 10包

入数 10袋×10包

入数 10包

入数 10袋×10包

入数 10包

入数 10袋×10包

入数 10包

入数 10袋×10包

入数 10包

入数 10袋×10包

入数 10包

入数 10袋×10包

入数 10包

入数 10袋×10包

入数 10包

入数 10袋×10包

滲み
なし

滲み
あり

●滲み
なし

滲み
あり

●

1,980円（税込）

1,800（ 本体価格   ）円

242円（税込）

220（ 本体価格   ）円

6,380円（税込）

5,800（ 本体価格   ）円

682円（税込）

620（ 本体価格   ）円

7,260円（税込）

6,600（ 本体価格   ）円

770円（税込）

700（ 本体価格   ）円

1,980円（税込）

1,800（ 本体価格   ）円

242円（税込）

220（ 本体価格   ）円

6,380円（税込）

5,800（ 本体価格   ）円

682円（税込）

620（ 本体価格   ）円

7,260円（税込）

6,600（ 本体価格   ）円

770円（税込）

700（ 本体価格   ）円

3,410円（税込）

3,100（ 本体価格   ）円

385円（税込）

350（ 本体価格   ）円

7,260円（税込）

6,600（ 本体価格   ）円

770円（税込）

700（ 本体価格   ）円

6,710円（税込）

6,100（ 本体価格   ）円

715円（税込）

650（ 本体価格   ）円

8,140円（税込）

7,400（ 本体価格   ）円

858円（税込）

780（ 本体価格   ）円
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目次へ戻る



※手漉本画仙使用　画集、絵、書を書くための帳面。書の作品を張り込んだりもします。

※折り本にした書画の手本用紙。先生に手本を書いて頂くための、お経本のような様式をしたもので、
一人一人の目の前で書いていただくことによって、字の形だけではなく筆の運び、勢い、呼吸までも学ぶものです。

折手本

本画仙  別寸 UC14

12 折
入数 10冊

91×288mm
JAN 080449
滲み

●
なし

滲み
あり

本画仙 半紙 1/2 UC12

12 折
入数 10冊

121×333mm
JAN 080425
滲み

●
なし

滲み
あり

本画仙  色紙 UC15

12 折
入数 10冊

243×273mm
JAN 080456
滲み

●
なし

滲み
あり

本画仙  半紙 UC13

12 折
入数 10冊

242×333mm
JAN 080432
滲み ●
なし

滲み
あり

中杉〈紺〉3×9.5 寸 3.2×10寸

4×11寸3×9.5寸

3.5×10寸 3.7×10寸 4×11寸

4×11寸3×9.5寸

UA11

24 折
入数 5 冊

91×288mm
JAN 080012

滲み
●なし

滲み
あり

UA12

24 折
入数 5 冊

97×303mm
JAN 080029

滲み ●
なし

滲み
あり

中杉〈紺〉 UA14

23 折
入数 5冊

112×303mm
JAN 080043

滲み ●
なし

滲み
あり

中杉〈紺〉 UA16

23 折
入数 5 冊

121×303mm
JAN 080067
滲み ●
なし

滲み
あり

画仙 UA31

24 折
入数 5 冊

91×288mm
JAN 080135

滲み ●
なし

滲み
あり

画仙 UA32

23 折
入数 5冊

121×333mm
JAN 080142

滲み
●

なし
滲み
あり

鳥の子 UA43

24 折
入数 5冊

91×288mm
JAN 080173

滲み
●なし

滲み
あり

鳥の子 UA44

23 折
入数 5冊

121×333mm
JAN 080180

滲み ●
なし

滲み
あり

中杉〈紺〉 UA13

23 折
入数 5冊

106×303mm
JAN 080036

滲み ●
なし

滲み
あり

本画仙  はがき UC11

12 折
入数 10冊

100×150mm
JAN 080418
滲み

●
なし

滲み
あり
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※絵を集めた折本、または綴本。画集。絵、書を書くための帳面。書の作品を張り込んだりもします。

画帖

8×9寸 8×11寸 6×7寸鳥の子 UA61

10 折
入数 5冊

182×212mm/1冊
JAN 080241

画仙 UA55

10 折
入数 5冊

242×334mm/1冊
JAN 080234

画仙〈紺〉 UA54

10 折
入数 5冊

242×273mm/1冊
JAN 080227

滲み ●
なし

滲み
あり

滲み ●
なし

滲み
あり

滲み ●
なし

滲み
あり

〈紺〉 〈紺〉

1,980円（税込） 1,800（ 本体価格   ）円825円（税込） 750（ 本体価格   ）円 3,630円（税込） 3,300（ 本体価格   ）円 1,320円（税込） 1,200（ 本体価格   ）円 3,190円（税込） 2,900（ 本体価格   ）円

中杉〈紺〉
6,050円（税込） 5,500（ 本体価格   ）円5,500円（税込） 5,000（ 本体価格   ）円5,500円（税込） 5,000（ 本体価格   ）円5,500円（税込） 5,000（ 本体価格   ）円4,950円（税込） 4,500（ 本体価格   ）円

2,200円（税込） 2,000（ 本体価格   ）円 2,860円（税込） 2,600（ 本体価格   ）円 2,420円（税込） 2,200（ 本体価格   ）円 3,300円（税込） 3,000（ 本体価格   ）円

2,640円（税込） 2,400（ 本体価格   ）円5,390円（税込） 4,900（ 本体価格   ）円3,630円（税込） 3,300（ 本体価格   ）円
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朱印帳

友禅朱印帳　　　 紅
UD10-6

入数 10冊
121×182mm 手漉紙 24折

手漉紙 24折 手漉紙 24折 手漉紙 24折 手漉紙 24折 手漉紙 24折

手漉紙 24折 手漉紙 24折 手漉紙 24折 手漉紙 24折
JAN 080623

●

●

寺社仏閣への参拝かお参りの際の御朱印の収集にお使いください。

仕様は、 2 枚重ね、 片面 23 面 (折り本式 24 折 ) です。

〈特大〉 友禅朱印帳　　　 桜
UD10-7

入数 10冊
121×182mm
JAN 080630

〈特大〉
UD10-8

入数 10冊
121×182mm
JAN 080647

UD10-9

入数 10冊
121×182mm
JAN 080654

UD10-10

入数 10冊
121×182mm
JAN 080661

友禅朱印帳　　 紅
UD11-6

入数 10冊
109×160mm
JAN 080579

〈大〉 友禅朱印帳　　 桜
UD11-7

入数 10冊
109×160mm
JAN 080586

〈大〉 友禅朱印帳　　 藤
UD11-8

入数 10冊
109×160mm
JAN 080593

〈大〉 友禅朱印帳　　 草
UD11-9

入数 10冊
109×160mm
JAN 080609

〈大〉 友禅朱印帳　　 水
UD11-10

入数 10冊
109×160mm
JAN 080616

〈大〉
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友禅朱印帳　　　 藤〈特大〉 友禅朱印帳　　　 草〈特大〉 友禅朱印帳　　　 水〈特大〉

白鳩朱印帳　　 〈特大〉　　　 
UD14-1

入数 10冊
121×182mm 奉書紙 24折
JAN 080746

UD14-2

入数 10冊
121×182mm 奉書紙 24折
JAN 080753

UD14-3

入数 10冊
121×182mm 奉書紙 24折
JAN 080760

UD14-4

入数 10冊
121×182mm 奉書紙 24折
JAN 080777

白鳩朱印帳　　　 
UD15-1

入数 10冊
109×160mm 奉書紙 24折
JAN 080807

〈大〉
UD15-2

入数 10冊
109×160mm 奉書紙 24折
JAN 080814

UD15-3

入数 10冊
109×160mm 奉書紙 24折
JAN 080821

UD15-4

入数 10冊
109×160mm 奉書紙 24折
JAN 080838

赤№1 白鳩朱印帳　　 〈特大〉　　　 赤№2 白鳩朱印帳　　 〈特大〉　　　 青№1 白鳩朱印帳　　 〈特大〉　　　 青№2

赤№1 白鳩朱印帳　　　 〈大〉赤№2 白鳩朱印帳　　　 〈大〉青№1 白鳩朱印帳　　　 〈大〉青№2

880円（税込）

800（ 本体価格   ）円

880円（税込）

800（ 本体価格   ）円

880円（税込）

800（ 本体価格   ）円

880円（税込）

800（ 本体価格   ）円

880円（税込）

800（ 本体価格   ）円

770円（税込）

700（ 本体価格   ）円

770円（税込）

700（ 本体価格   ）円

770円（税込）

700（ 本体価格   ）円

770円（税込）

700（ 本体価格   ）円

770円（税込）

700（ 本体価格   ）円

990円（税込）

900（ 本体価格   ）円

990円（税込）

900（ 本体価格   ）円

990円（税込）

900（ 本体価格   ）円

990円（税込）

900（ 本体価格   ）円

880円（税込）

800（ 本体価格   ）円

880円（税込）

800（ 本体価格   ）円

880円（税込）

800（ 本体価格   ）円

880円（税込）

800（ 本体価格   ）円
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※和綴 5行罫　180 名記帳できます。※和綴 7行罫　250 名記帳できます。

芳名録

レインボー〈薄緑〉
5 行〈GU17-1〉
JAN 830310

7 行〈GU18-1〉
JAN 830365

各

各182×242mm/20枚綴
各入数 /10冊

レインボー〈薄茶〉
5 行〈GU17-2〉
JAN 830327

7 行〈GU18-2〉
JAN 830372

各

各182×242mm/20枚綴
各入数 /10冊

レインボー〈薄草〉
5 行〈GU17-5〉
JAN 830358

7 行〈GU18-5〉
JAN 830402

各

各182×242mm/20枚綴
各入数 /10冊

レインボー〈薄桜〉
5 行〈GU17-4〉
JAN 830341

7 行〈GU18-4〉
JAN 830396

各

各182×242mm/20枚綴
各入数 /10冊

レインボー〈薄黄〉
5 行〈GU17-3〉
JAN 830334

7 行〈GU18-3〉
JAN 830389

各

各182×242mm/20枚綴
各入数 /10冊

増やせる〈扇〉5行
GU29-1

入数 10 冊
182×242mm/15 枚綴
JAN 830808

芳名録   替紙    5行
GU31-1

入数 10 袋
176×240mm/5 枚入
JAN 830679

増やせる〈鶴〉5行
GU29-2

入数 10 冊
182×242mm/15 枚綴
JAN 830815

増やせる〈小槌〉5行
GU29-3

入数 10 冊
182×242mm/15 枚綴
JAN 830822

増やせる〈雲〉5行
GU29-4

入数 10 冊
182×242mm/15 枚綴
JAN 830839

増やせる〈花〉5行
GU29-5

入数 10 冊
182×242mm/15 枚綴
JAN 830846

小間紙〈桜〉
5 行〈GU11-1〉
JAN 830013

7 行〈GU12-1〉
JAN 830068

無地〈GU13-1〉
JAN 830112

各 182×242mm/20枚綴
各入数 /10冊

小間紙〈米寿〉
5 行〈GU11-2〉
JAN 830020

7 行〈GU12-2〉
JAN 830075

無地〈GU13-2〉
JAN 830129

各 182×242mm/20枚綴
各入数 /10冊

小間紙〈若草〉
5 行〈GU11-3〉
JAN 830037

7 行〈GU12-3〉
JAN 830082

無地〈GU13-3〉
JAN 830136

各 182×242mm/20枚綴
各入数 /10冊

小間紙〈白〉
5 行〈GU11-4〉
JAN 830044

7 行〈GU12-4〉
JAN 830099

無地〈GU13-4〉
JAN 830143

各 182×242mm/20枚綴
各入数 /10冊

小間紙〈水色〉
5 行〈GU11-5〉
JAN 830051

7 行〈GU12-5〉
JAN 830105

無地〈GU13-5〉
JAN 830150

各 182×242mm/20枚綴
各入数 /10冊
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・ 芳名録とは儀式やパーティなどの出席者の

住所を記録するために使用します。

・ 芳名録は会場の受付に置いて、 入場前

に記入してもらうのが一般的です。

・ 芳名録は芳名帳と呼ばれることもありますが

どちらも同じ意味です。

880円（税込） 800（ 本体価格   ）円 880円（税込） 800（ 本体価格   ）円 880円（税込） 800（ 本体価格   ）円 880円（税込） 800（ 本体価格   ）円 880円（税込） 800（ 本体価格   ）円

各880円（税込） 800（ 本体価格   ）円各 各 各各880円（税込） 800（ 本体価格   ）円 880円（税込） 800（ 本体価格   ）円 880円（税込） 800（ 本体価格   ）円 880円（税込） 800（ 本体価格   ）円

990円（税込）

900（ 本体価格   ）円

990円（税込）

900（ 本体価格   ）円

990円（税込）

900（ 本体価格   ）円

990円（税込）

900（ 本体価格   ）円

990円（税込）

900（ 本体価格   ）円

132円（税込）

120（ 本体価格   ）円
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入数 10本×5箱 入数 10本×5箱 入数 10本×5箱

入数 5本×5箱 入数 5本×5箱 入数 5本×5箱入数 5本×5箱

入数 5本×5箱 入数 5本×5箱 入数 5本×5箱

印材

青田石 8ﾐﾘ
HI11-1

入数 10本×10箱 入数 10本×10箱 入数 10本×10箱 入数 10本×10箱 入数 10本×10箱 入数 10本×10箱 入数 10本×10箱
8×8×50mm
JAN 969010

青田石 30ﾐﾘ
HI11-9

30×30×50mm
JAN 969096

青田石 9ﾐﾘ
HI11-2

9×9×50mm
JAN 969027

青田石 10ﾐﾘ
HI11-3

10×10×50mm
JAN 969034

青田石 12ﾐﾘ
HI11-4

12×12×50mm
JAN 969041

青田石 15ﾐﾘ
HI11-5

15×15×50mm
JAN 969058

青田石 18ﾐﾘ
HI11-6

18×18×50mm
JAN 969065

青田石 21ﾐﾘ
HI11-7

21×21×50mm
JAN 969072

青田石 24ﾐﾘ
HI11-8

入数 10本×10箱 入数 10本×5箱

入数 10本×5箱 入数 10本×5箱 入数 10本×5箱

入数 10本×5箱
24×24×50mm
JAN 969089

青田石 55ﾐﾘ
HI11-14

入数 5本×5箱
55×55×30mm
JAN 969140

青田石 関防12ﾐﾘ
HI12-1

6×12×50mm
JAN 969195

青田石 60ﾐﾘ
HI11-15

60×60×30mm
JAN 969157

青田石 65ﾐﾘ
HI11-16

65×65×30mm
JAN 969164

青田石 70ﾐﾘ
HI11-17

70×70×30mm
JAN 969171

青田石 75ﾐﾘ
HI11-18

75×75×30mm
JAN 969188

青田石 35ﾐﾘ
HI11-10

35×35×50mm
JAN 969102

青田石 40ﾐﾘ
HI11-11

40×40×30mm
JAN 969119

青田石 45ﾐﾘ
HI11-12

45×45×30mm
JAN 969126

青田石 50ﾐﾘ
HI11-13

50×50×30mm
JAN 969133

青田石 三顆21ﾐﾘ
HI13-1

入数 1組×10箱

10.5×21×50mm　1顆
21×21×50mm　   2 顆
JAN 969256

青田石 三顆24ﾐﾘ
HI13-2

入数 1組×10箱

12×24×50mm　1顆
24×24×50mm　2顆
JAN 969263

青田石 三顆30ﾐﾘ
HI13-3

入数 1組×10箱

15×30×50mm　1顆
30×30×50mm　2顆
JAN 969270

青田石 関防15ﾐﾘ
HI12-2

7.5×15×50mm
JAN 969201

青田石 関防18ﾐﾘ
HI12-3

9×18×50mm
JAN 969218

青田石関防21ﾐﾘ
HI12-4

10.5×21×50mm
JAN 969225

青田石 関防24ﾐﾘ
HI12-5

12×24×50mm
JAN 969232

青田石 関防30ﾐﾘ
HI12-6

15×30×50mm
JAN 969249

※仕上りに自然感があり、初心者からプロの篆刻作家まで、幅広く愛用される印材です。
※印材は、すべて天然石ですので、多少のバラツキがあります。
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青田石 　80ﾐﾘ
HI11-19

入数5本
80×80×90mm
JAN 969294

青田石 　90ﾐﾘ
HI11-20

入数 5本
90×90×90mm
JAN 969300

132円（税込）

120（ 本体価格   ）円

143円（税込）

130（ 本体価格   ）円

154円（税込）

140（ 本体価格   ）円

198円（税込）

180（ 本体価格   ）円

220円（税込）

200（ 本体価格   ）円

275円（税込）

250 本体価格   ）円（
330円（税込）

300 本体価格   ）円（

440円（税込）

400 本体価格   ）円（
660円（税込）

600 本体価格   ）円（
935円（税込）

850 本体価格   ）円（
880円（税込）

800 本体価格   ）円（

1,155円（税込）

1,050（ 本体価格   ）円

1,375円（税込）

1,250（ 本体価格   ）円

1,705円（税込）

1,550（ 本体価格   ）円

2,145円（税込）

1,950（ 本体価格   ）円

2,310円（税込）

2,100（ 本体価格   ）円

3,135円（税込）

2,850（ 本体価格   ）円

3,630円（税込）

3,300（ 本体価格   ）円

154円（税込）

140（ 本体価格   ）円

187円（税込）

170（ 本体価格   ）円

220円（税込）

200（ 本体価格   ）円

242円（税込）

220（ 本体価格   ）円

253円（税込）

230（ 本体価格   ）円

374円（税込）

340（ 本体価格   ）円

1,430円（税込）

1,300（ 本体価格   ）円

1,760円（税込）

1,600（ 本体価格   ）円

2,420円（税込）

2,200（ 本体価格   ）円

9,900円（税込）

9,000（ 本体価格   ）円

12,650円（税込）

11,500（ 本体価格   ）円
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耐水ペーパー

印箱

耐水ペーパー
＃100 HF11 JAN 967818
＃120 HF12 JAN 967825
＃150 HF13 JAN 967832
＃240 HF14 JAN 967849
＃280 HF15 JAN 967856
＃320 HF16 JAN 967863

＃400 HF17 JAN 967870
＃600 HF18 JAN 967887
＃800 HF19 JAN 967894
＃1000 HF20 JAN 967900
＃1200 HF21 JAN 967917

各 280×230mm/1 枚
各入数　100 枚

※印面をきれいにする為のペーパー。

※大切な印材を割れや傷から守る保存箱。
※布の色柄は、ロットにより変わる可能性があります。

各
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錦布印箱 2 顆 小
HG12-1

入数 10 個
8～12 ×50mmの印材に対応
JAN 966446

錦布印箱 2 顆 中
HG12-2

入数 10 個
15～18×50 mmの印材に対応
JAN 966453

錦布印箱 2 顆 大
HG12-3

入数 10 個
21～24×50 mmの印材に対応
JAN 966460

HG11-1

イメージ図

HG12-1 HG13-2

外寸  60×78×30mm 外寸  86×78×45mm外寸  74×78×34mm

錦布印箱 3 顆 中
HG13-3

入数 10 個
21×50mmの印材に対応
JAN 966477

錦布印箱 3 顆 大
HG13-4

入数 10 個
24×50mmの印材に対応
JAN 966484

錦布印箱 3 顆 特大
HG13-5

入数 10 個
30×50 mmの印材に対応
JAN 966491

外寸  80×95×40mm 外寸  80×117×50mm外寸  80×102×45mm

錦布印箱 3 顆 小
HG13-2

入数 10 個
15~18×50mmの印材に対応
JAN 966514

外寸  80×90.×35mm

錦布印箱 3 顆 極小
HG13-1

入数 10 個
10~12×50mmの印材に対応
JAN 966507

外寸  80×65×30mm

錦布印箱 1 顆 小
HG11-2

入数 10 個
8～12×50 mmの印材に対応
JAN 966330

錦布印箱 1 顆 中
HG11-3

入数 10 個
15～18×50 mmの印材に対応
JAN 966323

錦布印箱 1 顆 大
HG11-4

入数 10 個
21～24×50 mmの印材に対応
JAN 966316

外寸  42×80×30mm 外寸  55×80×45mm外寸  48×80×35mm

錦布印箱 1 顆 極小
HG11-1

入数 10 個
5～7 ×50mmの印材に対応
JAN 966385

外寸  37×80×23mm

錦布印箱 2 顆 特大
HG12-4

入数 10 個
30～35 ×50mmの印材に対応
JAN 966552

外寸  100×78×55mm

440円（税込）

400（ 本体価格   ）円

495円（税込）

450（ 本体価格   ）円

550円（税込）

500（ 本体価格   ）円

605円（税込）

550（ 本体価格   ）円

660円（税込）

600（ 本体価格   ）円

715円（税込）

650（ 本体価格   ）円

770円（税込）

700（ 本体価格   ）円

825円（税込）

750（ 本体価格   ）円

825円（税込）

750（ 本体価格   ）円

660円（税込）

600（ 本体価格   ）円

715円（税込）

650（ 本体価格   ）円

770円（税込）

700（ 本体価格   ）円

880円（税込）

800（ 本体価格   ）円

55円（税込） 50（ 本体価格   ）円
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印刀 7mm HO21-2

入数 50 本
7×150mm
JAN 968075

印刀 5mm HO21-1

入数 50 本
5×150mm
JAN 968068

印褥〈大〉HE12

入数 10 個
130×172×15mm
JAN 967528

印褥〈小〉HE11

入数 10 個
100×100×13mm
JAN 967511

※初心者、学生向き印刀です。

※色々な用途に使える3本セットです。

※印材の大きさに合わせて、調整可能で印材を固定できる初心者には便利物、直接手に持たない為、けがを発生しにくいです。

※紙の下に敷く事により印を押す時に適度な弾力が有り押し損じが無くなります。

※一般用印刀大きさ 3 タイプあります。

※一般の印刀に比べ、より硬度
な金属を使用した高級印刀です。

永字牌  印刀 3mm HO11-1

入数 10 本
3×145mm
JAN 968013

永字牌  印刀 5mm HO11-2

入数 10 本
5×145mm
JAN 968020

永字牌  印刀 8mm HO11-3

入数 10 本
8×145mm
JAN 968037

永字牌  超硬質合金6.5mm HO12

入数 10 本
6.5×145mm
JAN 968044

永字牌  印刀3本セット HO13

入数 5 組
刻刀・斜刀・平刀
JAN 968051

印床  丸型 HD41

入数 5個
8～ 30mmの印材幅に対応
JAN 967054

印床  ネジ式〈小〉HD31

入数 10 個

48×105×63mm
6～ 35mmの印材幅に対応
JAN 967047

印床  黒檀製ネジ式〈大〉HD51

入数 5 個

98×133×54mm
6～ 50mmの印材幅に対応
JAN 967061
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Ф115×32mm

印矩

印矩 木製〈白〉L型
HC21

入数 10 個
118×81×10mm
JAN 990434

※印矩を使用すると、押す位置を確定することができます。

印矩 木製〈白〉T型
HC22

入数 10 個
118×81×10mm
JAN 990441

印矩 木製

使用例

〈黒〉L型
HC23

入数 10 個
118×81×10mm
JAN 990458

印矩 木製〈黒〉T型
HC24

入数 10 個
118×81×10mm
JAN 990465

印矩 アクリル製 L型
HC11

入数 10 個
110×80×10mm
JAN 990410

印矩 アクリル製 T型
HC12

入数 10 個
110×80×10mm
JAN 990427

198円（税込） 180（ 本体価格   ）円

231円（税込） 210（ 本体価格   ）円

770円（税込）

700（ 本体価格   ）円

770円（税込）

700（ 本体価格   ）円
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夢
福

印刀

印床

印褥

4,620円（税込） 4,200 本体価格   ）円（3,410円（税込） 3,100 本体価格   ）円（2,200円（税込） 2,000 本体価格   ）円（1,100円（税込） 1,000 本体価格   ）円（

1,320円（税込） 1,200 本体価格   ）円（

2,200円（税込） 2,000 本体価格   ）円（4,400円（税込） 4,000 本体価格   ）円（ 4,400円（税込） 4,000 本体価格   ）円（

1,430円（税込） 1,300 本体価格   ）円（ 1,100円（税込） 1,000 本体価格   ）円（

1,210円（税込）

1,100 本体価格   ）円（

1,210円（税込）

1,100 本体価格   ）円（

1,210円（税込）

1,100 本体価格   ）円（

1,210円（税込）

1,100 本体価格   ）円（
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印泥

龍泉

石泉

光明一両装 OB15-3

光明二両装 OB15-4

入数 10 個
Ф68×28mm/30g
JAN 920134

入数 10 個
Ф79×33mm/60g
JAN 920141

入数 5個
Ф105×43mm/150g
JAN 920158

入数 10 個
Ф58×36mm/15g
JAN 920424

光明　両装₅／¹

入数 10 個
Ф45×30mm/6g
JAN 920417

入数 10 個
Ф71×46mm/30g
JAN 920431

入数 10 個
Ф85×55mm/60g
JAN 920448

入数 5 個
Ф116×66mm/150g
JAN 920455

入数 10 個
Ф58×36mm/15g
JAN 920523

入数 10 個
Ф45×30mm/6g
JAN 920516

入数 10 個
Ф71×46mm/30g
JAN 920530

入数 10 個
Ф85×55mm/60g
JAN 920547

入数 5 個
Ф116×66mm/150g
JAN 920554

入数 10 個
Ф71×46mm/30g
JAN 920639

入数 10 個
Ф85×55mm/60g
JAN 920646

入数 5 個
Ф116×66mm/150g
JAN 920653

上海西泠印社

入数 10 個
Ф59×26mm/15g
JAN 922411

入数 10 個
Ф67×26mm/30g
JAN 922428

入数 10 個
Ф67×41mm/60g
JAN 922435

入数 5 個
Ф107×49mm/150g
JAN 922442

入数 10 個
Ф59×26mm/15g
JAN 922473

入数 10 個
Ф67×26mm/30g
JAN 922480

入数 10 個
Ф67×41mm/60g
JAN 922497

入数 5 個
Ф107×49mm/150g
JAN 922503

入数 10 個
Ф67×26mm/30g
JAN 922527

入数 10 個
Ф67×41mm/60g
JAN 922534

入数 5 個
Ф107×49mm/150g
JAN 922541

注意点：

印泥の乾燥を防ぐ為に状態を見て
適度にヘラにて混ぜると良い状態で使うことができます。

●

写真のように丸く団子状にすることにより印面に

印泥は、天然の原料で製造してますので、ロットにより
印泥のつきが良くなります。

●

●

入数 10 個
Ф68×28mm/30g
JAN 920233

入数 10 個
Ф79×33mm/60g
JAN 920240

入数 5個
Ф105×43mm/150g
JAN 920257

箭簇一両装

入数 10 個
Ф68×28mm/30g
JAN 920332

入数 10 個
Ф79×33mm/60g
JAN 920349

入数 5 個
Ф105×43mm/150g
JAN 920356
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色・質が異なる場合がございます。

光明五両装 OB15-5

2,640円（税込） 2,400 本体価格   ）円（

4,070円（税込） 3,700 本体価格   ）円（

8,140円（税込） 7,400 本体価格   ）円（

美麗一両装 OB16-3 OB17-3

OB17-4美麗二両装 OB16-4

美麗五両装 OB16-5

2,750円（税込） 2,500 本体価格   ）円（

4,620円（税込） 4,200 本体価格   ）円（

10,230円（税込） 9,300 本体価格   ）円（

箭簇二両装

OB17-5箭簇五両装

3,190円（税込） 2,900 本体価格   ）円（

5,720円（税込） 5,200 本体価格   ）円（

12,870円（税込） 11,700 本体価格   ）円（

光明半両装 OB61-2

光明一両装 OB61-3

光明二両装 OB61-4

光明五両装 OB61-5

美麗半両装 OB62-2

美麗一両装 OB62-3

美麗二両装 OB62-4

美麗五両装 OB62-5

箭簇一両装 OB63-3

箭簇二両装 OB63-4

箭簇五両装 OB63-5
56,650円（税込） 51,500 本体価格   ）円（

22,440円（税込） 20,400 本体価格   ）円（

11,440円（税込） 10,400 本体価格   ）円（

23,980円（税込） 21,800 本体価格   ）円（16,280円（税込） 14,800 本体価格   ）円（

7,150円（税込） 6,500 本体価格   ）円（ 9,570円（税込） 8,700 本体価格   ）円（

5,390円（税込） 4,900 本体価格   ）円（3,850円（税込） 3,500 本体価格   ）円（

2,640円（税込） 2,400 本体価格   ）円（ 3,410円（税込） 3,100 本体価格   ）円（

光明半両装 OB11-2

OB11-1

光明一両装 OB11-3

光明二両装 OB11-4

光明五両装 OB11-5

美麗　両装₅／¹ OB12-1

美麗半両装 OB12-2

美麗一両装 OB12-3

美麗二両装 OB12-4

美麗五両装 OB12-5

箭簇一両装 OB13-3

箭簇二両装 OB13-4

箭簇五両装 OB13-5

9,900円（税込） 9,000 本体価格   ）円（

18,700円（税込） 17,000 本体価格   ）円（

44,550円（税込） 40,500 本体価格   ）円（

1,650円（税込） 1,500 本体価格   ）円（

3,080円（税込） 2,800 本体価格   ）円（

5,170円（税込） 4,700 本体価格   ）円（

9,130円（税込） 8,300 本体価格   ）円（

20,790円（税込） 18,900 本体価格   ）円（13,530円（税込） 12,300 本体価格   ）円（

6,270円（税込） 5,700 本体価格   ）円（

3,740円（税込） 3,400 本体価格   ）円（

2,420円（税込） 2,200 本体価格   ）円（

1,320円（税込） 1,200 本体価格   ）円（
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※彫った印を押して印影を保存する為の用紙。

印箋 GX12

入数 10 冊
160×210mm/中紙：50枚綴
JAN 110023

印箋　飛龍 GX13

入数 10 冊
167×238mm/ 中紙：100 枚
JAN 110030

印箋  江華〈大〉GX15

入数 10 冊
267×296mm/ 中紙：50 枚
JAN 110054

特選印譜帳〈枠柄〉GX21

入数 10 冊
155×212mm/中紙：30枚綴
JAN 110115

特選印譜帳〈無地〉GX23

入数 10 冊
155×212mm/中紙：30枚綴
JAN 110139

特選印譜帳〈中華柄〉GX22

入数 10 冊
155×212mm/中紙：30枚綴
JAN 110122

印箋  江華〈特大〉GX16

入数 10 冊
333×243mm/ 中紙：50 枚
JAN 110061

印箋　飛天 GX24

入数 10 冊
100×148mm/ 中紙：100 枚
JAN 110146

印箋  江華〈小〉GX14

入数 10 冊
230×170mm/ 中紙：50 枚
JAN 110047

印箋

印譜帳
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ミニ印譜帳〈枠柄〉GX31

入数 10 冊
87×129mm/中紙：24枚綴
JAN 110214

880円（税込） 800（ 本体価格   ）円880円（税込） 800（ 本体価格   ）円660円（税込） 600（ 本体価格   ）円

660円（税込） 600（ 本体価格   ）円880円（税込） 800（ 本体価格   ）円 440円（税込） 400（ 本体価格   ）円

550円（税込） 500（ 本体価格   ）円660円（税込） 600（ 本体価格   ）円660円（税込） 600（ 本体価格   ）円660円（税込） 600（ 本体価格   ）円
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筆巻

ビニール筆巻

筆巻　おり姫〈赤〉
RD11-1

入数 100 本
290×290mm/1 本
JAN 419713

RD21-1〈長判〉 〈長判〉

入数 100 本
290×450mm/1 本
JAN 419737

ビニール筆巻 茶
RC11

入数 30 枚
〈小〉280×210mm/1 枚
JAN 419515
6 ポケット付

ビニール筆巻
RC12

入数 30 枚
〈中〉350×350mm/1 枚
JAN 419522
10 ポケット付

RC13

入数 30 枚
〈大〉450×450mm/1 枚
JAN 419539
10 ポケット付

筆巻　おり姫〈青〉
RD11-2

入数 100 本
290×290mm/1 本
JAN 419720

RD21-2

入数 100 本
290×450mm/1 本
JAN 419744

竹筆巻　　　白

〈小〉

RD61-9

入数 100 本
300×300mm/1 本

JAN 419782

〈中〉

RD71-9

入数 100 本
330×330mm/1 本

JAN 419812

〈大〉

RD81-9

入数 100 本
395×450mm/1 本

JAN 419843

竹筆巻　　　赤

〈小〉

RD61-1

入数 100 本
300×300mm/1 本

JAN 419768

〈中〉

RD71-1

入数 100 本
330×330mm/1 本

JAN 419799

〈大〉

RD81-1

入数 100 本
395×450mm/1 本

JAN 419829

竹筆巻　　　黒

〈小〉

RD61-2

入数 100 本
イメージ図

300×300mm/1 本
JAN 419775

〈中〉

RD71-2

入数 100 本
330×330mm/1 本

JAN 419805

〈大〉

RD81-2

入数 100 本

黒は RD61-2, 赤は RD71-1, 白は RD81-9、
ポケット付き筆巻は RD65。

395×450mm/1 本
JAN 419836

ポケット付き竹筆巻
RD65

入数 100 本

イメージ図

360×360mm/1 本
JAN 419867

86

10 ポケット付

青は RD11-2、赤は RD21-1。

ビニール筆巻 緑
RC11-1

入数 30 枚
〈小〉280×210mm/1 枚
JAN 419546
6 ポケット付

竹筆巻　　　緑
RD62

入数 100 本
280×290mm/1 本
JAN 419881

275円（税込）

250（ 本体価格   ）円

275円（税込）

250（ 本体価格   ）円

440円（税込）

400（ 本体価格   ）円

440円（税込）

400（ 本体価格   ）円

605円（税込）

550（ 本体価格   ）円

440円（税込）
400（ 本体価格   ）円

330円（税込）
300（ 本体価格   ）円

550円（税込）

500（ 本体価格   ）円

440円（税込）
400（ 本体価格   ）円

330円（税込）
300（ 本体価格   ）円

550円（税込）

500（ 本体価格   ）円

440円（税込）
400（ 本体価格   ）円

330円（税込）
300（ 本体価格   ）円

550円（税込）

500（ 本体価格   ）円

275円（税込）
250（ 本体価格   ）円

330円（税込）
300（ 本体価格   ）円

330円（税込）
300（ 本体価格   ）円

330円（税込）
300（ 本体価格   ）円

550円（税込）
500（ 本体価格   ）円

880円（税込）
800（ 本体価格   ）円
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ビニール筆巻 赤
RC11-2

入数 30 枚
〈小〉280×210mm
JAN 419553
6 ポケット付
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下敷

樹脂ラシャ    両面罫入
OE51-1

入数 20枚
275×380mm

JAN 952319
半紙用

樹脂ラシャ　片面罫入

樹脂ラシャ     両面罫入    名枠あり
OE52-1

入数 20枚
275×380mm

JAN 953064
半紙用

毛氈　黒　1mm
OE11-2

入数20枚
280×380mm

JAN 952036
美濃判

OE12-2

入数20枚
280×380mm

JAN 952067
美濃判

OE11-6

入数10枚
450×1500mm

JAN 952043
半切用

毛氈　黒　2mm

OE12-6

入数10枚
450×1500mm

JAN 952074
半切用

OE12-7

入数5枚
900×1500mm

JAN 952081
全判用

OE12-8

入数5枚
900×2400mm

JAN 952098
3×8尺

Nフェルト　両面罫入
OE61-6

入数10枚
450×1500mm

JAN 953088
半切用

OE61-8

入数5枚
900×2400mm

JAN 952388
3×8尺

OE32-2

入数20枚
280×380mm

JAN 952159
美濃判

特上ラシャ　紺　2mm

OE32-6

入数10枚
450×1500mm

JAN 952197
半切用

OE32-7

入数5枚
900×1500mm

JAN 952203
全判用

OE51-11

入数10枚
230×750mm

JAN 952333
八ッ切

OE51-12

入数10枚
300×1080mm

JAN 952340
三枚判

樹脂ラシャ　片面罫入
OE51-6

入数10枚
450×1500mm

JAN 952326
半切用

※下敷の別注も承っております。ご要望がありましたら、弊社までお問い合わせください。
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462円（税込） 420（ 本体価格   ）円 462円（税込） 420（ 本体価格   ）円 3,960円（税込） 3,600 本体価格   ）円（

4,180円（税込） 3,800 本体価格   ）円（

14,300円（税込） 13,000 本体価格   ）円（

880円（税込） 800（ 本体価格   ）円

1,430円（税込） 1,300 本体価格   ）円（

330円（税込）

300（ 本体価格   ）円

1,980円（税込）

1,800 本体価格   ）円（

715円（税込）

650（ 本体価格   ）円

4,180円（税込）

3,800 本体価格   ）円（

8,360円（税込）

7,600 本体価格   ）円（

13,200円（税込）

12,000 本体価格   ）円（

825円（税込）

750（ 本体価格   ）円

5,280円（税込）

4,800 本体価格   ）円（

10,560円（税込）

9,600 本体価格   ）円（

PC
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重量 130g

鉄文鎮　半紙用（小）
KE11

入数10本
9×215×9mm/1 本
JAN 983016

重量 397g

鉄文鎮　条幅用（小）
KE21

入数 10本
13×300×13mm/1 本
JAN 983047

重量 270g

鉄文鎮　半紙用ﾂﾏﾐ付（中）
KE12

入数10本
12×240×12mm/1 本
JAN 983023

鉄文鎮

クリスタル文鎮

重量 345g ヒモ付

ヒモ付

重量 320g

鉄文鎮　　古銭
KE71

入数   10本
20×202×11mm/1 本
JAN 983108

ヒモ付

重量 850g

鉄文鎮　条幅用（大）
KE23

入数 10本
19×300×19mm/1 本
JAN 983054

重量 240g×2

鉄文鎮　二本組（小）

（中）

KE41

入数 10組
16×120×16mm/1 本
JAN 983078

重量 314g×2

鉄文鎮　二本組（大）
KE42

入数10組
20×100×20mm/1 本
JAN 983085

鉄文鎮　半紙用ﾂﾏﾐ付（大）
KE13

入数10本
14×224×14mm/1 本
JAN 983030

重量 205g

鉄文鎮　半紙用ﾂﾏﾐ付（小）
KE14

入数10本
11×215×11mm/1 本
JAN 983146

重量 100g

筆置鉄文鎮 アンギラス
KE91

入数 10個
15×83×24mm/1 個
JAN 983115

（大）

重量 200g

筆置鉄文鎮 アンギラス
KE92

入数 10個
16×118×29mm/1 個
JAN 983122

（特大）

重量 350g

筆置鉄文鎮アンギラス
KE93

入数 10個
18×158×35mm/1 個
JAN 983139

重量 300g

クリスタル文鎮 蒲鉾型
KA12

入数 10個
35×180×20mm/1 本
JAN 980039

重量 175g

クリスタル文鎮 角No.25
KA13

入数 10個
30×250×10mm/1 本
JAN 980046

重量 225g

クリスタル文鎮 角No.30
KA14

入数 10個
30×300×10mm/1 本
JAN 980053

重量 335g

KA21

入数 10個
対 30×300mm/1 本
JAN 983177

クリスタル文鎮 八角柱

重量 185g

クリスタル文鎮 丸型ルーペ
KC11

入数 10個
Ф78 径×25mm/1 個
JAN 980015

550円（税込） 500（ 本体価格   ）円770円（税込） 700（ 本体価格   ）円605円（税込） 550（ 本体価格   ）円308円（税込） 280（ 本体価格   ）円

880円（税込） 800（ 本体価格   ）円 880円（税込） 800（ 本体価格   ）円 1,100円（税込） 1,000 本体価格   ）円（1,320円（税込） 1,200 本体価格   ）円（

660円（税込） 600（ 本体価格   ）円495円（税込） 450（ 本体価格   ）円330円（税込） 300（ 本体価格   ）円605円（税込） 550（ 本体価格   ）円

1,320円（税込） 1,200 本体価格   ）円（ 2,200円（税込） 2,000 本体価格   ）円（1,100円（税込） 1,000 本体価格   ）円（1,650円（税込） 1,500 本体価格   ）円（1,540円（税込） 1,400 本体価格   ）円（
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目次へ戻る
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筆掛

筆筒

13本掛

筆掛木製衣桁型 MG61

入数5個
440×450×15mm/1個
JAN 965388

13本掛

筆掛黒壇丸型二層 MG45

入数5個
Ф130×450mm/1個
JAN 965357

16本掛

筆掛プレミアム丸型 RE11

入数10個
Ф160径×370～600mm/1個
JAN 420016

←回転式

長さの調整が可能
→

最長50cmの筆までOK

樹脂でテーブルとの接点を

保護しています。←

錆びにくい特殊メッキ仕上げ

筆筒【峰】YA44

入数 10 個JAN 975585
約Φ100×117mm

筆筒【華】YA45

入数 10 個JAN 975592
約 75×73×130mm

4,400円（税込） 4,000 本体価格   ）円（

7,150円（税込） 6,500 本体価格   ）円（ 5,500円（税込） 5,000 本体価格   ）円（

1,100円（税込） 1,000 本体価格   ）円（1,100円（税込） 1,000 本体価格   ）円（

PC
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作品乾燥用シート

吸取紙

吸取紙 100 枚
OF11

入数10包
234×318mm/100 枚
JAN 953101

吸取紙 10 枚入
OF11-1

入数100袋 入数2包
234×318mm/10 枚入
JAN 953118

吸取紙  大判
OF12
636×939mm/100 枚入
JAN 953149

書道ぞうきん 
ZK12

入数20袋
200×300mm/1 枚入
JAN 953132

〈ネーム付〉

水書き書道用品

※吸水性がよく余分な墨を吸い取り、乾燥を早めます。

※撥水性に優れているので、作品を置いて乾かすことが出来ます。

作品乾燥用シート　
FA14-2

入数10本
400×1500mm/2 枚入
JAN 860232

半切用

作品乾燥用シート　
FA14-1

入数10本
800×1500mm/2 枚入
JAN 860126

全判用

OF22

入数50袋
【B5 判】182×257mm/3 枚入
JAN953163

※水で書く練習用書道　半紙。乾かして何度も
　

使うことが出来ます。
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水書き書道半紙 
OF21

入数50袋
【半紙判】243×334mm/3 枚入
JAN953156 

水書筆
LM36

入数 10本
約Φ5×12㎜直径･穂先：

JAN 217135

LM35

入数 10本
約Φ5×12㎜直径･穂先：

JAN 217128

寸法：約Φ12×180mm 寸法：約Φ12×180㎜
LM34

入数 10本
約Φ3×16㎜直径･穂先：

JAN 217111

寸法：約Φ12×74㎜

水書筆　兼毫 水書筆キャップ
水書筆キャップは

鉛筆に挿して

利用します

385円（税込） 350（ 本体価格   ）円

770円（税込） 700（ 本体価格   ）円

110円（税込） 100（ 本体価格   ）円

660円（税込） 600（ 本体価格   ）円

550円（税込） 500（ 本体価格   ）円

660円（税込） 600（ 本体価格   ）円 440円（税込） 400（ 本体価格   ）円440円（税込） 400（ 本体価格   ）円

28,160円（税込） 25,600 本体価格   ）円（3,520円（税込） 3,200 本体価格   ）円（ 385円（税込） 350（ 本体価格   ）円
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使用例

書道セット用ケース

入数 10 個

MJ11
137×293×33mm

JAN 966255

〈大〉 書道セット用ケース

入数 10 個

使用例

MJ12
132×237×33mm
JAN 966262

〈中〉

書道セット用ケース

材質プラスチック 材質プラスチック

書道かばん　赤

入数 10 個

RA36-1
約 332×240×25mm
JAN 410420

書道かばん　黒

入数 10 個

RA36-2
約 332×240×25mm
JAN 410437

チェック付

名札付

肩掛ひも付

年

組

なまえ

書道文房具

入数10組

書道文房具 五点セット  梅
ST11-2

JAN 084522
セット：硯、墨、文鎮、水差、小筆

入数10組

書道文房具 五点セット  金雲
ST11-4

JAN 084553
セット：硯、墨、文鎮、水差、小筆

①水差　丸型

④小筆　玉椿

⑤墨　気叶金蘭　1/16③文鎮　アンギラス　小

②硯　角上三五度

120×220×30mm/１箱 120×220×30mm/１箱

書道かばん

文鎮は P.86、硯は P.41、筆は P.42
にございます。

文鎮は P.86、硯は P.41、筆は P.42
にございます。

715円（税込） 650（ 本体価格   ）円770円（税込） 700（ 本体価格   ）円

1,650円（税込） 1,500 本体価格   ）円（ 1,650円（税込） 1,500 本体価格   ）円（

3,300円（税込） 3,000 本体価格   ）円（3,300円（税込） 3,000 本体価格   ）円（
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手提げバッグ

書道用バッグ

入数 10 枚

外ポケット付

両面に 5つのポケット付

RA34

580×320×200mm/1 枚
JAN 410390

材質ナイロン

下敷バッグ 〈大〉 RA51

イメージ

イメージ

入数 10枚
1040×Ф150mm/1 枚
JAN 410338

多機能バッグ RA32

入数 10枚
450×350×150mm/1 枚
JAN 410321

チャック付ポケット

長さの調節ができる
肩掛け付

内仕切りあり

←

←

←

材質ナイロン

チェック付

アジャスターケース

700×1200mmの紙に対応

アジャスターケース〈大〉FG13

入数 5本
Ф105×750 ～ 1240mm/1 本
JAN 793028

600×960mmの紙に対応

アジャスターケース〈中〉FG12

入数 5本
Ф105×640 ～ 1020mm/1 本
JAN 793011

510×760mmの紙に対応

アジャスターケース〈小〉FG11

入数 5本
Ф105×540 ～ 790mm/1 本
JAN 793004

材質プラスチック 材質プラスチック材質プラスチック

2,750円（税込） 2,500 本体価格   ）円（ 2,200円（税込） 2,000 本体価格   ）円（

4,620円（税込） 4,200 本体価格   ）円（

1,100円（税込） 1,000 本体価格   ）円（ 1,320円（税込） 1,200 本体価格   ）円（ 1,650円（税込） 1,500 本体価格   ）円（
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作品ばさみセット

エコバッグ

PE・Uバッグ

材質不織布

エコバッグ〈小〉RA11

入数 100枚
470×350×115mm/1 枚
JAN 410017

材質不織布

エコバッグ〈特大〉RA15

入数 100枚
1000×350×115mm/1 枚
JAN 410048

PE バッグ〈1〉RA21

入数5袋
0.1×230×380mm/100 枚
JAN 410116

材質不織布

エコバッグ〈中〉RA12

入数 100枚
655×350×115mm/1 枚
JAN 410024

材質不織布

エコバッグ〈大〉RA13

入数 100枚
750×350×115mm/1 枚
JAN 410031

Uバッグ 〈1〉RA24

入数 5袋
100×100×575mm、厚さ0.04mm/100枚
JAN 410154

Uバッグ 〈2〉 RA25

入数5袋
145×145×790mm、厚さ0.04mm/100枚
JAN 410147

PE バッグ〈2〉RA22

入数5袋
0.1×290×450mm/100 枚
JAN 410123

PE バッグ〈3〉RA23

入数5袋

PEバッグ〈3〉 PEバッグ〈2〉 PEバッグ〈1〉 Uバッグ〈2〉 Uバッグ〈1〉

0.1×420×640mm/100 枚
JAN 410130

作品ばさみセット
FA13
290×390mm

入数 20 枚JAN860119
材質不織布

作品 10 枚収納可能
かばん：290×390mm 作品ばさみ：270×370mm

イメージ図

2,750円（税込） 2,500 本体価格   ）円（

4,400円（税込） 4,000 本体価格   ）円（

3,850円（税込） 3,500 本体価格   ）円（

4,950円（税込） 4,500 本体価格   ）円（

11,000円（税込） 10,000 本体価格   ）円（

550円（税込） 500（ 本体価格   ）円

385円（税込） 350（ 本体価格   ）円330円（税込） 300（ 本体価格   ）円275円（税込） 250（ 本体価格   ）円220円（税込） 200（ 本体価格   ）円
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桐製硯箱

〈黒〉硯　箱
MJ15-2

JAN 966361

外寸法：約 180×315×55mm

大

内寸法：約 159×294×47mm
中板付

〈茶〉硯　箱
MJ15-1

JAN 966293

外寸法：約 180×315×55mm

大

内寸法：約 159×294×47mm
中板付

〈黒〉硯　箱
MJ14-2

JAN 966347

外寸法：約 158×275×41mm

中

内寸法：約 137×250×33mm
中板付

〈茶〉硯　箱
MJ14-1

JAN 966286

外寸法：約 158×275×41mm

中

内寸法：約 137×250×33mm
中板付

〈黒〉硯　箱
MJ13-2

JAN 966309

外寸法：約 104×266×32mm

小

内寸法：約 78×242×22mm

〈茶〉硯　箱
MJ13-1

JAN 966279

外寸法：約 104×266×32mm

小

内寸法：約 78×242×22mm

桐製

桐製

桐製

桐製

桐製

桐製
仕切枠付

仕切枠付

硯箱【中】 硯箱【小】
硯箱【大】
中板付き 中板付き 仕切付き

※取り外し不可

上の写真はMJ15-1、MJ14-2、MJ13-1の中を撮影したものです。 硯箱【小】の使用例

返却箱

全紙（幅73㎝まで）の紙に対応1.75×7.5尺（幅56㎝まで）の紙に対応

返却箱〈大〉NO9-3

入数 5本
65×65×730mm/1 本
JAN790324

返却箱〈中〉NO9-2

入数 5本
65×65×560mm/1 本
JAN790317 

NO9-1

入数 5本
65×65×380mm/1 本
JAN790300 

返却箱〈小〉

返却箱とは．．．

半切（幅38㎝まで）の紙に対応

大切な作品を傷めずに運搬

する際に使用することがで

きるクラフト箱。

お稽古に長尺の紙を持って

行く際や長いものを送る際

に使っていただけます。

入数 5個 入数 5個 入数 5個

入数 5個 入数 5個 入数 5個

308円（税込） 280（ 本体価格   ）円 352円（税込） 320（ 本体価格   ）円 396円（税込） 360（ 本体価格   ）円

3,850円（税込）

3,500 本体価格   ）円（
4,400円（税込）

4,000 本体価格   ）円（
4,950円（税込）

4,500 本体価格   ）円（

3,850円（税込）

3,500 本体価格   ）円（

4,400円（税込）

4,000 本体価格   ）円（
4,950円（税込）

4,500 本体価格   ）円（
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タイプライタ
目次に戻る
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書道筆セット用紙箱

※箱を固定する中敷が表・裏（赤・黒）で用途に合わせて使用可能
※一本一本の筆の長さ・太さに合わせて自由に穴の位置を変えて固定することが可能

使用例

セット方法
①　筆の長さ・太さを計ってから、箱の内寸法より大きさを選ぶ
②　箱の中敷を使用する面に筆を置き、筆を固定する為のゴム

紐を通す穴をあける位置を決めて、鉛筆などで印をつけて
から、千枚通し・錐などの先の鋭い形状の道具にて穴を開
ける（※この時、先が鋭利な道具のため、怪我をしないよう
に十分に注意してください。）

③　②で穴を開けた箇所に付属のゴム紐を通して裏面にて結
んで仕上げる。
※上手く仕上げるコツは筆をセットしてからゴム紐を結ぶ
と丁度良い具合に仕上がります。

※大量ロット及び別寸法の生産も可能です。
（詳しいことや納期などは弊社にお問い合わせください）

筆用箱　1本用①
NO10-1

【NO10-1】

入数 10個
箱内寸：45×450×35mm
JAN790201

筆用箱　1本用②
NO10-2

入数 10個
箱内寸：45×400×30mm
JAN790218

筆用箱　1本用③
NO10-3

入数 10個
箱内寸：45×350×25mm
JAN790225

筆用箱　1本用④
NO10-4

入数 10個
箱内寸：45×330×15mm
JAN790232

筆用箱　1本用⑤
NO10-5

入数 10個
箱内寸：45×300×15mm
JAN790249

筆用箱　1本用⑥

【NO10-6】

入数 10個
箱内寸：40×260×15mm
JAN790256

筆用箱　2本用①
NO11-1

入数 10個
箱内寸：70×330×20mm
JAN790263

筆用箱　2本用②
NO11-2

NO10-6

【NO11-2】

入数 10個
箱内寸：70×290×20mm
JAN790270

筆用箱　2本用③
NO11-3

入数 10個
箱内寸：50×260×15mm
JAN790287

筆用箱　3本用①
NO12-1

【NO12-1】

入数 10個
箱内寸：90×310×20mm
JAN790294
中敷付

中敷付中敷付

中敷付中敷付

中敷付中敷付

中敷付

中敷付

中敷付

贈答（慶・仏事）、記念品等にお使いいただけます

330円（税込） 300（ 本体価格   ）円

220円（税込） 200（ 本体価格   ）円

242円（税込） 220（ 本体価格   ）円

275円（税込） 250（ 本体価格   ）円

275円（税込） 250（ 本体価格   ）円

308円（税込） 280（ 本体価格   ）円

330円（税込） 300（ 本体価格   ）円 308円（税込） 280（ 本体価格   ）円

275円（税込） 250（ 本体価格   ）円

242円（税込） 220（ 本体価格   ）円
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ポリ袋

シール付OPポリ袋

シール部

ジッパー

フタ
（接着面）

タテヨコ
○○○×○○○＋○○

ジッパー付OPポリ袋
PC260

JAN 230608

300円 +税

【半紙用】約 260×350×20mm
入数 100枚×10袋

OPポリ袋
PB250

JAN 230493

350円 +税

【半紙 20枚用】約 250×350mm
入数 100枚×10袋

OPポリ袋
PB380

JAN 230509

1,350円 +税

【全懐紙用】約 380×515mm
入数 100枚×10袋

品　番 寸　法 入 数 単　価 備　考 JANコード

PA67 　　67×365+40    100枚×10袋
円 円+税 @100 短冊並幅 230011

PA100 100×205+40 100枚×10袋
円 円+税 @110 封筒長4 230059

ＰＡ100-1 100×250+40 100枚×10袋
円 円+税 @130 筆10本 230479

ＰＡ100-2 100×400+40 100枚×10袋
円 円+税 @140 掛軸多当短冊用 230516

PA110 110×150+40 100枚×10袋
円 円+税 @100 はがき 230073

PA130 130×155+40 100枚×10袋
円 円+税 @100 寸松庵・升色紙 230103

PA130-1 130×170+40 100枚×10袋
円 円+税 @100 集印帳　中 230455

PA130-2 130×240+40 100枚×10袋
円 円+税 @130 長3（封筒・はがき） 230110

PA140 140×190+40 100枚×10袋
円 円+税 @120 集印帳　大 230462

PA190 190×255+40 100枚×10袋
円 円+税 @190 便箋 230158

PA195 195×270+40 100枚×10袋
円 円+税 @200 便箋大・芳名録 230165

PA250 250×270+40 100枚×10袋
円 円+税 @250 色紙 230196

PA250-1 250×335+40 100枚×10袋
円 円+税 @380 半紙・F-4色紙・吸取紙 230201

PA250-2 250×545+40 100枚×10袋
円 円+税 @440 色紙倍判カレンダー 230219

PA255-1 255×340+40 100枚×10袋
円 円+税 @300 半紙100枚 230486

PA260 260×370+40 100枚×10袋
円 円+税 @330 半懐紙 230233

PA265 265×280+40 100枚×10袋
円 円+税 @360 水墨画色紙 230240

PA265-1 265×350+40 100枚×10袋
円 円+税 @410 水墨画F-4 230257

PA275 275×380+50 100枚×10袋
円 円+税 @360 掛軸多当（色紙・半紙）・F-5色紙 230264

PA290 290×360+40 100枚×10袋
円 円+税 @360 水墨画（F-5） 230271

PA295 295×400+50 100枚×10袋
円 円+税 @400 半紙ばさみ 230523

PA300-2 300×350+60 100枚×10袋
円 円+税 @370 半切 230318

PA300-4 300×530+60 100枚×10袋
円 円+税 @530 1.75×7.5 230332

PA300-5 300×600+60 100枚×10袋
円 円+税 @610 2×6 230344

PA300-6 300×700+60 100枚×10袋
円 円+税 @690 全紙 230356

PA340 340×450+40 100枚×10袋
円 円+税 @510 水墨画F-6・半紙掛 230387

PA345 345×380+50 100枚×10袋
円 円+税 @570 色紙掛 230394

PA375 375×500+40 100枚×10袋
円 円+税 @790 全懐紙・掛軸多当F-6 230400

税込定価（100枚入） 本体価格（100枚入）
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手漉きセット

料紙屏風

金潜紙屏風

屏風　橋姫① BN11-1

入数 10枚
334×243×4mm
JAN 128547

屏風　橋姫② BN11-2

入数 10枚
334×243×4mm
JAN 128554

屏風　玉鬘① BN12-1

入数 10枚
334×243×4mm
JAN 128561

屏風　玉鬘② BN12-2

入数 10枚
334×243×4mm
JAN 128578

金潜紙　二曲屏【ハガキ】
BN13-4

入数 10枚
約 300×100×4mm/1枚入
JAN 128622

金潜紙　二曲屏【寸松庵】
BN13-3

入数 10枚
約 242×136×4mm/1枚入
JAN 128639

金潜紙　二曲屏【大色紙】
BN13-1

入数 10枚
約 484×273×4mm/1枚入
JAN 128653

はがき手漉セットZE12

JAN 990618
原料・漉き方説明書 1枚付

入数 10 個
漉具：約 272×187×19 ㎜ /2 枚
板：約 283×204×13 ㎜ /2 枚

タライの中で

溶けた原料を水で薄めます。
漉き桁（①と②を合わしたもの）を

タライに沈め、表面が平らになるように

揺すりながら原料をすくい上げます

②の網が貼り付けられている面の上にし、

①の黒いウレタンが

して二枚を重ねます

真ん中に来るように

すくい上げたまま

動かさずにしばらく
水分を抜いてやります

①をゆっくりと上にはずし、②をひっくり

返し背面の網を軽くたたいて、 引っ付いて

いる原料を布の上ではがします

板の上に手拭いを敷いて、布の上に

置いた原料をのせます

もう一枚の板にも手拭いを巻いて、

先ほどの上にゆっくり重ねます

急に重ね押しつけてしまうと

つぶれてしまうので注意

重ねた状態でゆっくりと水分を抜いて、

ある程度固まったら、ガラスなどに

貼って乾かしてください

完全に乾いたら完成です。

漉き方
１ ２ 3

4 5

7

6

8

▶

▶

▶

▶

▶
▶

⇑

アイロンなどで表面をなめらかに
してやると、より文字などが書きやすくなります

880円（税込） 800（ 本体価格   ）円880円（税込） 800（ 本体価格   ）円880円（税込） 800（ 本体価格   ）円880円（税込） 800（ 本体価格   ）円

550円（税込） 500（ 本体価格   ）円550円（税込） 500（ 本体価格   ）円990円（税込） 900（ 本体価格   ）円

3,080円（税込） 2,800 本体価格   ）円（
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団扇

白うちわ
TA11

入数 30 枚
約 370×240mm
JAN 610127
図引紙

〈丸型杉柄〉

砂子ぼかし丸型杉柄
TA62-1

入数 30 枚
約 370×240mm
JAN 612169

〈桜〉 砂子ぼかし丸型杉柄
TA62-2

入数 30 枚
約 370×240mm
JAN 612176

〈鶯〉 砂子ぼかし丸型杉柄
TA62-3

入数 30 枚
約 370×240mm
JAN 612183

〈茶〉 砂子ぼかし丸型杉柄
TA62-4

入数 30 枚
約 370×240mm
JAN 612190

〈水〉 砂子ぼかし丸型杉柄
TA62-5

入数 30 枚
約 370×240mm
JAN 612206

〈山吹〉

砂子ぼかし千鳥型杉柄
TB42-1

入数 30 枚
約 310×235mm
JAN 612213

〈桜〉 砂子ぼかし千鳥型杉柄
TB42-2

入数 30 枚
約 310×235mm
JAN 612220

〈鶯〉 砂子ぼかし千鳥型杉柄
TB42-3

入数 30 枚
約 310×235mm
JAN 612237

〈茶〉 砂子ぼかし千鳥型杉柄
TB42-4

入数 30 枚
約 310×235mm
JAN 612244

〈水〉 砂子ぼかし千鳥型杉柄
TB42-5

入数 30 枚
約 310×235mm
JAN 612251

〈山吹〉

白うちわ
TJ11

入数 30 枚
約 335×205mm
JAN 610110
図引紙

〈短寸平骨〉

本画仙うちわ
TA12

入数 30 枚
約 370×240mm
JAN 610141

〈丸型杉柄〉

白うちわ
TB11

入数 30 枚
約 310×235mm
JAN 610158
図引紙

〈千鳥型杉柄〉 本画仙うちわ
TB12

入数 30 枚
約 310×235mm
JAN 610134

〈千鳥型杉柄〉

白うちわ
TH11

入数 30 枚
約 370×240mm
JAN 611513
図引紙

〈丸型平骨〉

滲み
なし

滲み
あり

●

滲み
なし

滲み
あり●

滲み
なし

滲み
あり●

滲み
なし

滲み
あり●

滲み
なし

滲み
あり●

滲み
なし

滲み
あり●

滲み
なし

滲み
あり●

滲み
なし

滲み
あり

●

滲み
なし

滲み
あり●

滲み
なし

滲み
あり●

滲み
なし

滲み
あり●

滲み
なし

滲み
あり●

滲み
なし

滲み
あり●

滲み
なし

滲み
あり● 滲み

なし
滲み
あり●

滲み
なし

滲み
あり●

330円（税込） 300（ 本体価格   ）円

330円（税込） 300（ 本体価格   ）円

220円（税込） 200（ 本体価格   ）円

220円（税込） 200（ 本体価格   ）円

385円（税込） 350（ 本体価格   ）円

385円（税込） 350（ 本体価格   ）円

550円（税込） 500（ 本体価格   ）円

550円（税込） 500（ 本体価格   ）円550円（税込） 500（ 本体価格   ）円

550円（税込） 500（ 本体価格   ）円550円（税込） 500（ 本体価格   ）円550円（税込） 500（ 本体価格   ）円550円（税込） 500（ 本体価格   ）円

550円（税込） 500（ 本体価格   ）円550円（税込） 500（ 本体価格   ）円550円（税込） 500（ 本体価格   ）円
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白扇子
SA12

入数 10 本
150×250mm
JAN 620027

〈中〉白扇子
SA11

入数 10 本
270×440mm
JAN 620010
図引紙

〈大〉 白扇子
SA13

入数 10 本
130×220mm
JAN 620034

〈小〉

白扇子  男物細骨
SB11

入数 10 本
270×440mm
JAN 620119

〈白竹〉

扇子

白扇子  男物細骨
SB12

入数 10 本
270×440mm
JAN 620126

〈茶竹〉 扇子箱  男物細骨用
FH11

入数 10 本
約 40×285×27mm
JAN 790041

白扇子  男物平骨
SB13

入数 10 本
225×400mm
JAN 620133

〈白竹〉 白扇子  男物平骨
SB14

入数 10 本
225×400mm
JAN 620140

〈茶竹〉 扇子箱  男物平骨用
FH12

入数 10 本
約 38×240×17mm
JAN 790058

白扇子  女物細骨
SC11

入数 10 本
195×320mm
JAN 620218

〈白竹〉 白扇子  女物細骨
SC12

入数 10 本
195×320mm
JAN 620225

〈茶竹〉 扇子箱  女物細骨用
FH13

入数 10 本
約 30×210×25mm
JAN 790065

白扇子  女物平骨
SC13

入数 10 本
195×330mm
JAN 620232

〈白竹〉 白扇子  女物平骨
SC14

入数 10 本
195×330mm
JAN 620249

〈茶竹〉 扇子箱  女物平骨用
FH14

入数 10 本
約 35×210×17mm
JAN 790072

滲み
なし

滲み
あり●

図引紙
滲み
なし

滲み
あり●

図引紙
滲み
なし

滲み
あり●

図引紙
滲み
なし

滲み
あり●

図引紙
滲み
なし

滲み
あり●

図引紙
滲み
なし

滲み
あり●

図引紙
滲み
なし

滲み
あり●

図引紙
滲み
なし

滲み
あり●

図引紙
滲み
なし

滲み
あり●

図引紙
滲み
なし

滲み
あり●

図引紙
滲み
なし

滲み
あり●

990円（税込） 900（ 本体価格   ）円990円（税込） 900（ 本体価格   ）円

660円（税込） 600（ 本体価格   ）円 660円（税込） 600（ 本体価格   ）円

880円（税込） 800（ 本体価格   ）円 880円（税込） 800（ 本体価格   ）円

605円（税込） 550（ 本体価格   ）円 550円（税込） 500（ 本体価格   ）円 550円（税込） 500（ 本体価格   ）円

110円（税込） 100（ 本体価格   ）円

110円（税込） 100（ 本体価格   ）円

110円（税込） 100（ 本体価格   ）円

1,100円（税込） 1,000 本体価格   ）円（1,100円（税込） 1,000 本体価格   ）円（
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〈横中〉

扇面五種セットA HA16

入数 5箱
セット：HA11  12  13  14  15
JAN 990267

アクリル定規

扇面五種セットB HB16

入数 5箱
セット：HB11  12  13  14  15
JAN 990373

茶扇子用 HA11

入数 10枚
100×310×2mm/1 枚
JAN 990212

扇面型 HB11

入数 10枚
170×220×2mm/1 枚
JAN 990311

〈横大〉扇面型 HB15

入数 10枚
218×335×2mm/1 枚
JAN 990359

丸型 HB12

入数 10枚
Ф216×2mm/1 枚
JAN 990328

うちわ丸型 HB13

入数 10枚
245×238×2mm/1 枚
JAN 990335

うちわ千鳥 HB14

入数 10枚
200×296×2mm/1 枚
JAN 990342

細骨女性用 HA12

入数 10枚
135×403×2mm/1 枚
JAN 990229

平骨女性用 HA13

入数 10枚
116×425×2mm/1 枚
JAN 990236

平骨男性用 HA14

入数 10枚
135×475×2mm/1 枚
JAN 990243

細骨男性用HA15

入数 10枚
167×520×2mm/1 枚
JAN 990250

墨ばさみ

ペーパーナイフ

ペーパーナイフ HA61

入数 10本
345×18mm
JAN 990380 ※刃先に目盛がついています。

茶扇子用
100×310×2mm

細骨女性用
135×403×2mm

平骨女性用
116×425×2mm

平骨男性用
135×475×2mm

細骨男性用
167×520×2mm

外装

HA16

アクリル定規

4,000円 +税定価

茶扇子用
100×310×2mm

細骨女性用
135×403×2mm

平骨女性用
116×425×2mm

平骨男性用
135×475×2mm

細骨男性用
167×520×2mm

外装

HA16

アクリル定規

4,000円 +税定価

力を入れずナイフを引くように刃を進めます

使用図墨ばさみ 墨ばさみSI11

入数 10本
20×100mm/1 本 竹製
JAN 621116
半丁型～2丁型まで対応します。 3丁型～5丁型まで対応します。

〈小〉 〈大〉SI12

入数 10本
25×120mm/1 本 竹製
JAN 621123

385円（税込） 350（ 本体価格   ）円330円（税込） 300（ 本体価格   ）円

1,540円（税込） 1,400 本体価格   ）円（

4,400円（税込） 4,000 本体価格   ）円（ 3,300円（税込） 3,000 本体価格   ）円（

1,100円（税込） 1,000 本体価格   ）円（1,100円（税込） 1,000 本体価格   ）円（1,100円（税込） 1,000 本体価格   ）円（880円（税込） 800（ 本体価格   ）円660円（税込） 600（ 本体価格   ）円

550円（税込） 500（ 本体価格   ）円 550円（税込） 500（ 本体価格   ）円 770円（税込） 700（ 本体価格   ）円 770円（税込） 700（ 本体価格   ）円 990円（税込） 900（ 本体価格   ）円
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※手漉による楮を原料とした和紙です。ちぎり絵等の手芸用・ギフトラッピング・額などに入れてインテリア
アクセサリー用としても使われます。揉み紙は紙を揉んで皺模様をつけてあります。やわらかくコシのない紙です。

しょうじょうひ CK101

入数 10 本
約 630×940mm/1 枚巻
JAN 010118

こきひ CK102

入数 10 本
約 630×940mm/1 枚巻
JAN 010217

はまなすいろ CK104

入数 10 本
約 630×940mm/1 枚巻
JAN 010415

ももいろ CK105

入数 10 本
約 630×940mm/1 枚巻
JAN 010514

きいろ CK106

入数 10 本
約 630×940mm/1 枚巻
JAN 010613

だいだいいろ CK107

入数 10 本
約 630×940mm/1 枚巻
JAN 010712

もえぎいろ CK108

入数 10 本
約 630×940mm/1 枚巻
JAN 010811

こけいろ CK109

入数 10 本
約 630×940mm/1 枚巻
JAN 010910

こういろ CK111

入数 10 本
約 630×940mm/1 枚巻
JAN 011115

やまばといろ CK114

入数 10 本
約 630×940mm/1 枚巻
JAN 011412

かばいろ CK115

入数 10 本
約 630×940mm/1 枚巻
JAN 011511

えびちゃ CK116

入数 10 本
約 630×940mm/1 枚巻
JAN 011610

あさぎいろ CK118

入数 10 本
約 630×940mm/1 枚巻
JAN 011818

みずいろ CK119

入数 10 本
約 630×940mm/1 枚巻
JAN 011917

ぱいあお CK120

入数 10 本
約 630×940mm/1 枚巻
JAN 012013

なんどいろ CK121

入数 10 本
約 630×940mm/1 枚巻
JAN 012112

くろ CK128

入数 10 本
約 630×940mm/1 枚巻
JAN 012815

ぼたんいろ CK129

入数 10 本
約 630×940mm/1 枚巻
JAN 012914

わさびいろ CK131

入数 10 本
約 630×940mm/1 枚巻
JAN 013119

しらちゃ CK135

入数 10 本
約 630×940mm/1 枚巻
JAN 013515

るりいろ CK122

入数 10 本
約 630×940mm/1 枚巻
JAN 012211

ぐんじょういろCK123

入数 10 本
約 630×940mm/1 枚巻
JAN 012310

さびききょう CK124

入数 10 本
約 630×940mm/1 枚巻
JAN 012419

しろ CK127

入数 10 本
約 630×940mm/1 枚巻
JAN 012716

民芸和紙もみ紙
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550円（税込） 500（ 本体価格   ）円 550円（税込） 500（ 本体価格   ）円 550円（税込） 500（ 本体価格   ）円 550円（税込） 500（ 本体価格   ）円 550円（税込） 500（ 本体価格   ）円

550円（税込） 500（ 本体価格   ）円 550円（税込） 500（ 本体価格   ）円 550円（税込） 500（ 本体価格   ）円 550円（税込） 500（ 本体価格   ）円 550円（税込） 500（ 本体価格   ）円

550円（税込） 500（ 本体価格   ）円 550円（税込） 500（ 本体価格   ）円 550円（税込） 500（ 本体価格   ）円 550円（税込） 500（ 本体価格   ）円 550円（税込） 500（ 本体価格   ）円

550円（税込） 500（ 本体価格   ）円 550円（税込） 500（ 本体価格   ）円 550円（税込） 500（ 本体価格   ）円 550円（税込） 500（ 本体価格   ）円 550円（税込） 500（ 本体価格   ）円

550円（税込） 500（ 本体価格   ）円 550円（税込） 500（ 本体価格   ）円 550円（税込） 500（ 本体価格   ）円 550円（税込） 500（ 本体価格   ）円
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※手漉による楮を原料とした和紙です。ちぎり絵等の手芸用・ギフトラッピング・額などに入れてインテリア
アクセサリー用としても使われます。

民芸和紙

しょうじょうひCL101

入数 10 本
約 630×940mm/1 枚巻
JAN 000119

こきひ CL102

入数 10 本
約 630×940mm/1 枚巻
JAN 000218

はまなすいろ CL104

入数 10 本
約 630×940mm/1 枚巻
JAN 000416

ももいろ CL105

入数 10 本
約 630×940mm/1 枚巻
JAN 000515

きいろ CL106

入数 10 本
約 630×940mm/1 枚巻
JAN 000614

だいだいいろ CL107

入数 10 本
約 630×940mm/1 枚巻
JAN 000713

もえぎいろ CL108

入数 10 本
約 630×940mm/1 枚巻
JAN 000812

こういろ CL111

入数 10 本
約 630×940mm/1 枚巻
JAN 001116

こうろぜん CL113

入数 10 本
約 630×940mm/1 枚巻
JAN 001314

やまばといろ CL114

入数 10 本
約 630×940mm/1 枚巻
JAN 001413

かばいろ CL115

入数 10 本
約 630×940mm/1 枚巻
JAN 001512

えびちゃ CL116

入数 10 本
約 630×940mm/1 枚巻
JAN 001611

あさぎいろ CL118

入数 10 本
約 630×940mm/1 枚巻
JAN 001819

みずいろ CL119

入数 10 本
約 630×940mm/1 枚巻
JAN 001918

ぱいあお CL120

入数 10 本
約 630×940mm/1 枚巻
JAN 002014

なんどいろ CL121

入数 10 本
約 630×940mm/1 枚巻
JAN 002113

くろ CL128

入数 10 本
約 630×940mm/1 枚巻
JAN 002816

ぼたんいろ CL129

入数 10 本
約 630×940mm/1 枚巻
JAN 002915

わさびいろ CL131

入数 10 本
約 630×940mm/1 枚巻
JAN 003110

ききょういろ CL126

入数 10 本
約 630×940mm/1 枚巻
JAN 002618

るりいろ CL122

入数 10 本
約 630×940mm/1 枚巻
JAN 002212

ぐんじょういろCL123

入数 10 本
約 630×940mm/1 枚巻
JAN 002311

さびききょう CL124

入数 10 本
約 630×940mm/1 枚巻
JAN 002410

しろ CL127

入数 10 本
約 630×940mm/1 枚巻
JAN 002717
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440円（税込） 400（ 本体価格   ）円 440円（税込） 400（ 本体価格   ）円440円（税込） 400（ 本体価格   ）円 440円（税込） 400（ 本体価格   ）円 440円（税込） 400（ 本体価格   ）円

440円（税込） 400（ 本体価格   ）円 440円（税込） 400（ 本体価格   ）円440円（税込） 400（ 本体価格   ）円 440円（税込） 400（ 本体価格   ）円 440円（税込） 400（ 本体価格   ）円

440円（税込） 400（ 本体価格   ）円 440円（税込） 400（ 本体価格   ）円440円（税込） 400（ 本体価格   ）円 440円（税込） 400（ 本体価格   ）円 440円（税込） 400（ 本体価格   ）円

440円（税込） 400（ 本体価格   ）円 440円（税込） 400（ 本体価格   ）円440円（税込） 400（ 本体価格   ）円 440円（税込） 400（ 本体価格   ）円 440円（税込） 400（ 本体価格   ）円

440円（税込） 400（ 本体価格   ）円 440円（税込） 400（ 本体価格   ）円440円（税込） 400（ 本体価格   ）円 440円（税込） 400（ 本体価格   ）円
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友禅紙 101 CM101

入数 10 本
640×950mm/1 枚巻
JAN 004018

友禅紙 103 CM103

入数 10 本
640×950mm/１枚巻
JAN 004032

友禅紙 107 CM107

入数 10 本
640×950mm/１枚巻
JAN 004070

友禅紙 109 CM109

入数 10 本
640×950mm/１枚巻
JAN 004094

友禅紙 112 CM112

入数 10 本
640×950mm/１枚巻
JAN 004124

友禅紙 114 CM114

入数 10 本
640×950mm/１枚巻
JAN 004148

友禅紙 116 CM116

入数 10 本
640×950mm/１枚巻
JAN 004162

友禅紙 119 CM119

入数 10 本
640×950mm/1 枚巻
JAN 004193

友禅紙 120 CM120

入数 10 本
640×950mm/１枚巻
JAN 004209

友禅紙 121 CM121

入数 10 本
640×950mm/１枚巻
JAN 004216

友禅紙 122 CM122

入数 10 本
640×950mm/１枚巻
JAN 004223

友禅紙 125 CM125

入数 10 本
640×950mm/１枚巻
JAN 004254

友禅紙 129 CM129

入数 10 本
640×950mm/１枚巻
JAN 004292

友禅紙 130 CM130

入数 10 本
640×950mm/１枚巻
JAN 004308

友禅紙 131 CM131

入数 10 本
640×950mm/１枚巻
JAN 004315

友禅紙 133 CM133

入数 10 本
640×950mm/１枚巻
JAN 004339

友禅紙 134 CM134

入数 10 本
640×950mm/１枚巻
JAN 004346

友禅紙 135 CM135

入数 10 本
640×950mm/1 枚巻
JAN 004353

友禅紙 136 CM136

入数 10 本
640×950mm/１枚巻
JAN 004360

友禅紙 138 CM138

入数 10 本
640×950mm/１枚巻
JAN 004384

友禅紙 139 CM139

入数 10 本
640×950mm/１枚巻
JAN 004391

友禅紙 140 CM140

入数 10 本
640×950mm/１枚巻
JAN 004407

友禅紙 142 CM142

入数 10 本
640×950mm/１枚巻
JAN 004421

1,045円（税込） 950（ 本体価格   ）円

※模様を色刷りした和紙、すなわち、千代紙のひとつで着物の友禅染の技法で色刷りにした和紙。

友禅紙
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友禅紙 143 CM143

入数 10 本
640×950mm/１枚巻
JAN 004438

友禅紙 145 CM145

入数 10 本
640×950mm/１枚巻
JAN 004452
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1,100円（税込） 1,000（ 本体価格   ）円 1,100円（税込） 1,000（ 本体価格   ）円 1,100円（税込） 1,000（ 本体価格   ）円 1,100円（税込） 1,000（ 本体価格   ）円 1,100円（税込） 1,000（ 本体価格   ）円

1,045円（税込） 950（ 本体価格   ）円 1,045円（税込） 950（ 本体価格   ）円 1,045円（税込） 950（ 本体価格   ）円 1,045円（税込） 950（ 本体価格   ）円 1,045円（税込） 950（ 本体価格   ）円

1,045円（税込） 950（ 本体価格   ）円 1,100円（税込） 1,000（ 本体価格   ）円1,100円（税込） 1,000（ 本体価格   ）円1,100円（税込） 1,000（ 本体価格   ）円

1,045円（税込） 950（ 本体価格   ）円 1,045円（税込） 950（ 本体価格   ）円 1,045円（税込） 950（ 本体価格   ）円 1,045円（税込） 950（ 本体価格   ）円 1,045円（税込） 950（ 本体価格   ）円

1,045円（税込） 950（ 本体価格   ）円 1,045円（税込） 950（ 本体価格   ）円 1,045円（税込） 950（ 本体価格   ）円 1,100円（税込） 1,000（ 本体価格   ）円1,100円（税込） 1,000（ 本体価格   ）円

PC
タイプライタ
目次に戻る



友禅紙 150 CM150

入数 10 本
640×950mm/１枚巻
JAN 004506

友禅紙 152 CM152

入数 10 本
640×950mm/1 枚巻
JAN 004520

友禅紙 153 CM153

入数 10 本
640×950mm/１枚巻
JAN 004537

友禅紙 154 CM154

入数 10 本
640×950mm/１枚巻
JAN 004544

友禅紙 155 CM155

入数 10 本
640×950mm/１枚巻
JAN 004551

友禅紙 156 CM156

入数 10 本
640×950mm/１枚巻
JAN 004568

友禅紙 157 CM157

入数 10 本
640×950mm/1 枚巻
JAN 004575

友禅紙 159 CM159

入数 10 枚
640×950mm/１枚巻
JAN 004599

友禅紙 162 CM162

入数 10 本
640×950mm/1 枚巻
JAN 004629

友禅紙 164 CM164

入数 10 本
640×950mm/１枚巻
JAN 004643

友禅紙 166 CM166

入数 10 本
640×950mm/１枚巻
JAN 004667

友禅紙 167 CM167

入数 10 本
640×950mm/1 枚巻
JAN 004674

友禅紙 168 CM168

入数 10 本
640×950mm/1 枚巻
JAN 004681

友禅紙 169 CM169

入数 10 本
640×950mm/1 枚巻
JAN 004698

友禅紙 151 CM151

入数 10 本
640×950mm/１枚巻
JAN 004513

1,100円（税込） 1,000（ 本体価格   ）円 1,100円（税込） 1,000（ 本体価格   ）円 1,100円（税込） 1,000（ 本体価格   ）円 1,100円（税込） 1,000（ 本体価格   ）円 1,100円（税込） 1,000（ 本体価格   ）円

1,210円（税込） 1,100（ 本体価格   ）円

1,100円（税込） 1,000（ 本体価格   ）円 1,100円（税込） 1,000（ 本体価格   ）円 1,100円（税込） 1,000（ 本体価格   ）円 1,100円（税込） 1,000（ 本体価格   ）円 1,100円（税込） 1,000（ 本体価格   ）円

1,980円（税込） 1,800（ 本体価格   ）円 1,980円（税込） 1,800（ 本体価格   ）円 1,980円（税込） 1,800（ 本体価格   ）円

※模様を色刷りした和紙、すなわち、千代紙のひとつで着物の友禅染の技法で色刷りにした和紙。
CM153～CM156、鹿の子模様は、鹿の子絞り模様。

友禅紙

友禅紙 146 CM146

入数 10 本
640×950mm/１枚巻
JAN 004469

友禅紙 147 CM147

入数 10 本
640×950mm/１枚巻
JAN 004476

友禅紙 148 CM148

入数 10 本
640×950mm/１枚巻
JAN 004483
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1,045円（税込） 950（ 本体価格   ）円 1,045円（税込） 950（ 本体価格   ）円 1,045円（税込） 950（ 本体価格   ）円 1,045円（税込） 950（ 本体価格   ）円

PC
タイプライタ
目次に戻る



落水紙 101　CN101

入数 25 本
640×950mm/１枚巻
JAN 013621

落水紙 103　　　CN103

入数 25 本
640×950mm/1 枚巻
JAN 013614

落水紙 104 CN104

入数 25 本
640×950mm/1 枚巻
JAN 013607

落水紙 105 CN105

入数 25 本
640×950mm/１枚巻
JAN 013591

落水紙 106 CN106

入数 25 本
640×950mm/１枚巻

JAN 013584

落水紙 107 CN107

入数 25 本
640×950mm/１枚巻
JAN 013577

落水紙 108 CN108

入数 25 本
640×950mm/１枚巻
JAN 013560

落水紙 110 CN110

入数 25 本
640×950mm/１枚巻
JAN 013553

落水紙 111 CN111

　　入数 25 本
640×950mm/１枚巻
JAN 013546

落水紙 112 CN112

入数 25 本
640×950mm/１枚巻
JAN 013539

落水紙 151 CN151

入数 25 本
640×950mm/１枚巻
JAN 013522

※和紙の材料を混ぜ合わせる糊である粘剤を多量に入れて漉いた薄い地紙がまだ湿っている時に

※柄を見やすいために、裏に下敷を敷いて撮影しております。実物の色は真っ白です。
水を噴霧状に落として小さな穴をあけた紙です。

落水紙

手漉奉書紙

※手漉奉書は楮の皮を原料として米の粉を混ぜて漉きあげます。近年では木材パルプを使用しています。
江戸時代浮世絵や扇の地紙などに用いられました。

手漉奉書紙　8.3K

奉書紙の加工品

CN13-1

入数 2束
〈柾判〉
JAN 079245
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394×530mm/500枚入

滲み
●

なし
滲み
あり

385円（税込） 350（ 本体価格   ）円385円（税込） 350（ 本体価格   ）円385円（税込） 350（ 本体価格   ）円385円（税込） 350（ 本体価格   ）円

385円（税込） 350（ 本体価格   ）円385円（税込） 350（ 本体価格   ）円385円（税込） 350（ 本体価格   ）円385円（税込） 350（ 本体価格   ）円

385円（税込） 350（ 本体価格   ）円385円（税込） 350（ 本体価格   ）円385円（税込） 350（ 本体価格   ）円

91,190円（税込） 82,900（ 本体価格   ）円

PC
タイプライタ
目次に戻る



機械奉書紙

鳥の子・純質紙

機械銀奉書 7.5K CN10-1

入数5束
〈柾判〉394×530mm/500枚入
JAN 079115

機械銀奉書 8.25K CN10-2

入数5束JAN 079122

機械銀奉書 9.5K CN10-3

入数5束JAN 079139

機械銀奉書 10K CN10-4

入数 5束JAN 079146

機械銀奉書 11K CN10-5

入数5束JAN 079153

機械銀奉書 12K CN10-6

入数5束JAN 079160

機械銀奉書 3.5K CN14-1

入数5束
〈糊入判〉
JAN 079191

機械銀奉書 4K CN14-2

318×424mm/500枚入

JAN 079207

機械銀奉書 4.5K CN14-3

JAN 079214

※機械漉奉書は木材パルプ使用しています。奉書は現在も儀式用文章、祝、不祝儀時金封神社、仏閣、目録用として使用されてます。
水彩、水墨画、美術関係にも使用されています。

純質 JA43

入数 2本
約 800mm×60m/1 本
JAN 900136

鳥の子紙〈1〉JA41

入数 4本
1×2m/50 枚巻
JAN 900099

鳥の子紙〈2〉JA42

入数 6本
1×50m/1 本
JAN 900105

〈1〉 純質 JA44

入数 2本
約 800mm×60m/1 本
JAN 900143

〈2〉 純質 JA45

入数 2本
約 800mm×60m/1 本
JAN 900150

〈3〉
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〈柾判〉394×530mm/500枚入

〈柾判〉394×530mm/500枚入 〈柾判〉394×530mm/500枚入

〈柾判〉394×530mm/500枚入 〈柾判〉394×530mm/500枚入

入数5束
〈糊入判〉318×424mm/500枚入

入数5束
〈糊入判〉318×424mm/500枚入

滲み
●

なし
滲み
あり

滲み
●

なし
滲み
あり

滲み
●

なし
滲み
あり

滲み
●

なし
滲み
あり

滲み
●

なし
滲み
あり

滲み
●

なし
滲み
あり

滲み
●

なし
滲み
あり

8,855円（税込） 8,050（ 本体価格   ）円

9,790円（税込） 8,900（ 本体価格   ）円

11,220円（税込） 10,200（ 本体価格   ）円 14,190円（税込） 12,900（ 本体価格   ）円

12,980円（税込） 11,800（ 本体価格   ）円

11,880円（税込） 10,800（ 本体価格   ）円 4,180円（税込） 3,800（ 本体価格   ）円

4,730円（税込） 4,300（ 本体価格   ）円

5,390円（税込） 4,900（ 本体価格   ）円

11,000円（税込） 10,000（ 本体価格   ）円 8,250円（税込） 7,500（ 本体価格   ）円 23,650円（税込） 21,500（ 本体価格   ）円 25,850円（税込） 23,500（ 本体価格   ）円 28,050円（税込） 25,500（ 本体価格   ）円

PC
タイプライタ
目次に戻る



簡単裏打シート

自分で色紙

裏打用紙

簡単裏打 はがき判
JA11-1

入数 20 袋
100×148mm/20 枚入
JAN 900518

簡単裏打   色紙判
JA11-2

入数 20 袋
243×273mm/10 枚入
JAN 900525

裏打用紙　半切用
JA11-5

入数 20 本
380×7200mm/1 本
JAN 900112

裏打用紙   幅 360 JA21-1

入数1本
360mm×50m/1 本
JAN 900013

裏打用紙  半紙  半懐用
JA11-6

入数 20 袋
260×370mm/10 枚入
JAN 900129

簡単裏打　F-4 判
JA11-3

入数 20 袋
243×334mm/10 枚入
JAN 900532

簡単裏打　F-6 判
JA11-4

入数 20 袋
318×410mm/5 枚入
JAN 900549
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裏打用紙   幅 470 JA21-2

入数1本
470mm×50m/1 本
JAN 900020

裏打用紙   幅 550 JA21-3

入数1本
550mm×50m/1 本
JAN 900037

裏打用紙   幅 720 JA21-4

入数1本
720mm×50m/1 本
JAN 900044

裏打用紙   幅 800 JA21-5

入数1本
800mm×50m/1 本
JAN 900051

裏打用紙   幅 1240JA21-6

入数1本
1240mm×50m/1 本
JAN 900068
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自分で色紙 はがき判
JA12-1

JAN 900167 入数 10 袋
100×148mm/5 枚入

自分で色紙 寸松庵判
JA12-4

JAN 900198 入数 10 袋
121×136mm/5 枚入

自分で色紙 　色紙判
JA12-2

JAN 900174 入数 10 袋
243×273mm/5 枚入

自分で色紙 　半紙判
JA12-3

JAN 900181 入数 10 袋
243×334mm/5 枚入

990円（税込）

900（ 本体価格   ）円

660円（税込）

600（ 本体価格   ）円

220円（税込）

200（ 本体価格   ）円

220円（税込）

200（ 本体価格   ）円

990円（税込）

900（ 本体価格   ）円

990円（税込）

900（ 本体価格   ）円

660円（税込）

600（ 本体価格   ）円

1,100円（税込）

1,000（ 本体価格   ）円

1,650円（税込）

1,500（ 本体価格   ）円

550円（税込）

500（ 本体価格   ）円

26,400円（税込） 24,000（ 本体価格   ）円

17,600円（税込） 16,000（ 本体価格   ）円

16,500円（税込） 15,000（ 本体価格   ）円

14,300円（税込） 13,000（ 本体価格   ）円

11,000円（税込） 10,000（ 本体価格   ）円

8,800円（税込） 8,000（ 本体価格   ）円

PC
タイプライタ
目次に戻る
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エコ賞状額

賞状額

賞状用紙

ME81

入数 10枚JAN 963407

賞状用紙  Ｂ５

Ｂ５ Ｂ４

Ａ３

Ａ４

縦書き
CS11-1

入数 10袋
257×182mm/10枚入
JAN 080890
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対応寸法  約 257×182mm
外寸  約 310×230×15mm

エコ賞状額 ME82

入数 10枚JAN 963414
対応寸法  約 310×220mm
外寸  約 360×270×15mm

エコ賞状額 ME83

入数 10枚JAN 963421
対応寸法  約 380×270mm
外寸  約 430×320×15mm

エコ賞状額 ME84

入数 10枚JAN 963438
対応寸法  約 430×310mm
外寸  約 480×360×15mm

賞　

状

優
秀
賞

様

あ
な
た
は
第　

回
書
道

コ
ン
ク
ー
ル
に
お
い
て

頭
書
の
成
績
を
お
さ
め

ら
れ
ま
し
た
の
で
こ
れ

を
賞
し
ま
す

平
成　

年　

月　

日

セット図

タテ・ヨコ兼用

325ℊ：再生樹脂枠 表面：再生 PET 400ℊ：再生樹脂枠 表面：再生 PET 550ℊ：再生樹脂枠 表面：再生 PET

700ℊ：再生樹脂枠   表面

  ※これらの賞状額は、賞状以外にも許可証、免許書、絵画、版画などにもお使いいただけます。

：再生 PET

賞状用紙  Ａ４縦書き
CS12-1

入数 10袋
310×220mm/10枚入
JAN 080913

賞状用紙  Ｂ４縦書き
CS13-1

入数 10袋
380×270mm/10枚入
JAN 080937

賞状用紙  Ａ３縦書き
CS14-1

入数 10袋
430×310mm/10枚入
JAN 080951

賞状用紙  Ｂ５横書き
CS11-2

入数 10袋
182×257mm/10枚入
JAN 080906

賞状用紙  Ａ４横書き
CS12-2

入数 10袋
220×310mm/10枚入
JAN 080920

賞状用紙  Ｂ４横書き
CS13-2

入数 10袋
270×380mm/10枚入
JAN 080944

※紙質は厚口ケント紙を使用しております。

880円（税込） 800（ 本体価格   ）円 990円（税込） 900（ 本体価格   ）円 1,100円（税込） 1,000（ 本体価格   ）円

1,210円（税込） 1,100（ 本体価格   ）円

990円（税込）

900（ 本体価格   ）円

825円（税込）

750（ 本体価格   ）円

660円（税込）

600（ 本体価格   ）円

495円（税込）

450（ 本体価格   ）円

825円（税込）

750（ 本体価格   ）円

660円（税込）

600（ 本体価格   ）円

495円（税込）

450（ 本体価格   ）円
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入数 10本×5箱
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機械奉書

巻紙

式辞用紙

IA11

197×4200mm/1巻

※紙を長くつないで巻いた紙。毛筆で手紙を書くのに用いる。

※卒業・入学・結婚・入社等の祝辞、お葬式・法要等弔辞に使用。

JAN 940019
滲み

●
なし

滲み
あり

手漉画仙 IA15

入数 10本×5箱
197×5300mm/1巻
JAN 940057
滲み

●
なし

滲み
あり

式辞用紙巻紙 WI11

折たたみ式

入数 10袋×5箱
255×1470mm/1部入
JAN 634017
滲み ●
なし

滲み
あり

折たたみ式巻紙 WI13

入数 10袋×5箱
195×1310mm/2部入
JAN 634031
滲み ●
なし

滲み
あり

折たたみ式巻紙罫入 WI14

入数 10袋×5箱
195×1310mm/2部入
JAN 634048

滲み ●
なし

滲み
あり

式辞用紙巻紙罫入 WI12

折たたみ式

入数 10袋×5箱
255×1470mm/1部入
JAN 634024
滲み ●
なし

滲み
あり

手漉改良 IA16

197×5300mm/1巻
JAN 940064
滲み

●なし
滲み
あり

手漉純楮紙 IA17

197×5300mm/1巻
JAN 940071
滲み ●
なし

滲み
あり

手漉唐紙 IA18

197×5400mm/1巻
JAN 940088
滲み ●
なし

滲み
あり

機械画仙 IA12

197×4800mm/1巻
JAN 940026
滲み ●
なし

滲み
あり

本画仙 IA13

197×5400mm/1巻
JAN 940033

滲み
●

なし
滲み
あり

手漉奉書 IA14

197×4200mm/1巻
JAN 940040
滲み ●
なし

滲み
あり

月謝袋 WG12

入数 10袋
197×119mm/10枚
JAN 633027

No.2 月謝袋 WG13

入数 10袋
197×119mm/10枚
JAN 633034

No.3

月謝袋

紅星牌　棉料単宣

新 月謝袋 WG20

入数 10袋
201×89mm/10枚
JAN 633072

入数 10本×5箱

入数 10本×5箱

入数 10本×5箱

入数 10本×5箱

入数 10本×5箱

入数 10本×5箱

385円（税込） 350（ 本体価格   ）円176円（税込） 160（ 本体価格   ）円176円（税込） 160（ 本体価格   ）円

495円（税込） 450（ 本体価格   ）円 495円（税込） 450（ 本体価格   ）円605円（税込） 550（ 本体価格   ）円 605円（税込） 550（ 本体価格   ）円

660円（税込） 600（ 本体価格   ）円

440円（税込） 400（ 本体価格   ）円 880円（税込） 800（ 本体価格   ）円440円（税込） 400（ 本体価格   ）円

880円（税込） 800（ 本体価格   ）円 660円（税込） 600（ 本体価格   ）円1,100円（税込） 1,000（ 本体価格   ）円

1,320円（税込） 1,200（ 本体価格   ）円
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印刷金封
WD11

入数 10袋
86×172m/10枚
JAN 631511

No.1301 印刷金封
WD12

入数 10袋
86×172mm/10枚
JAN 631528

No.1302 印刷金封
WD13

入数 10袋
86×172mm/10枚
JAN 631535

No.1303 印刷金封
WD14

入数 10袋
86×172mm/10枚
JAN 631542

No.1304 印刷金封
WD15

入数 10袋
86×172mm/10枚
JAN 631559

No.1305 印刷金封
WD16

入数 10袋
86×172mm/10枚
JAN 631566

No.1306

印刷金封
WF15

入数 10袋
86×172mm/10枚
JAN 632556

No.1351

印刷金封
WF17

入数 10袋
86×172mm/10枚
JAN 632570

No.1309 印刷金封
WF18

入数 10袋
86×172mm/10枚
JAN 632587

No.1313 印刷金封
WF19

入数 10袋
86×172mm/10枚
JAN 632594

No.1312 印刷金封
WF20

入数 10袋
86×172mm/10枚
JAN 632600

No.1354

印刷金封

印刷金封
WF14

入数 10袋
86×172mm/10枚
JAN 632549

No.1357 印刷金封
WF16

入数 10袋
86×172mm/10枚
JAN 632563

No.1352印刷金封
WF13

入数 10袋
86×172mm/10枚
JAN 632532

No.1355印刷金封
WF11

入数 10袋
86×172mm/10枚
JAN 632518

No.1315 印刷金封
WF12

入数 10袋
86×172mm/10枚
JAN 632525

No.1310
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297円（税込）

270（ 本体価格   ）円

297円（税込）

270（ 本体価格   ）円
297円（税込）

270（ 本体価格   ）円

297円（税込）

270（ 本体価格   ）円

297円（税込）

270（ 本体価格   ）円

297円（税込）

270（ 本体価格   ）円

297円（税込）

270（ 本体価格   ）円

297円（税込）

270（ 本体価格   ）円

297円（税込）

270（ 本体価格   ）円

297円（税込）

270（ 本体価格   ）円

297円（税込）

270（ 本体価格   ）円

297円（税込）

270（ 本体価格   ）円

297円（税込）

270（ 本体価格   ）円

297円（税込）

270（ 本体価格   ）円

297円（税込）

270（ 本体価格   ）円円

297円（税込）

270（ 本体価格   ）
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金封 WA19

入数50枚
105×185mm
JAN630095 

金封

金封 WA17

入数50枚
105×185mm
JAN 630071

金封 WA18

入数50枚
105×185mm
JAN 630088

金封 WA16

入数 50枚
105×185mm
JAN630064

金封 WA15

入数50枚
105×185mm
JAN630057 

金封№101 WA11

入数50枚
105×185mm
JAN 630019

金封 №103 WA12

入数50枚
105×185mm
JAN 630026

金封 WA13

入数50枚
105×185mm
JAN 630033

金封 WA14

入数50枚
105×185mm
JAN 630040

※冠婚葬祭において金銭を贈る時に納める封筒、また折り紙。
金封は奉書紙・檀紙などの和紙等で作られ、用途に応じて
水引・熨斗があしらわれます。
表書きは毛筆か筆ペンで書くのが一般的で、香典の場合は
薄墨で書くのが良いといわれています。

黄白7本 黄白 7本

№110

銀 2本黄白 5本

№201

黒白 7本

内袋付

内袋付 内袋付

№204

黒白 7本 内袋付黒白 7本

№205

№211 №212 №217

内袋付 内袋付

赤白 7本 赤白 7本 赤白 5本 内袋付内袋付 内袋付

110円（税込） 100（ 本体価格   ）円 110円（税込） 100（ 本体価格   ）円 110円（税込） 100（ 本体価格   ）円

110円（税込） 100（ 本体価格   ）円 110円（税込） 100（ 本体価格   ）円 110円（税込） 100（ 本体価格   ）円

110円（税込） 100（ 本体価格   ）円 110円（税込） 100（ 本体価格   ）円 110円（税込） 100（ 本体価格   ）円
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会社概要 Outline

History

商　　号　株式会社 スギウラ

沿　革
大正14年　初代杉浦千賀次が杉浦製紙所を創業。

手漉き和紙の製造をはじめる。

昭和26年　二代目杉浦重年が現在地の杉浦製紙へ移転操業。

45年　全国の書道用品取扱店に、伊予和紙の卸をはじめる。

48年　韓国及び台湾製の手漉き紙の輸入をはじめる。

49年　愛媛県西条市で加工場を設立し、漢字・仮名用の色染、ぼかし等を製造する。

51年　現会長が有限会社スギウラを設立、本格的に書道用紙の販売をはじめる。

59年　現在地に本社、加工場を移転建設。

60年　杉浦製紙所を株式会社杉浦製紙に改組。代表取締役に杉浦征洋が就任。

杉浦製紙を新築、半自動手漉き機械を導入。

平成2年　泰国手漉き紙の輸入をはじめる。

7年　鈴本倉庫を建設。

8年　中国手漉き紙の輸入をはじめる(厦門・浙江省・安徽省)

販売会社有限会社スギウラを株式会社に改組、資本金1,000万円。

14年　鈴本倉庫を増築、加工場に変更。

23年　カンボジア工場を建設、操業。

25年　代表取締役社長に杉浦兼吾が就任。

25年　金生町通町に通町倉庫増設。

創　　業　大正14(1925)年6月

設　　立　昭和51(1976)年6月

資 本 金　1,000万円

従 業 員　49名

代 表 者　代表取締役会長　杉浦　征洋

代表取締役社長　杉浦　兼吾

所 在 地　愛媛県四国中央市金生町下分1057-1

発行日/令和３年(2021年)１月
発　行/株式会社スギウラ総合カタログ

株式会社スギウラ
本カタログに関してのお問い合わせは当社（TEL 0896-58-2002）までお願い致します。
本カタログの仕様は予告なしに変更することがあります。
商品の色は印刷のため実際と多少異なる場合もあります。
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30年　本社の倉庫を増設。
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